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Uvodna beseda urednika 

 
V letošnjem letu smo dočakali izgradnjo že vrsto let tako želene atletske dvorane. 
Končno bomo lahko na svojih tleh izpeljali zimska državna prvenstva v krožnih tekih 
in vse dvoranske discipline združili v en dan. Na tečajih za nove sodnike in 
napredovanaja bomo več časa namenili 6. poglavju Pravil za atletska tekmovanja (ki 
smo ga do sedaj nekoliko zanemarjali) – tekmovanja v dvoranah.  
 
Ko smo ravno pri tečajih, velja izpostaviti dva letošnja zares plodna seminarja. 
Izobraževanja sodnikov za tekmovanja v hoji se je udeležilo kar 39 sodnikov, 
aprilskega seminarja za štarterje pod vodstvom enega najboljših šatrterjev na svetu 
Alana Bella pa 32 dosedanjih in novih štarterjev. Uspešno sledimo usmeritvi o 
uveljavljanju tekmovanj v hoji, prav tako zahtevi o kakovostni usposobljenosti morda 
najbolj zahtevne sodniške funkcije – štarterjev. Manj uspešni pa smo bili pri 
pridobitvi novih sodnikov. V svoje vrste smo sprejeli 32 novincev, kar je najmanj v 
zadnjih petih letih in s tem zabeležili drugo najmanj uspešno leto zadnjega desetletja. 
Pet sodniških zborov že zadnjih šest let ni pridobilo nobenega novega sodnika, dva 
zbora med njimi že več kot desetletje. Verjetno je tudi to razlog, da je skupno število 
najnižje v zadnjih desetih letih. Očitno naše vrste zapušča več sodnikov, kot uspemo 
pridobiti novih. 
 
Priročen izgovor bi sicer bil, da je na seznamu samo še dobrih tisoč sodnikov, točno 
sto manj kot dve leti nazaj, zato, ker smo izboljšali evidence in s seznamov brisali 
sodnike, ki že dolgo niso več aktivni. Upajmo, da je temu res tako, čeprav smo v 
letošnjem letu spet naredili korak nazaj pri vodenju (ali samo sporočanju) evidenc 
sojenj. V letu 2017 se je prvič zgodilo, da so prav vsi zbori poslali poročila in 
evidence. Letos smo se vrnili k slabi navadi iz preteklih let in ostali brez ažurnih 
podatkov treh sodniških zborov. V prihajajočem letu moramo napore usmeriti v 
uvedbo sistematičnega vodenja evidenc, ki bo zborom omogočal (in jih obvezoval) 
sprotno vnašanje opravljenih sojenj v enotno bazo podatkov. Pri tem moramo 
ugrizniti še v eno jabolko in doreči kriterije za vodenje evidenc. Opažamo namreč, da 
imajo posamezni zbori zelo različne navade dodeljevanja števila sojenj. Z namenom 
poenotenja bo strokovni odbor predstavil kriterije za vodenje evidenc, ki naj jih zbori 
v naslednjem letu upoštevajo. 
 
Ne glede na nekatere kritične besede, ki so zapisane zgolj v želji izboljšanja našega 
dela in naše slike, se je potrebno predvsem zahvaliti vsem sodnikom za še eno leto 
uspešnega dela, v katerem smo opravili okoli dva tisoč sojenj. Si sploh predstavljamo 
koliko ur dela je opravljenega?  
 
 
Andrej Kotnik 

 



  

Zapisnik Sveta atletskih sodnikov Slovenije 
 
 
z rednega letnega sestanka v prostorih AZS, Letališka 33c, v Ljubljani dne 25. 11. 2017. 
 
Prisotni: člani SO ASS (opravičeno odsoten Matej Huš) in še 26 predstavnikov iz 18 
sodniških zborov: 

ZAS Ime in priimek 
BLED - 
BREŽICE Iztok Glojnarič 
CELJE Jože Petauer, Vladimir Vidmar, Janko Cerjak 
DOMŽALE Tomaž Jarc 
ILIRSKA BISTRICA - 
KAMNIK - DOMŽALE Damijan Zdovc 
KOČEVJE Marija Jerbič 
KOPER - 
KOROŠKA Bojan Pogorevc 
KRANJ Silva Pintar SO, Barbara Markovič 

LJUBLJANA 
Alenka Malnar , Petra Hren, Stanko Klemenčič, 
Andrej Udovč SO, Gabrijel Ambrožič SO 

MARIBOR Igor Godec SO 
MURSKA SOBOTA Štefan Puhan, Simon Karoli, Janez Kovač 
NOVA GORICA Marjan Perkman, Umbert Bizjak, Zmagoslav Krivec 
NOVO MESTO Andrej Kotnik SO 

PTUJ Stane Krajnc, Slobodan Siračevski 
RADOVLJICA - 
SLOVENSKA BISTRICA Jure Pirš 
ŠENTJERNEJ Jože Bučar 
ŠENTJUR - 
TOLMIN - 
VELENJE Darjo Pungartnik, Andreja Jošt SO 
ŽALEC - 
AS POLJANE MARIBOR Sebastijan Jagarinec, Mojca Ritlop Vrbovšek 
AS DOMŽALE - AK KAMNIK Roman Lazar 

 
Marjan Tavčar (Ilirska Bistrica) je opravičil svoj izostanek zaradi bolezni. 
 
 
Predsednica SO ASS Andreja Jošt je predlagala naslednji dnevni red: 
1. Pozdrav predsednice SO ASS 
2. Podelitev priznanj 
3. Izvolitev vodje sestanka in zapisnikarja 
4. Poročilo predsednice o delu SO ASS v letu 2017 
5. Analiza sojenj v letu 2017 in razprava 
6. Novosti v pravilih za atletska tekmovanja 
7. Program dela SO ASS in zborov v letu 2018 z razpravo 
8. Razno 
 
Predlagan dnevni red je bil sprejet z 31 glasovi za in 1 vzdržanim. 



  

K 1.  
Prisotne je pozdravila predsednica SO ASS Andreja Jošt. 
 
 
K 2.  
Zlato plaketo za opravljenih 1000 sojenj je prejel Gabrijel Ambrožič (Ljubljana). 

Srebrno plaketo za opravljenih 750 sojenj je prejel Marjan Perkman (Nova Gorica). 

Zlate znake za opravljenih 500 sojenj so prejeli: Boris Kvas (Celje), Jože Cvar (Ljubljana), 
Darjo Pungartnik (Velenje) ter Janez Kovač in Štefan Puhan (oba Murska Sobota). 

Srebrne znake za opravljenih 300 sojenj so prejeli: Martin Stepišnik in Igor Topole (oba 
Celje), Irena Gačnik Anzeljc, Andrej Milan Medič in Marija Pavlič (vsi Ljubljana), Andreja 
Jošt (Velenje) ter Zlatka Karajič in Zmago Krivec (oba Nova Gorica). 

Bronaste znake za opravljenih 150 sojenj so prejeli: Matej Huš, Mateja Jamnikar Kocijan in 
Jaro Vybihal (vsi Celje), Dušan Kuk (Kočevje), Midhad Avdič (Koper), Marjetica Korenin 
(Ljubljana) ter Uroš Jug, Nives Makovec, Vojko Slokar in Ana Šuligoj Lapajne (vsi Nova 
Gorica). 
 
Častni član Združenja atletskih sodnikov Slovenije je v letu 2017 postal Marjan Perkman 
(Nova Gorica). 
 
 
K3.  
Predsednica SO ASS je za delovnega predsednika predlagala Andreja Udovča in za 
zapisnikarja Andreja Kotnika. Mojca Ritlop Vrbovšek je za delovnega predsednika 
predlagala Darja Pungartnika. Slednji je izjavil, da na vodenje posveta ni pripravljen, zato se 
je za mesto delovnega predsednika glasovalo le za Andreja Udovča. Predlog je bil sprejet z 
31 glasovi za in 1 glasom proti. 

 
 
K4.  
Poročilo o delu SO ASS v letu 2017 je podala Andreja Jošt. Poročilo je zapisano v zborniku 
Atletski sodnik za leto 2017. Sledila je razprava. 
 
Mojca Ritlop Vrbovšek sprašuje, ali se je v preteklem letu pristopilo k reorganizaciji 
delovanja Združenja atletskih sodnikov v kontekstu spreminjanja Statuta AZS, kar je bilo 
sprejeto na lanskoletnem svetu ZASS. 

Andrej Udovč odgovarja, da se zaradi pomanjkanja časa in predvsem izostanka, ob 
spremembi statuta AZS, napovedane obveze plačila članarine AZS tudi za Združenje 
atletskih sodnikov Slovenije k omenjeni reorganizaciji ni pristopilo. 
 
Damijan Zdovc opozarja, da je trditev o delegiranju glavnih sodnikov iz bližnjih zborov le 
črka na papirju, dejansko pa se to ne izvaja. Sam je doma iz Kamnika in še nikoli ni bil 
vabljen za opravljanje funkcije GS v Domžale. 



  

Silva Pintar pravi, da zelo težko zagotavlja ustrezno število GS za posamezna tekmovanja, 
saj prekliče veliko sodnikov, ki jo zavrnejo, zato se dogaja, da so nekateri GS delegirani 
večkrat, ker pač sprejmejo vabilo. 

Andrej Udovč dodaja, da se zaradi nižanja stroškov poskuša delegirati GS na način, da se 
lahko na tekmovanje pripeljejo skupaj z delegatom. 

Gabrijel Ambrožič pritrjuje povedanemu, saj se je že zgodilo, da so organizatorji glasno 
protestirali proti plačevanju prevoznih stroškov za tri avtomobile, delegata in treh GS. 
Tomaž Jarc vseeno izpostavlja, da so nekateri GS delegirani premalokrat. 

Mojca Ritlop Vrbovšek dodaja, da Peter Urbančič ni bil delegiran za GS že štiri leta. 
Silva Pintar odgovarja, da jo je Peter Urbančič poklical dne 16. 4. 2016 in izjavil, da ne želi 
več opravljati funkcije GS. 
Štefan Puhan predlaga, da naj že na spomladanskem posvetu GS posamezniki Silvo Pintar 
seznanijo s tekmovanji, na katerih bi lahko opravljali funkcijo GS. 

Andrej Udovč izpostavlja, da bi bilo manj težav, če bi imeli več GS in če bi imeli sodnike, 
ki imajo licenco GS, v vsakem sodniškem zboru, zato ponovno poziva zbore, da predlagajo 
kandidate iz svojih vrst. 
Na podlagi podanih pripomb se predlaga naslednji sklep: 

Svet ZASS nalaga Strokovnemu odboru ASS, da do posveta glavnih sodnikov pripravi 
sistem razporejanja glavnih sodnikov, ki bo zagotavljal njihovo enakomerno 
razporejanje na tekmovanja. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
Damijan Zdovc opozarja na informacijo iz poročila, da je sodniški zbor Kamnik - Domžale 
razpadel, kar ne drži in protestira proti podajanju neresničnih informacij. 
 
 
 
K5.  
Analizo sojenj v letu 2017 je pripravil in predstavil Igor Godec in je zapisana v zborniku 
Atletski sodnik za leto 2017. Povzel je nekaj zapisov iz poročil glavnih sodnikov. Skozi 
skupno razpravo se je analiziralo storjene napake in za vsak posamezni dogodek oblikovalo 
rešitve.  
 
 
K6.  
Gabrijel Ambrožič je predstavil novosti v atletskih pravilih. Nova pravila bodo po vzoru 
publikacije The Referee vsebovala obrazložitve pravil. Predstavljene novosti že veljajo od 
1. 11. 2017. Prevajanje pravil v slovenščino se bo začelo v najkrajšem možnem času. 
 
 
K7.  
Program dela SO ASS za leto 2018 je prikazan v zborniku Atletski sodnik, Andreja Jošt pa 
izpostavlja, da bo v naslednjem letu poudarek na izobraževanju sodnikov za hojo.  
 
 
 



  

Sledile so kratke informacije posameznih zborov: 
 
Marjan Perkman (Nova Gorica): Potrebujemo seminar za štarterje ter za nove sodnike in 
napredovanja. 
Gabrijel Ambrožič: Poskušali se bomo dogovoriti z Alanom Bellom za organizacijo 
seminarja za štarterje v spomladanskem času. 
 
Damijan Zdovc (Kamnik - Domžale): V zboru smo trije člani, ki sodelujemo na več 
prireditvah. V naslednjem letu se nam pridružujejo sodniki za gorske teke, zato se bomo 
usmerili v tovrstna tekmovanja, pri čemer ne bomo zanemarjali stadionske atletike. 
Protestno pismo, povezano s sojenjem na eni od šolskih tekem, smo poslali Zdravku 
Peternelju, ki ga je v reševanje odstopil SO ASS. Odgovora še nismo prejeli. 

Andreja Jošt: Pismo je SO ASS obravnaval. Odgovor je podan v zapisniku 3. seje, kar je že 
tudi v zborniku Atletski sodnik. Glede članstva je bilo nekaj nejasnosti, zato podajam 
vsebino 81. sklepa SO ASS z dne 16. 3. 2016: Vsak sodnik je lahko član le v enem Zboru 
atletskih sodnikov. V kolikor sodnik sam prestopi v drug zbor, mora o tem pisno obvestiti 
matični zbor in SO ASS. 
 
Iztok Glojnarič (Brežice): Predsednik zbora sem postal pred kratkim. V naslednjem letu 
nameravamo organizirati obnovitveni seminar in nato tudi tečaj za nove sodnike. Zadnjih 
nekaj let nabor sodnikov ni bil ažuriran, zato moramo urediti seznam tistih, ki imajo namen 
aktivno sodelovati. 
 
Štefan Puhan (Murska Sobota): Stadiona v Murski Soboti nimamo, zato sodimo na 
tekmovanjih v drugih krajih. Želimo, da se ostali zbori s prošnjo za pomoč obračajo na 
vodstvo zbora, ne pa na posamezne sodnike. 

Mojca Ritlop Vrbovšek: Jaz sem se obrnila na posamezne sodnike, ker smo imeli s 
posamezniki zelo dobre izkušnje in so odlični sodniki, ki jih radi vidimo na naših tekmah. 
Štefan Puhan: Želimo, da je vodstvo zbora vsaj obveščeno o tem, s katerimi sodniki se je 
dogovarjal drug zbor. 
 
Sebastijan Jagarinec (AS Poljane Maribor): Za nami je uspešno leto s številnimi tekmovanji. 
V naslednjem letu bi potrebovali izvedbo seminarja za štarterje in tečaja za sodnike. 
Zahvaljujem se ostalim zborom za pomoč pri sojenju. 

Andrej Udovč: Zbor AS Poljane Maribor naj sodeluje tudi z zborom Maribor. Pri tem 
dogovarjanju je SO ASS vedno pripravljen pomagati. 

Mojca Ritlop Vrbovšek: Z vsemi ostalimi zbori sodelujemo odlično, le z zborom Maribor ne 
gre, torej ocenjujemo, da nismo problem mi. 
 
Izsek iz poročila ZAS Maribor (na prošnjo pri tej točki že odsotnega Igorja Godca prebral 
Andrej Kotnik): Sodelovanje z drugimi zbori je tradicionalno dobro, razen z AS Poljane 
Maribor, ki ne želijo naše pomoči in se prav tako ne odzovejo, ko jih vabimo na sojenja. Iz 
tega razloga je število domačih sodnikov na tekmovanjih sorazmerno nizko, zato praviloma 
vabimo na pomoč sodnike iz sosednjih zborov. Letos še nismo izvedli izobraževanja za 
nove sodnike, imamo pa v planu, da to še letos naredimo. 
 



  

Andreja Jošt (Velenje): Zahvaljujemo se ostalim zborom za pomoč pri izvedbi našega 
glavnega mitinga in drugih tekmovanj. 
 
Andrej Kotnik (Novo mesto): Tečaje za nove sodnike in napredovanja organiziramo vsako 
leto, tako ga bomo tudi naslednji vikend, vseeno pa na tekmovanjih delamo napake, zato 
moramo dati poudarek izobraževanju tudi v prihodnje, predvsem izvedbi obnovitvenega 
seminarja. 
 
Marija Jerbič (Kočevje): Organizirali smo obnovitveni seminar, pomagamo pri sojenju v 
drugih krajih, v Kočevju pa bomo poleg šolskih tekem kandidirali za izvedbo državnega 
prvenstva v dolgih tekih. 
 
Stane Krajnc (Ptuj): Nimamo predsednika zbora. Delo usmerjamo kolektivno, večinoma 
trije člani, in nam zaenkrat kar dobro gre. V naslednjem letu bi želeli izvedbo seminarja za 
štarterje in tečaja za sodnike. 
 
Roman Lazar (AS Domžale - AK Kamnik): Trenutno le združujemo sodnike iz klubov 
AS Domžale in AK Kamnik, formalno pa nameravamo zbor ustanoviti na decembrski 
ustanovni skupščini. Sicer so naši sodniki sodelovali s tremi zbori iz drugih krajev. 
 
Bojan Pogorevc (Koroška): Letos smo izpeljali tečaj za nove sodnike. Opozarjam na 
različne kriterije ocenjevanja tekmovanj in se čudim slabi oceni, ki smo jo prejeli za tekmo 
Kros občinskih reprezentanc. Ne govorim o ocenah glavnih sodnikov, temveč o ocenah 
organizacije tekmovanj. Sprašujem, zakaj je bil letos delegiran GS za povsem lokalno 
tekmo Tek miru. 
Gabrijel Ambrožič: Tek miru ni zgolj lokalna tekma, je pa bil GS letos delegiran z 
namenom boljše priprave na organizacijo državnega prvenstva v teku na 10 km, ki jo je 
želel organizirati klub iz Slovenj Gradca. 
Bojan Pogorevc: Vodstvo zbora mora biti obveščeno, če je naš član delegiran za GS v 
drugem kraju. 
Silva Pintar: Vodstva zbora so o tem obveščena. Če kateri zbor teh obvestil ne dobi, 
moramo uskladiti, na kateri naslov naj se informacijo sporoča. 
 
Jože Petauer (Celje): Prejšnji teden smo izpeljali tečaj za sodnike, obnovitveni seminar pa 
bomo organizirali v mesecu maju. Želeli bi izvedbo seminarja za štarterje. Sodelovanje z 
zborom iz Velenja je vzorno, saj vodstvi obeh zborov navežeta kontakt dovolj zgodaj pred 
tekmo, medtem ko se nekateri drugi zbori obračajo direktno na posamezne sodnike, brez 
vedenja vodstva zbora. 
 
Jure Pirš (Slovenska Bistrica): Naš stadion bo naslednje leto posodobljen. Zahvala drugim 
zborom za pomoč pri sojenju. 
 
Alenka Malnar (Ljubljana): V teku je obnova stadiona v Šiški, zato smo bolj ali manj sodili 
v drugih krajih. Naši kandidati za sodnike se bodo udeležili tečaja, ki bo potekal na 
Fakulteti za šport. Izpeljali bomo tudi obnovitveni seminar. 
 
 



  

Na podlagi podanih razmišljanj se predlaga naslednji sklep: 

Vsi zbori se obvezujejo, da bodo v naslednjem letu organizirali obnovitvene seminarje. 
Manjši zbor se lahko pridruži drugemu zboru. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
K8.  

Mojco Ritlop Vrbovšek zanima, zakaj ni več na seznamu predavateljev. 

Andrej Udovč odgovarja, da je bilo zaradi dogajanj okoli razdora med mariborskimi sodniki 
izgubljeno zaupanje, zato je bila umaknjena s seznama. 

Mojca Ritlop Vrbovšek izrazi željo, da bi bila spet uvrščena na seznam predavateljev. 
Andrej Udovč odgovarja, da bo strokovni odbor zabeležil to željo, ki jo bo obravnaval v 
skladu z določili Pravilnika o izobraževanju, napredovanju in evidenci atletskih sodnikov ter 
diskrecijsko pravico, s katero so bili že sedaj predavatelji uvrščeni na seznam aktivnih 
predavateljev. 

 
Damijan Zdovc sprašuje, ali lahko sodnik, ki ni član uradnega zbora atletskih sodnikov, 
organizira sodniško službo na tekmovanju. 
Gabrijel Ambrožič odgovarja, da vodje posameznih služb organizira vodja tekmovanja. 

 

Andrej Kotnik na kratko predstavi zbornik Atletski sodnik za leto 2017 in prosi zbore za 
pripombe in opozorila na morebitne nepravilnosti.  

 
Darjo Pungartnik sprašuje, kakšen je postopek, če želi sodnik prestopiti v drug zbor. 

Andreja Jošt odgovarja, da mora sodnik o tem pisno obvestiti matični zbor in SO ASS. 
 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 13.50 uri. 
 
 
 
Zapisal:        Strokovni odbor ASS 
Andrej Kotnik        Predsednica 

   Andreja Jošt 



  

Poročilo o delu Strokovnega odbora ASS za leto 2018 
 
 
Sestava 

Strokovni odbor Atletskih sodnikov Slovenije je deloval v sestavi: predsednica Andreja Jošt 
iz Velenja, namestnik predsednice Igor Godec iz Maribora, tajnik Andrej Kotnik iz Novega 
mesta ter člani Andrej Udovč in Gabrijel Ambrožič iz Ljubljane, Matej Huš iz Celja ter 
Silva Pintar iz Kranja.  

 
Seje 

V letošnjem letu je imel SO ASS štiri seje, na katerih smo člani obravnavali tekočo 
problematiko delovanja sodniških združenj in sodnikov, analizirali poročila glavnih 
sodnikov s posameznih tekmovanj ter pripravili in izvedli strokovni posvet glavnih 
sodnikov. Sprejet je bil predlog vsebine zbornika Atletski sodnik 2018 in določeni nosilci 
posameznih vsebin, obravnavan in sprejet je bil predlog dnevnega reda za posvet atletskih 
sodnikov. 

 
Izobraževanje 

Temeljna naloga SO ASS ostaja priprava in izvedba izobraževanj, ki ga v Sloveniji 
izvajamo po pravilih oziroma navodilih IAAF. 

V mesecu januarju smo ponovno izvedli seminar za sodnike za hojo, da bi s tem pripomogli 
k razvoju tekmovalne hoje v Sloveniji. Seminar je bil namenjen kandidatom za nove 
sodnike za hojo ter obnovitvi znanja obstoječih sodnikov. Na izobraževanje so bili vabljeni 
tudi vsi zainteresirani trenerji in starši tekmovalcev v hoji, ker so se na seminarju lahko 
seznanili s pravili in tehniko tekmovalne hoje. Seminarja se je udeležilo preko 
40 kandidatov. 

V mesecu aprilu smo izvedli seminar za štarterje. Vodil ga je eden izmed najboljših 
štarterjev na svetu Anglež Alan Bell. Teoretični del predavanj je potekal na sedežu AZS, 
praktični del pa v soboto popoldne na stadionu v Šiški ob pomoči atletov iz ljubljanskih 
klubov. Na seminar se je prijavilo 46 kandidatov, udeležilo pa se ga je 32 sodnikov iz 
15 sodniških zborov. 

Pred začetkom letne tekmovalne sezone je bil tradicionalno organiziran strokovni posvet 
glavnih sodnikov. Tako kot vedno so glavni sodniki aktivno sodelovali pri obravnavanju 
vseh vsebin. Na podlagi poročil s tekmovanj ugotavljamo, da nivo znanja sodnikov še 
vedno niha, si pa kar nekaj posameznikov prizadeva aktivno sodelovati v procesu dobre 
organizacije in izvedbe tekmovanja. SO ponovno poudarja, da smo vsi sodniki dolžni 
poskrbeti za redno obnavljanje znanja, ki ga potrebujemo pri opravljanju nalog glavnega 
sodnika. V letu 2018 smo imeli 47 glavnih sodnikov z licenco. Žal še vedno ostajajo zbori, 
ki nimajo aktivnega glavnega sodnika, pri tem močno izstopa primorska regija, kjer imamo 
le enega glavnega sodnika iz Kopra. 

Septembra je v Španskem mestu Alcobendas v organizaciji European Athletics potekal Race 
Walking Judge Level 2 Course and Evaluation 2018 / Izobraževanje za sodnike za hojo za 
pridobitev naziva Sodnik za hojo II. Prijavili smo dva kandidata, Aleša Janžovnika (ZAS 
Velenje) in Eleno Marulc (ZAS Celje). V Madrid je odpotovala Marulčeva, ki pa na izpitu 



  

žal ni bila uspešna, je pa pridobila veliko novega znanja in informacij ter pomembne stike z 
evropskimi sodniki iz seminarja. 

SO ASS je tudi letos s posameznimi sodniškimi zbori organiziral tečaje za kandidate za 
nove sodnike in za napredovanja. Seminarji so bili organizirani v Celju, na Fakulteti za 
šport, v Novem mestu, Kočevju, Novi Gorici in na Ptuju. Veseli nas, da zbori nadaljujejo z 
medsebojnim sodelovanjem in med sabo delijo informacije o organizaciji tečajev. Žal je 
udeležba sodnikov, ki bi na seminarjih obnavljali svoje znanje, še vedno zelo nizka. 
Obnovitvenih tečajev pa, z izjemo redkih zborov, skoraj ni oziroma so zelo redki. Smisel 
obnovitvenih tečajev je obnova znanja ter odprava napak, ki jih opažamo pri delu sodnikov. 
Zbori bi lahko z analizo sojenja lastnih tekmovanj bistveno pripomogli k odpravi sodniških 
napak ter k dvigu kakovosti sojenja. Uvedba funkcije mentorja ostaja bistvenega pomena pri 
nadgradnji znanja, tako za obstoječe kot za nove sodnike, ter pri pridobivanju izkušenj na 
terenu. Vsekakor pa zbori vedno lahko računajo na vso potrebno strokovno pomoč članov 
SO ASS. 
 
Glavni sodniki 

V mesecu aprilu smo uspešno izvedli letni posvet, na katerem je licenco za leto 2018, skupaj 
z NTO, potrdilo 48 glavnih sodnikov, funkcijo pa je opravljalo 26 sodnikov. Na funkcijo 
glavnega sodnika je bilo delegirano 157 glavnih sodnikov na 64 tekmovanjih. Svojo 
dolžnost so v pretežni meri opravili dobro. Še vedno si želimo več prikazanega znanja, 
lahko pa pohvalimo več aktivnega sodelovanja v smislu odprave napak pred in med 
tekmovanjem, pri čemer je bistvenega pomena sodelovanje med vsemi uradnimi osebami na 
tekmovanju. Žal smo bili v tem letu priča nekaj primerom neprimernega obnašanja prav 
med uradnimi osebami na tekmovanju. Delo GS je v takšnih razmerah močno oteženo, 
predvsem pa to slabo vpliva na podobo uradnih oseb na tekmovanjih. 

SO ASS je obravnaval problematiko v zvezi z delom glavnih sodnikov in pri tem nadaljeval 
s prakso, da smo ob analizi poročil glavnih sodnikov popravljali ocene za delo sodniških 
žirij. S tem si želimo doseči večjo stopnjo enotnosti ocenjevanja in s tem večjo primerljivost 
med delom sodnikov. Žal občasno opažamo, da so glavni sodniki premalo natančni pri 
opisu razlogov, ki so privedli do posameznih situacij (npr. diskvalifikacij, ugovorov, 
ponovitev startov, itd.). Po ugotovitvi posameznih napak in pomanjkljivosti so bili sprejeti 
ustrezni sklepi.  

SO ASS je nadaljeval s prakso delegiranja glavnih sodnikov iz drugih zborov zaradi 
kroničnih težav organizatorjev z zagotavljanjem ustreznega števila sodnikov za regularno 
izvedbo tekmovanj. S tem lahko sodniki, ki imajo licenco GS, domačemu zboru pomagajo 
pri vitalnih sodniških opravilih. To prakso bo SO ASS izvajal tudi v prihodnje, saj lahko GS 
iz drugega okolja pomaga tudi s primeri dobre prakse. Pri tem bomo v največji možni meri 
upoštevali, da se za GS delegira sodnika, če je to le mogoče, ki je najbližje.  

Pohvalno je sodelovanje zborov, ki si medsebojno pomagajo s sodniškimi ekipami. Vsem 
zborom se za tovrstno pripravljenost zahvaljujemo.  
 
Mednarodni tehnični delegati 

V Sloveniji so na seznamu mednarodnih tehničnih uradnih oseb (ITO) EAA Andrej Udovč, 
Matej Huš in Aleš Bezjak, Gabriel Ambrožič pa na seznamu IAAF tehničnih delegatov za 
teke izven stadionov. Gabrijel Ambrožič je bil IAAF tehnični delegat na naslednjih 
tekmovanjih: Svetovno prvenstvo v polmaratonu – Španija, Karlovška 10 km – Hrvaška, 



  

Maraton v Talinu – Estonija, International Cross De Soria – Španija, Guangzhou maraton – 
Kitajska. Aleš Bezjak je bil EAA tehnični delegat na tekmovanju Istvan Gyulai Memorial / 
EAA Clasic Meeting – Madžarska, Andrej Udovč pa Area ITO na ECCC Track and Field 
Senior Group A – Anglija.  
 
Statistika 

V Združenje atletskih sodnikov Slovenije je vključenih 23 zborov atletskih sodnikov. Zbor 
atletskih sodnikov Kamnk – Domžale je prenehal z delovanjem, ker sta v njem ostala le dva 
sodnika. Status ZAS Postojna ostaja nespremenjen in je še vedno zamrznjen. Osem 
sodnikov deluje v okviru klubov AS Domžale – AK Kamnik, vendar zbor uradno ni 
ustanovljen. Tudi letos se je ZAS Maribor srečeval s težavami pri zagotavljanju zadostnega 
števila sodnikov za tekmovanja, ker še vedno ni sodelovanja med obstoječim in novonastali 
zborom. SO si bo v sodelovanju z vsemi zbori prizadeval za razrešitev situacije.  

V letu 2018 je bilo v zborih skupaj aktivnih 1014 sodnikov (za tri zbore so podatki iz leta 
2017), med katerimi je 98 štarterjev (neažurirano stanje) in 39 sodnikov za hojo. Število je 
nekoliko nižje, kot v preteklem letu. Upamo, da gre to pripisati posodobitvi evidenc 
Združenja atletskih sodnikov. Izpit za nove sodnike je opravilo 32 kandidatov, v višje range 
pa je napredovalo 24 sodnikov. 
 
 

Predsednica SO: 
Andreja Jošt 



  

Zapisniki sej Strokovnega odbora ASS v letu 2018 
 
 

Zapisnik 
 
4. redne seje SO ASS, ki je bila v četrtek, 5. 4. 2018, ob 16.30, v sejni sobi AZS, Letališka 
cesta 33a v Ljubljani. 

 
Prisotni: Andreja Jošt, Silva Pintar, Gabrijel Ambrožič, Igor Godec, Andrej Kotnik  
Zaradi zadržanosti odsotna: Andrej Udovč in Matej Huš 

 
Predlagan dnevni red: 
 

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje  
2. Pregled dogajanja med sejama 
3. Pregled poročil glavnih sodnikov 
4. Plan dela za letni posvet GS 
5. Izobraževalni seminar za štarterje 2018 
6. Organizacija sodnikov na tekmovanjih v hoji 
7. Razno 

 
Zaradi spremenjenega prvotnega termina 4. redne seje in pravočasnega obvestila glavnim 
sodnikom o terminu posveta GS je bila dne 3. 4. 2018 izpeljana 5. korespondenčna seja SO 
ASS z namenom določitve termina posveta GS, zato je bilo predlagano, da se prva točka 
dnevnega reda glasi: Potrditev zapisnika 3. redne seje in 5. korespondenčne seje. Predlog je 
bil soglasno sprejet. 
 
 
AD 1. 

Na zapisnik 3. redne seje in 5. korespondenčne seje ni bilo pripomb. 
 
Sklep št. 13: 
Potrdi se zapisnik 3. redne seje in 5. korespondenčne seje SO ASS. 
 
 
AD 2. 

V obdobju od prejšnje seje SO so bile izvedene naslednje aktivnosti: 

 Dne 25. 11. 2017 je bil izpeljan letni posvet Združenja atletskih sodnikov Slovenije. 

 Izpeljana so bila izobraževanja za nove sodnike in napredovanja na Fakulteti za 
šport, v Celju, v Novem mestu (za Novo mesto in Šentjernej), v Novi Gorici ter na 
Ptuju (za Maribor, Mursko Soboto, Ptuj, Slovensko Bistrico in Slovenske Konjice). 

 Obnovitvena seminarja sta bila izpeljana v Kočevju in Novem mestu.  
 
 
 



  

AD 3. 

Pregled poročil GS od 1. 1. do 31. 3. 2018: 
 

1. Miting v dvorani za vse kategorije, organizator AK Olimpija Ljubljana,  
Ljubljana, 13. 1. 2018  

 
teki Zavadlav Alenka 
Oznake za ovire so samo na levem in desnem robu prve in šeste steze, drugje jih ni. 
Premajhno število sodnikov v posameznih žirijah. Vrstni red v cilju določen po izpisu 
rezultatov na semaforju. Prepis časa teka prvega tekmovalca iz semaforja. 
Pohvala organizatorju, ki je dobro označil in ločil prostor za tekmovalce, za ogrevanje in za 
gledalce.  
Ocena:  4,0 
 
skoki Zavadlav Alenka 
Višina – Čas poskusa ni bil merjen.  
Palica – Tekmovališče v redu 
Daljina – Za tekmovanje (cona odriva) U12 in U14 je bilo tekmovališče pripravljeno v redu. 
V nadaljevanju tekmovanja ni bilo osebe, ki bi pripravljala indikatorsko desko. Plastelin je 
bil trd, ker je bila indikatorska deska pripravljena že več dni pred tekmovanjem.  
Troskok – Enako kot pri daljini. Pohvala pomožnemu osebje za dobro opravljeno delo..  
 
V popoldanskem delu je bilo moteče delo napovedovalca, ki je prevzel delo zapisničarke pri 
pozivanja tekmovalk na skok. Kljub opozorilu je nadaljeval s početjem.  
Ocena:  3,5 
 
 

2. Mednarodni otvoritveni skakalni miting, organizator AD Kladivar Celje, Celje, 
20. 1. 2018  

 
skoki Kranjc Stanislav 
Palica – Blazine za skok s palico zelo dotrajane!  
Troskok – po urniku tekmovanja je bilo predvideno, da se moški in ženski troskok odvijata 
istočasno. Na predlog vodje tekmovanja se je ženski troskok pričel takoj po končani moški 
daljini.  
Ocena:  4,5 
 
 

3. PS v dvorani za PI in PE letnik 2007 in 2008, organizator AD Slov. Bistrica, 
Slovenska Bistrica, 20. 1. 2018  

 
teki Zupančič Samo 
Ugovor – Ugovor podala predstavnica Vrhnike – Atlet Andrej Mihelič (AKR) je nastopal z 
obutvijo, ki ni bila v skladu z razpisom. Tekmoval je v šprintericah. Rešitev ugovora – 
upoštevan. Tekmovalec je bil diskvalificiran.  
Ocena:  4,8 
 
 



  

Skoki 
V redu. 
Ocena:  4,8 
 
 

4. PS v dvorani za PI in PE letnik 2005 in 2006 ter Dvoranski atletski miting,  
organizator AD Štajerska MB, Celje, 21. 1. 2018  

 
teki Siračevski Slobodan 
Štartni bloki niso bili povezani s štartno informacijskim sistemom, zato napačni štarti niso 
bili registrirani. Test pištole je bil narejen pozneje med tekmovanjem zaradi tehničnih 
problemov. Štarter in njegov pomočnik niso imeli povratne pištole, ker niso imeli nabojev, 
prav tako niso imeli kartonov za opomin ali diskvalifikacijo. Posodil jih je delegat.  
Ocena:  4,1   3,0 
 
skoki Siračevski Slobodan 
Palica –Dolžina zaleta je bila omejena na 12 m . 
Daljina – Na začetku tekme niso imeli rumene zastavice in štoparice za merjenje časov 
poskusa. Pred začetkom tekmovanja sem VSD seznanil s spremembami od 01. 11. 2017 je 
dovoljen čas za poskus.  
Ocena:  4,8 
 
prijavnica Siračevski Slobodan 
Štartne liste so bile dostavljene napovedovalcu namesto v prijavnico.  
Ocena:  4,7  
 
 

5. PS v dvorani za PI in PE U16 ter Kronosov mednarodni miting v dvorani, 
organizator AD Kronos Lj, Ljubljana, 27. 1. 2018 

 
teki 
Tekmovalna komisija je opozorila na napačno zarisane črte v cilju. Pred tekmovanjem je 
bila opravljena ponovna meritev in črte so se pravilno zarisale.  
Zelo dobro delo ekipe na štartu, dobro komuniciranje pri napačnih štartih. Tehnična služba 
pri postavljanju ni bila dovolj pozorna na oznake in na višino ovir. GS je to pravočasno 
opazil. Ob začetku tekmovanja napovedovalec ni bil pozoren na štarterja, ki je želel tišino 
za pričetek štartne procedure. 
Ocena:  4,7 
 
skoki 
Palica –Na začetku je manjkala ničelna črta, ki so jo nato sodniki narisali. Semafor ni bil v 
rabi. 
Višina - V redu.  
Daljina - Žirija ni zapirala tekmovališča, ko še ni bilo pripravljeno za naslednji skok. 
Oznake za dolžino poskusa ni bilo ob jami.  
Troskok - GS je pred tekmovanjem sam postavil oznako za dolžine, vendar je bila kasneje 
dstranjena. Igla za označevanje dolžine poskusa se pri prvem skoku ni uporabljala. Prehitro 



  

dvigovanje zastavice. Ravnanje mivke in urejanje doskočišča v skoku v daljino in troskoku 
je bilo površno.  
Ocena:  4,1 
 
 

6. Prvenstvo Slovenije v dvorani v suvanju krogle za vse kategorije, organizator 
Slov. Bistrica, Slovenska Bistrica, 28. 1. 2018 

 
meti 
Metališče je bilo varovano z ograjo in ob njem urejeno območje za trenerje. Delo sodniške 
žirije je potekalo dobro, kljub temu, da je bila žirija mlada in sestavljena le iz sodnikov 
rang-a R1. Naloge so bile jasno razdeljene in zelo korektno izvedene. Zelo dobro 
organizirano in vodeno tekmovanje.  
Ocena:  4,8 
 
 

7. PS v dvorani za starejše mladince in starejše mladinke, Mednarodni atletski 
miting v dvorani, organizator AD MASS Lj, Ljubljana, 3. 2. 2018  

 
teki 
V žirijah je bilo dovolj sodnikov. Prepisovanje rezultatov s semaforja. Napovedovalec je bil 
prisoten samo dopoldne, popoldne ga ni bilo. GS ni dobila nobene štartne liste za finalne 
teke.  
Ocena:  4,0 
 
skoki 
Višina – Blazine v redu, letvica ne najboljša.  
Skok s palico – Sodnikov dovolj, odlična zapisničarka 
Daljina in Troskok - potrebna pomoč pri določanju vrstnega reda, v žirijah dovolj sodnikov.  
Gledalci in tekmovalci niso bili deležni obveščanja o rezultatih. Razglasitev je potekala brez 
napovedi. 
Ocena:  4,5 
 
 

8. PS v posamičnem in ekipnem mnogoboju v dvorani za PI in PE U12, 
organizator AD Slov. Bistrica, Slovenska Bistrica, 4. 2. 2018  

 
mnogoboj Selan Damjan 
Kljub malemu tekmovalnemu prostoru in velikemu številu tekmovalcev, zaradi dobre 
organiziranosti, ni bilo čutiti nobene gneče in utesnjenosti. Daljina – Skakališče dobro 
urejeno, tekoče in natančno vodenje zapisnikov.  
Težka žoga – Vse sodniške žirije so zelo dobro in zgledno opravljale svoje naloge.  
Zelo, zelo dobro organizirano tekmovanje.  
Ocena:     teki  4,9     skoki  4,8     meti  4,7  =  povprečna ocena:  4,8 
 
 
 
 



  

9. Dvoranski miting »Hitra nedelja v Bistrici«, organizator AD Slovenska Bistrica, 
Slovenska Bistrica, 4. 2. 2018  

 
teki 
Zapisnikar pri elektronskem merjenju časa. Pri tekih ni bila uporabljena naprava za 
ugotavljanje napačnega štarta. Zelo dobro organizirano tekmovanje.  
Ocena:  4,9 
 
 

10.  PS za mlajše mladince in mlajše mladinke v dvorani ter Miting, organizator AD 
Kladivar Celje, Celje, 10. 2. 2018  

 
teki 
Sodniki niso nosili sodniških majic. Potek tekmovanja brez zastojev in zamud. 2 x ročno 
izmerjen čas (60 m) zaradi izpada ciljne kamere (Timimng – Finale B ml. mladinke in 
Finale A Ž miting)  
Ocena:  4,5 
 
skoki Kabaj Milan 
Višina – Postavljanje blazin, ki so pred skakališčem za palico povzroča časovne zamude.  
Palica – Blazine so v slabem stanju. Eno stojalo je v okvari in povzroča težave. 
Daljina – vse v redu. 
Troskok – Ugodili smo enemu trenerju, ki je prosil za 4 min odmor po vsaki seriji.  
Ocena:  4,5 
 
 

11.  PS v posamičnem in ekipnem mnogoboju za PI in PE U14, organizator MASS 
Lj, 
Ljubljana, 11. 2. 2018  

 
mnogoboj Markovič Barbara 
Teki – v redu. 
Daljina – v redu. 
Met težke žoge – v redu. 
Delo posameznih žirij – v redu.  
Pohvala organizatorju, tehnični službi in sodnikom za dobro tekmovanje. 
Ocena:  5,0 
 
 

12.  Prvenstvo Slovenije v dvorani za člane in članice, organizator AK Kladivar 
Celje, 
Celje, 25. 2. 2018  

 
teki Zupančič Rajko 
Obnovljene črte in oznake na tekališču. Odlično izpeljan dopoldanski del tekmovanja! 
Ocena:  5,0  
 
 



  

skoki Zupančič Rajko 
Višina – v redu. 
Palica – Potrebno je obnoviti ničelno črto ob koritu. 
Daljina - Ob doskočišču ni bilo tabel z oznako orientacijskih razdalj.  
Vzorno delo vseh sodniških žirij z veliko znanja, izkušenj in resnosti pri delu. Dosledna 
uporaba ur za določanje časa za poskus in opozorilnih zastavic.  
Ocena:  4,5 
 
 

13.  Skakalni miting v dvorani, organizator AD MASS Lj,  
Ljubljana, 3. 3. 2018  

 
skoki – V redu. Pohvala organizatorju.  
Ocena:  5,0 
 
 

14.  Zimsko PS v metih za članski, st. mladinski, ml. mladinski in pionirski 
kategoriji,  
organizator AK Ptuj, Ptuj, 17. 3. 2018 

 
meti Zupančič Rajko 
Teren blaten zato so bila takšna tudi orodja. Krogi za izmet spolzki z občasnimi lužami, 
katerih pogosto čiščenje je povzročilo tudi nekaj zamude urnika.  
V danih pogojih je bilo težko bolje izpeljati tekmovanje. Sodniške ekipe so delo dobro 
opravile.  
Ocena:  5,0 
 
 

15.  PS v krosu, organizator AK Postojna, Postojna, 17. 3. 2018  
 
teki Peternelj Branko 
Zapisnikar pri elektronskem merjenju časov DA. 
Priprava in vodenje zapisnikov, opremljenost sodnikov s pripomočki v redu.  
Štart – delo sta sodnika opravila v redu, bi pa lahko bil prisoten vsaj še en sodnik.  
Cilj – Sodnici, ki sta skrbeli za zapisnik sta bili zelo vestni sta dobro delali, ostali štirje 
sodniki so bili preveč pasivni. 
Prijavnica – v redu.  
Sodniki na progi – samo dva sodnika, ki sta bila na razcepu pribl. 100 m pred ciljem, kjer je 
proga prešla v drugi krog. Na ostalem delu proge sodnikov ni bilo.  
Pri teku kategorij (MME, SME – 4000 m, MČE in ČE – 5000 m) s skupnim štartom je 
prišlo do nepotrebnega zapleta v usmerjanju tekmovalk v cilj, ki ji je delno botrovala 
premajhna pozornost sodnikov na razcepu.  
  
Na tekmovanju so bili trije »domači« sodniki, devet pa iz drugih sodniških zborov v 
Sloveniji. Skupno samo 12 sodnikov za izvedbo tekmovanja na takem nivoju je odločno 
premalo!!! 
Ocena:  3,1 
 



  

AD 4.  

Na letnem posvetu glavnih sodnikov bo opravljena analiza sojenj v obdobju od zadnjega 
posveta.  

Poudarek bo na predstavitvi kompleta merilnih naprav za kontrolo orodij. Predlaga se, da se 
v vsakem zboru usposobi po najmanj dva sodnika, ki bosta znala brezhibno rokovati s tem 
kompletom. 
 
Sklep št. 14: 
Od 1. maja dalje bodo glavni sodniki na tekmovanja delegirani čim bolj enakomerno, 
tudi če bo zaradi tega v kakšnem primeru delegiran sodnik, ki ni iz bližine kraja 
tekmovanja. 
 
 
AD 5. 

Seminar za štarterje bo potekal 20. in 21. 4. 2018. Vodil ga bo eden najboljših štarterjev na 
svetu Anglež Alan Bell. Teoretični del predavanj bo potekal na sedežu AZS, praktični del 
pa v soboto popoldne na stadionu v Šiški ob pomoči 15 atletov iz ljubljanskih klubov. Na 
seminar je prijavljenih 46 štarterjev in kandidatov za štarterje. 
 
 
AD 6.  

Sodnike na tekmovanjih v hoji imenuje SO ASS oz. z njegove strani pooblaščena oseba. 

Na tekmovanja se imenuje 2 do 3 pripravnike, da skozi nabiranje izkušenj pridobijo 
polnopravni naziv sodnika za hojo. Pripravniških tekem mora biti 3 ali več, odvisno od 
ustrezne usposobljenosti posameznega sodnika. 
 
Sklep št. 15: 
Vsi obstoječi sodniki za hojo morajo v letu 2018 opraviti vsaj eno sojenje, sicer bodo za 
naslednje leto brisani s seznama sodnikov za hojo.  
 
 
AD 7. 

SO ASS bo v letošnjem letu posodobil gradivo za predavanja in prenovil teste za nove 
sodnike in napredovanja. 
 
Strokovni odbor je na letnem posvetu Združenja atletskih sodnikov Slovenije prevzel 
obvezo, da bo obravnaval željo Mojce Ritlop Vrbovšek, da bi bila ponovno uvrščena na 
seznam predavateljev. Poudarjeno je bilo, da bo SO željo obravnaval v skladu z določili 
Pravilnika o izobraževanju, usposabljanju, napredovanju in evidenci atletskih sodnikov ter 
diskrecijsko pravico, s katero so bili že sedaj predavatelji uvrščeni na seznam aktivnih 
predavateljev. 
Mojca Ritlop Vrbovšek je zaradi dogajanj okoli razdora med mariborskimi sodniki izgubila 
zaupanje strokovnega odbora. Po omenjenem pravilniku SO imenuje za predavatelje tiste 
sodnike, za katere meni, da imajo poleg ustreznega strokovnega znanja in sodniških 
izkušenj tudi primerne osebnostne lastnosti, kar je pri pedagoško izobraževalnem delu še 



  

posebej pomembno. Strokovni odbor ne ugodi želji Mojce Ritlop Vrbovšek, da bi bila 
ponovno uvrščena na seznam predavateljev. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21:00. 
 
 
Zapisal:         
Andrej Kotnik        
 
 
Strokovni odbor ASS  
Predsednica 
Andreja Jošt 



  

Zapisnik 
 
5. korespondenčne seje SO ASS, ki je potekala od torka, 3. 4. 2018 od 13:09, do srede 4. 4. 
2018 do 11:55 po e-pošti. 

 
Vabljeni k glasovanju: Člani SO ASS  
Ostali obveščeni: Pisarna AZS (zdravko.peternelj@atletska-zveza.si) 
 
Dnevni red: 

1. Sklic letnega posveta GS AZS s predlogom dnevnega reda in potrditev datuma 
posveta  

 
AD 1. 
Letni posvet GS AZS bo v soboto 14. 4. 2018 ob 9.00 v prostorih Atletske zveze Slovenije. 
 
Predlog dnevnega reda: 

1. Uvod in pozdrav 
2. Analiza sojenj v letu 2017 
3. Predstavitev uporabe kompleta merilnih naprav za kontrolo orodij 
4. Razno 

 
Besedilo vabila za GS in matične zbore iz katerih prihajajo GS: 
Tudi letos načrtujemo izvedbo analize sojenj v letu 2017 v obliki splošne diskusije in 
delavnice. Pozivamo vas, da nam posredujete vprašanja in sitaucije ter primere dobrih praks 
o katerih želite, da razpravljamo. 
Udeležba na strokovnem posvetu je pogoj za pridobitev licence za opravljanje funkcije 
glavnega sodnika v letu 2018. 
Predlagamo, da se udeleženci posveta iz istega zbora dogovorite za skupni prevoz in se za 
kritje stroškov prevoza dogovorite v okviru svojih zborov. 
Prosimo, da morebitno zadržanost sporočite na e-naslov: strokovni.odbor.ass@gmail.com 
ali na tel. št. 031 781 028 (Andreja). 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 12: 6 članov je glasovalo ZA predlagani sklep (Andrej 
Kotnik, Andrej Udovč, Igor Godec, Matej Huš, Silva Pintar, Andreja Jošt), 0 PROTI, 1 član 
ni glasoval (Gabrijel Ambrožič) 
 
Sklep št. 12: 
Letni posvet GS za leto 2018 bo v soboto 14. 4. 2018 ob 9.00 v prostorih Atletske zveze 
Slovenije, Letališka cesta 33 c, Ljubljana. 
 
Seja je bila zaključena 4. 4. 2018 ob 11:55. 
 
Zapisnik:  
Andreja Jošt 
Predsednica SO ASS 



  

Zapisnik 
 
6. korespondenčne seje SO ASS, ki je potekala od petka, 16. 11. 2018 od 17:10, do 
ponedeljka, 19. 11. 2018 do 11.00 po e-pošti. 

 
Vabljeni k glasovanju: Člani SO ASS  
Ostali obveščeni: Pisarna AZS (zdravko.peternelj@atletska-zveza.si) 
 
Dnevni red: 

1. Sklic rednega letnega sestanka Sveta atletskih sodnikov Slovenije s predlogom 
dnevnega reda in potrditev datuma sestanka  

 
AD 1. 
Redni letni sestanek Sveta atletskih sodnikov Slovenije bo v soboto 8. 12. 2018 ob 9.00 v 
sejni sobi Atletske zveze Slovenije. 
 
Predlog dnevnega reda: 

1. Pozdrav predsednice SO ASS 
2. Podelitev priznanj 
3. Izvolitev vodje sestanka in zapisnikarja 
4. Poročilo predsednice o delu SO ASS v letu 2018 
5. Analiza sojenj v letu 2018 in razprava 
6. Program dela ZASS in zborov v letu 2019 z razpravo 
7. Razno 

 
Besedilo vabila za Zbore atletskih sodnikov Slovenije: 
»Prosimo vas, da v okviru zbora k 6. točki pripravite operativni načrt dela vašega zbora v 
prihodnjem letu, ki naj vsebuje načrt izobraževanj in pridobivanja novih članov. 
Sestanek bo predvidoma končan ob 13. uri. 
Po zaključenem sestanku bo organizirano skupno kosilo. 
Stroški prihoda na sestanek bremenijo posamezen zbor.« 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 13: 5 članov je glasovalo ZA predlagani sklep (Andrej 
Kotnik, Andrej Udovč, Matej Huš, Silva Pintar, Andreja Jošt), 0 PROTI, 2 člana nista 
glasovala (Igor Godec, Gabrijel Ambrožič) 
 
Sklep št. 13: 
Redni letni sestanek Sveta atletskih sodnikov Slovenije za leto 2018 bo v soboto 8. 12. 
2018 s pričetkom ob 9. uri, v sejni sobi AZS. Letališka cesta 33, 1000 Ljubljana. 
 
Seja je bila zaključena 19. 11. 2018 ob 11:00. 
 
Zapisnik:  
Andreja Jošt 
Predsednica SO ASS 
 
 
 



  

Zapisnik 
 
 
7. redne seje SO ASS, ki je bila v torek, 27. 11. 2018, ob 16.00, v sejni sobi AZS, Letališka 
cesta 33a v Ljubljani. 

 
Prisotni: Andreja Jošt, Silva Pintar, Gabrijel Ambrožič, Igor Godec, Andrej Kotnik, Matej 
Huš, ob 18. uri se je seji pridružil Andrej Udovč.  
 
Predlagan dnevni red: 
 
Predlog dnevnega reda: 
 

8. Potrditev zapisnika 4. redne seje in 6. korespondenčne seje 
9. Pregled dogajanja med sejama 
10. Pregled poročil glavnih sodnikov 
11. Potrditev štarterjev  
12. Plan dela za letni posvet ZASS 2018 ter nagrajenci 
13. Zbornik AS 2018  
14. Plan dela in organizacija SO za leto 2019 
15. Razno 

 
 

AD 1. 

Na zapisnik 4. redne seje in 6. korespondenčne seje ni bilo pripomb. 
 
Sklep št. 14: 
Potrdi se zapisnik 4. redne seje in 6. korespondenčne seje SO ASS. 
 
 
AD 2. 

V obdobju od prejšnje seje SO so bile izvedene naslednje aktivnosti: 

 Seminar za štarterje je potekal 20. in 21. 4. 2018. Vodil ga je eden najboljših 
štarterjev na svetu Anglež Alan Bell. Teoretični del predavanj je potekal na sedežu 
AZS, praktični del pa v soboto popoldne na stadionu v Šiški ob pomoči atletov iz 
ljubljanskih klubov. Na seminar se je prijavilo 46 kandidatov udeležilo pa se ga je 32 
sodnikov iz 15 sodniških zborov. 

 Izpeljana so bila izobraževanja za nove sodnike in napredovanja v Novi Gorici ter v 
Kopru. 

 V mesecu avgustu smo bili obveščeni o preimenovanju AK Panvita iz Murske sobote 
v AK Pomurje Murska Sobota. Na tekmovanjih AZS uporabljajo kratico »POM«. 

 Od 20. - 23. 9. 2018je v Španskem mestu Alcobendas v organizaciji European 
Athletics potekal Race Walking Judge Level 2 Course and Evaluation 2018 / 
Izobraževanje za sodnike za hojo za pridobitev naziva Sodnik za hojo II. Prijavili 
smo dva kandidata, Aleša Janžovnika (ZAS Velenje) in Eleno Marulc (ZAS Celje). V 



  

Madrid je odpotovala Marulčeva, ki pa žal na izpitu ni bila uspešna, je pa pridobila 
veliko novega znanja in informacij ter pomembne stike z evropskimi sodniki iz 
seminarja. 

 AD Posočje Tolmin je na SO naslovil prošnjo za izvedbo izobraževanja za sodnike, 
ker so v letošnjem letu zaključili z deli na prenovi stadiona v Tolminu. Seminar 
bomo izvedli po 15. 1. 2019, vodil ga bo Gabrijel Ambrožič.  

 Drugi rok izpitov v Kopru je predviden v terminu po 15. 1. 2018. 
 
 
AD 3. 
 

Pregled poročil GS od 1. 4. do 27. 11. 2018: 
 
POROČILA OD 1. DO 30. 4. 2018 
 

1. Mednarodni otvoritveni atletski miting »Bled 2018«, organizator AD Bled,  
Bled, 14. 4. 2018  

 
mnogoboj  
Elektronsko merjenje časov Protim.e d.o.o. – testa pištole ni bilo.  
Teki – Štarter odlično in na stezi dobro. Časomerilci le trije – vsak z dvema štoparicama – 
niso vpisovali ročnih merjenj v zapisnik. 
Daljina - Semafor Protim.e je bil postavljen na napačnem kraju kjer gledalcem ni bil viden. 
PE U12 so tekle še enkrat (brez vednosti GS), ker Protim.e ni imel elektronskih časov.  
Ocena:   teki  3,5     skoki  4,0 
 
 

2. Državno prvenstvo Slovenije v dolgih tekih in hoji organizator Papež Feliks,  
Kočevje, 21. 4. 2018 

 
teki  
Ugovori: 
1. Ob 15.00 je tekmovalka prišla v prijavnico za 5000 m pol ure prepozno in je hotela teči 
med tistimi na 10000 m. Ugovor zavrnjen.  
2. Ob 17.30 Po objavi rezultatov na oglasni deski se je tekmovalec pritožil na uvrstitev. Ker 
s sodniki na cilju nismo mogli preveriti trditve, smo si ogledali posnetek Timinga in videli, 
da je bil tekmovalec dvakrat v cilju. Prvič je bil izmerjen njegov čas in sodniki so mu rekli, 
da mora preteči še en krog, kar je tudi opravil. Ugovor je bil rešen v dobro tekmovalca.  
VSD je že prej dodelila sodnikom štartne številke, katerim bodo šteli pretečene kroge. 
Predlagal sem naj počaka do formiranja skupin. Tega ni upoštevala in zato je prišlo do 
manjših težav, ki smo jih po posredovanju rešili.  
Ocena  4,0 
 
Komentar SO: GS moramo v primeru prepoznanih težav vztrajati pri razporeditvi 
nalog, ki bodo pripomogle k uspešnemu delu sodniških žirij. 
 
 



  

3. Mednarodni atletski miting Memorial Marjane Lužar Kobelenski v teku na 
400 m ovire, Organizator AK Radovljica Radovljica, 21. 4. 2018 

 
mnogoboj  
Tekališče dobro pripravljeno, vendar je tehnična služba slabo delovala pri postavljanju ovir 
za tek na 400 m ovire. Po posredovanju GS so zvonček in številke za štetje krogov prinesli 
iz skladišča.  
Daljina 1 in 2 - Odlično pripravljeni jami, dobro sprotno delo pri poravnavi mivke. Pri 
pisanju zapisnika je bila potrebna pomoč.  
Krogla, kopje, disk in vortex v redu. Žirija na metih je delala dobro.  
Ocena:    teki  3,6    skoki  3,9   meti  4,0  = povprečna ocena  3,8 
 
 
POROČILA OD 1. 5. DO 31. 5. 2018 
 

1. XV. Atletski miting Šentjur 2018, organizator AK Asfalt Kovač Šentjur, Šentjur, 
5. 5. 2018  

 
Sodnik pri elektronskem merjenju časov – da. 
Zaradi dobro »uigranih« sodniških služb tekmovanje potekalo primerno hitro – po urniku.  
Daljina – Skakališče je bilo dobro urejeno, cona odriva je bila dobro označena.  
Vortex – Vse sodniške žirije so zelo dobro in zgledno opravljale svoje naloge. Zapisniki so 
bili natančno zapisani in vodeni. Ugovorov ni bilo. Disciplina tekmovalcev je bila zelo 
dobra.  
DOBRO ORGANIZIRANO TEKMOVANJE! 
Ocena:    teki  4,4    skoki  4,4    meti  4,5    prijavnica  4,3  = povprečna ocena  4,4 
 
 

2. APS za mlajše mladince in mlajše mladinke, Ekipno prvenstvo SLO v hoji, 
organizator AK Domžale, Velenje, 6. 5. 2018 

 
teki 
Zapisnikarja pri elektronskem merjenju časov ni bilo.  
Delo žirij – Sodnikov na stezi ni bilo. Bili so samo pri štafetnih tekih in pri teku na 2000 m 
zapreke. Pomočnik štarterja ni imel povratne pištole. Zato se je zgodilo dvakrat , da so pri 
hoji prehodili že 50 m preden so tekmovalce ustavili. Pri štafetah 4 x 300 m sodniki niso 
ravnali v skladu s pravili, ker niso pravilno postavili tekmovalcev v zadnji predaji.  
Pri hoji so imeli sodniki težave pri štetju krogov.  
Ocena:  3,5 
 
skoki 
Troskok – Pričetek tekmovanja se je zavlekel zaradi nepravočasnega usklajevanja z 
daljinskim merjenjem ter nepravilno in nepravočasno določanje odrivnega mesta. Najprej je 
VSD s kredo označil 10 cm prestopno mesto, brez 20 cm odrivnega mesta. Premalo 
sodnikov v vseh disciplinah.  
Ponujeno merjenje je zelo praktično. Pomanjkljivosti so ne-izkušnje vseh sodelujočih in 
mala kapaciteta baterije v tablici. Po izgubi energije v tablici so na hitro prenesli program- 
aplikacijo v osebni pametni telefon in zadeva je delovala.  
Ocena:  3,8 



  

meti  
Podvajanje funkcij trener in atletski sodnik. Po opozorilu delegata se je en sodnik odstranil z 
discipline. Sodniška ekipa za mete je delovala zelo usklajeno, številčno dovolj močna, delo 
potekalo dokaj hitro in nemoteno.  
Krogla v redu. 
Disk, kladivo, kopje - Mete smo merili s teodolitom.  
Mete v vseh disciplinah razen krogli smo merili s teodolitom, geodeta sta sporočala dolžine 
ustno preko woki-tokija in pisno preko aplikacije na mobilnem telefonu. Zapisničarka je 
dolžino ponovila naglas, semaforistka pa jo je zapisala na tablo. Pred tekmovanjem smo 
poskusno izmerili nekaj metrov s teodolitom in kovinskim metrom. Kontrole smo delali v 
vseh disciplinah in sicer smo preverjali zadnji met v poskusni seriji in zadnji met na koncu 
3. serije. Meritve so se natančno ujemale.  
Ocena:  4,5 
 
Komentar SO: Meritve geodetskega merjenja dolžin pri skokih in metih z enega 
merilnega mesta niso sporne glede izvedbe ampak, ker sistem ni certificiran se na 
tekmovanjih ne uporablja. 
 
prijavnica  
Prijavnica je bila odlično pripravljena za uspešen začetek in potek tekmovanja. Poleg 
uradnega urnika tekmovanja je bil narejen pomožni urnik za čas prihoda v prijavnico in 
odhoda na tekmovališče. Kontrola opreme in številk je bila zelo dobra. Mobilne telefone so 
tekmovalci odlagali v prijavnici in so jih po končanem tekmovanju prevzeli.  
Sodniki v prijavnici so delali odlično in zelo organizirano.  
Ocena:  4,7 
PREDLOG: Predlagam, da se obrazec Poročilo GS v prijavnici ažurira in se kontrola orodja 
prestavi na obrazec – Poročilo GS za mete. 
 
Sklep št.15:  
Poročilo GS v prijavnici popravimo tako, da rubriko »Kontrola orodja« prenesemo na 
obrazec Poročilo GS za mete. 
 
 

3. PS v posamičnem in ekipnem mnogoboju za pionirje/ke U 12, organizator 
AK Poljane Maribor, Maribor, 13. 5. 2018 

 
mnogoboj (Ž) 
Elektronsko merjenje časov - da. Zaradi vestnega in odlično opravljenega dela vseh žirij in 
organizatorja pravočasni prihodi in odhodi tekmovalk, dobra disciplina med tekmovanjem. 
Pohvala organizatorju. 
Ocena :    teki  4,5    skoki  4,5    meti  4,6  =  povprečna ocena  4,55 
 
mnogoboj (M) 
Teki – Tekališče je bilo odlično pripravljeno. Sodniki so redno in vestno uporabljali vse 
predpisane pripomočke. Začetne težave na cilju, prepisovanja rezultatov s semaforja, smo 
takoj odpravili.  
Daljina – Oba skakališča sta bila dobro pripravljena. Odrivna cona dobro označena. Sodniki 
so redno in vestno uporabljali vse predpisane pripomočke. Zapisniki natančni. 



  

Vortex – Metališče dobro pripravljeno, območje meta pravilno in dobro označeno. 
Zapisniki natančni, vse sodniške žirije so dobro opravljale svoje naloge.  
Ocena:    teki  4,1    skoki  4,4    meti  4,6  =  povprečna ocena  4,4 
 
 

4. PS v posamičnem in ekipnem mnogoboju za pionirje/ke U14, organizator 
AK Ptuj, Ptuj, 12. 5. 2018 

 
mnogoboj (M) 
Brez sodnika pri elektronskem merjenju časov. 
Daljina –Kljub zadostnemu številu oznak na zaletišču skoka v daljino, žirija še vedno 
spregleda označevanje s copati, plastenkami in zarisovanje s kredo. Sodniki na cilju so 
vrstni red tekmovalcev v glavnem prepisovali s semaforja, so pa čase odčitavali iz svojih 
štoparic. Ugovorov ni bilo.  
Ocena:    teki  4,0    skoki  4,0    meti  5,0  =  povprečna ocena  4,5 
 
mnogoboj (Ž) 
Daljina - premalo peska v jami. Oznak za zalet premalo. Tekmovalke so si same označevale  
zalet s kredo (napisale ime), copati. 
Žirija v tekih nesigurna čakala semafor Timing-a in šele nato ugotavljala vrstni red.  
Ocena:    teki  3,5    skoki  4,2    meti  4,7  =  povprečna ocena  4,0 
 
 

5. Ekipno PS za st. mladince in st. mladinke, organizator AK Velenje, Velenje, 
19. 5. 2018 

 
teki  
Brez sodnika pri elektronskem merjenju časov. 
Sodnikov na stezi ni bilo. Bili so samo pri štafetnih tekih. Pomočnik štarterja ni imel 
povratne pištole. Zato se je zgodilo, da so na 800 m tekmovalce ustavili šele po 50 m.  
Pripombe: Tako slabega tekmovanja še nisem doživel. Sodniki na cilju niso vedeli, kaj je 
njihova naloga (vrstnega reda niso uspeli narediti in so ga prepisovali z monitorja), niso 
imeli obrazcev za dolge teke, zapisnikarica je bila popolnoma izgubljena, sodnikov na stezi 
ni bilo, pomočnik štarterja ni imel povratne pištole, štarter je bil slab – nisem ga mogel 
zamenjati, ker ni bilo možnosti). Urnik je imel zamude 30 min zaradi premalo oseb v 
tehnični službi.  
Ocena:  2,0 
 
skoki  
Višina – Sodniki so bili opremljeni z vsemi sodniškimi pripomočki. Vodenje zapisnika je 
potekalo tekoče in brez posebnih težav.  
Skok s palico – Tekmovališče je bilo dobro pripravljeno.  
Daljina – Za tekmovanje so bile na razpolago 3 indikatorske deščice, ki so bile ustrezno 
prekrite s plastelinom. Sodnik je ob prestopu menjal deščico z novo.  
Troskok – Delo posameznih žirij je potekalo v glavnem tekoče in brez zapletov. Poznalo se 
je, da so bili v funkciji sodniki, ki so poznali svoje delo. Aktivno je sodeloval tudi VSD. 
Delovali so usklajeno.  



  

Organizator je tokrat imel opazno težavo, ker niso prišli vsi sodniki, ki so svojo prisotnost 
predhodno potrdili. Posledično so bile določene sodniške žirije oslabljene, potrebno je bilo 
dosti koordiniranja in požrtvovalnosti, da je tekmovanje potekalo v okvirih urnika.  
Ocena:  4,8 
 
meti 
Vsa tekmovališča so bila v redu pripravljena.  
Vodja tehnične službe je bil moteč pri dolgih metih. S svojo »avtoriteto« je hotel vplivati na 
sodniške in moje odločitve. O tem sem obvestil delegata in vodjo sodnikov na tekmovanju.  
Ocena:  4,1 
 
prijavnica  
Začetek dela v prijavnici je bil po urniku. V celoti je bila prijavnica dobro pripravljena za 
začetek in potek tekmovanja. Trener iz Kronosa LJ (ni se predstavil) se je neprimerno 
obnašal v prijavnici. Zahteval je, da se njegovi tekmovalci za teke čez ovire ogrevajo na 
tekmovalni stezi 30 min kot tekmovalci na tehničnih disciplinah. V prijavnici je bil prisoten 
vodja sodnikov na tekmovanju, ki ga je opozoril na neprimerno obnašanje. Trener se je 
opravičil, vodja sodnikov na tekmovanju pa je odločil, da tehnična služba na pomožnem 
terenu postavi 3 ovire.  
Predlog: Za VS prijavnice naj se odredijo sodniki z izkušnjami, v prijavnici naj bodo 
najmanj 2-3 sodniki. 
Ocena:  4,2 
 
 

6. PS v maratonu 38. maraton 3. src, organizator ŠD Radenci, Radenci, 
19. 5. 2018  

 
teki  
Dovolj okrepčevalnic in vodnih postaj (tuši), sodniki odlično opravili svoje delo. Imeli 
zapisnike in na kontrolnih postajah vpisovali vrstni red tekmovalcev za državno prvenstvo. 
Na progi tudi sodniki na kolesih.  
Ocena:  4,8 
 
 

7. 18. Mednarodni atletski miting »Slovenska Bistrica 2018« in Stepišnikov 
memorial v metu kladiva, organizator ASB Slovenska Bistrica 

 
teki  
Brez sodnika pri elektronskem merjenju časov. 
Sodniki na cilju neusklajeni. Čakali na semafor ter nato sporočali čas ter vrstni red 
tekmovalca. Na stezi premalo sodnikov, zato je prišlo do napačno postavljene ovire na 400 
m.  
Ugovor: Kebelj Rok 14,35 26. 06. 2018. Peta ovira na šesti progi previsoka. Atlet je padel.  
Rešitev ugovora: Atletu se omogoči ponoven nastop ob 16,10 uri. Ugovor rešen takoj.  
Ocena:  4,8 
 
Komentar SO: GS moramo pred štartom teka z ovirami, v kolikor je to mogoče, 
preveriti pravilnost postavitve ovir (ustrezna višina in pravilna namestitev uteži). 



  

skoki  
Višina – Za označbe zaleta bi bilo nujno nabaviti raznobarvne izolirne trakove namesto 
enakega »tesa« traku za vse tekmovalce. Obe žiriji za skoke sta dobro opravili svoje delo.  
Ugovor: Motenje tekmovalke na zaletišču. Zaradi odhoda na proglasitev je eden od 
gostujočih trenerjev prečkal zaletišče med zaletom tekmovalke. 
Rešitev: Ugovor je bil sprejet in ob koncu serije je bilo tekmovalki dovoljeno skok ponoviti.  
Tekmovanje ocenjujem kot zelo dobro pripravljeno in uspešno izvedeno.  
Ocena:  4,8 
 
meti  
Krogla, disk, kladivo – v redu.  
Vse žirije so bile sestavljene iz sodnikov, ki so obvladali svoje delo in vzorno delovali.  
Meritve dolžin pri metih kopja in diska so se izvajale elektronsko. Pred pričetkom vsake 
nove discipline so se izvedle kontrolne meritve s kovinskim trakom, kot je bilo predhodno 
usklajeno z delegatom.  
Tekmovanje je bilo vestno in vzorno pripravljeno. Organizator je angažiral dovolj osebja. 
Ugovorov ni bilo.  
Ocena:  4,8 
 
prijavnica  
Sodniki so začeli v prijavnici z delom 2 uri pred začetkom tekmovanja. Pravočasno so 
pripravili štartne liste po urniku, a poleg tega so imeli pomožni urnik za čas prihoda v 
prijavnico in odhoda na tekmovališče. Zagotovljene so bile klopi za čakajoče atlete.  
Žirija je imela izkušnje dela v prijavnici. Odhod na vsa tekmovališča je bil pravočasen. Obe 
sodnici in pripravnica za sodnico so delale odlično in zelo organizirano.  
Ocena:  4,8 
 
 
POROČILA 2018 OD 1. 6. D0 30. 6. 2018 
 

1. PS za ml. mladince in ml. mladinke ter DP za mlajše člane in mlajše članice in 
Miting, organizator AD MASS Ljubljana, Ljubljana, 2. in 3. 6. 2018  

 
teki  
Zapisnikarja pri elektronskem merjenju časa ni bilo. Prvi dan pri teku na 2000 m ene 
zapreke ni bilo na progi, ene pa se pri teku ml. mladincev in mlajših članov zaradi 
dotrajanosti ni moglo dvigniti na ustrezno višino (po dogovoru z delegatom so tekmovalci 
kljub temu štartali).  
Štarterji – VSD je delo posameznemu sodniku razporedil in vsak je poznal svojo 
zadolžitev, zato da bi lahko delo potekalo nemoteno in usklajeno.  
Sodniki na cilju – Občasne težave so se pojavile pri določanju vrstnega reda v cilju. Ob 
zaključku tekmovanja odgovorna oseba za pisanje zapisnika ni poskrbela, da bi bili 
zapisniki urejeni in pravilno izpolnjeni, manjkal je čas zaključka teka pri nekaterih štartih, 
pri zapisih je bilo več popravkov časov, malo nepregledno, po opozorilu se je pri 
popravljenih časih tudi podpisala.  
Sodniki na stezi – Sodniki na stezi so v obeh dneh manjkali, po pogovoru z vodjem 
sodnikov smo poskušali zagotavljati vsaj minimalno prisotnost sodnikov na stezi. Žal niso 



  

poznali svojega dela, oz. niso stali na potrebnih mestih, kljub večkratnemu opozarjanju. 
Občasno so na pomoč prišli tudi sodniki iz drugih žirij.  
Opis ugovora št. 1 - pri teku 100 m ovire je v 2. skupini tekmovalka na 6. progi padla in pri 
tem ovirala tekmovalki na 7. in 8. progi ter jima pri tem podrla oviri in zato sta bili ovirani 
ter do cilja nista premagali vseh ovir. Rešitev ugovora – tekmovalkama se je dovolil 
ponoven nastop po štartu zadnje skupine predtekov. 
 
Komentar SO: GS morajo pri opisovanju ugovora bolj precizno opisati dogodek ter 
navesti konkreten razlog, ki je privedel do ugovora. 
 
Na mestih, kjer so sočasno potekale tudi druge discipline – met kopja – tekmovališče je bilo 
premalo varovano oz. ni bilo sodnikov, ki bi na to opozarjali. V teku na 100 m ml. mladinci 
je v 4. skupini ponovno zatajila tehnika in se ni sprožila ura, tako da so bili tekmovalci brez 
časov, prva dva sta imela ročno izmerjen čas in se uvrstila v finale – veliki Q (ročnemu času 
se je prištelo 0,24) za ostale tekmovalce so po odločitvi delegata tek ponovili ob 16,20 po 
zadnjem teku ml. članov.  
Ocena :  3,2 
 
Komentar SO: Za določitev finalistov se sme uporabljati za vse skupine samo en 
(enak) sistem za merjenje časov (ali elektronika ali ročni). Ob ponovitvi teka pa je 
atletom potrebno omogočiti dovolj časa za regeneracijo pred ponovnim štartom. 
 
Sklep št.16:  
V primeru, da tekmovalec v ponovljenem teku ne teče, šteje, da je odstopil in se sam 
izloči iz nadaljnjega kroga tekov. Kakršno koli dodajanje časovnih dodatkov k 
kakorkoli izmerjenim časom NI DOVOLJENO. 
 
skoki  
Višina in palica – pred tekmovanjem skupaj s tehnično službo odpravljenih nekaj 
pomanjkljivosti. Sodniki so bili pravočasno pri svojih disciplinah, nikogar nismo čakali, kar 
je zelo pohvalno. 
Troskok in daljina – GS za skoke je dovolila tekmovalcem da se umaknejo v senco, če to 
želijo (pod tribune). Kljub temu je tekmovanje potekalo nemoteno. 
Ocena:  5,0 
 
meti 
Krogla – Merilka dolžin v sektorju ni bila pozorna na zastavice sodnika pri krogu za izmet.  
Disk – Zastavic v sektorju ni bilo. Težave pri vodenju zapisnika, zato je prevzela 
zapisovanje rezultatov druga sodnica – potem v redu.  
Kladivo – tekmovanje je potekalo na glavnem štadionu, mreža pri izmetu je za disk, ne pa 
za kladivo. Vrata se niso zapirala oz. odpirala. Prvi dan zapisnikarica ni poznala oznak, 
naredila je veliko napak.  
Kopje – Premalo sodnikov na posameznih žirijah, premalo izkušenih sodnikov, v sektorju 
samo en sodnik. Meritve s teodolitom za vse mete razen meta krogle. Pred vsakim začetkom 
smo premerili dolžino s kovinskim metrom in teodolitom. Razlik ni bilo.  
Ocena:  4,0 
 
 



  

prijavnica  
Kontrola orodja v redu. Vodja prijavnice se je za svoje delo dobro pripravila. S tem je bila 
zadeva veliko bolj pregledna in si za opravljeno delo zasluži pohvalo. Nekaj manj vešča pri 
delu je bila druga sodnica, ki je potrebovala kar nekaj navodil.  
Ocena:  4,8 
 
 

2. 24. mednarodni atletski miting Kranj 2018 - Memorial Vučko, organizator 
AK Triglav Kranj, Kranj, 9. 6. 2018  

 
Daljina 1 in daljina 2 – za merjenje se uporabljajo kovinski gradbeni metri, ki niso 
certificirani oz. a-testirani. Ni ure za določanje časa poskusa.  
Vortex in višina – ni ure za določanje časa poskusa.  
Krogla – V metu krogle za PI U14 je kljub temu, da je bilo jasno določeno, da ima vsak 
tekmovalec samo 3 mete, so sodniki izvedli vseh 6 poskusov.  
Štarterji – slabo organizirano delo, premalo sodelovanje med štarterjem in pomočnikom 
štarterja zato je prihajalo do zamud. Po posredovanju GS je delo steklo kot je treba.  
Daljina – samovoljno dovoljevanje dodatnih poskusov brez vednosti in odobritve GS.  
Vortex – sodniki v sektorju so bili sprva napačno postavljeni, čas poskusa se ni meril.  
Krogla – brez uporabe zastavice. Meter večkrat ni bil ustrezno napet.  
Ugovor: ugovor je podal trener Kobarida zaradi napačnega vrstnega reda njegovega 
tekmovalca. Po pregledu posnetka fotofiniš naprave je bilo ugotovljeno, da je bil vrstni red 
res napačno določen, zato smo skupaj s člani ekipe Timing-a ustrezno popravili vrstni red. 
Zelo dobro poskrbljeno za tekmovalce. Povsod so bila senčila. 
Ocena  2,6 
 
 

3. ČETVEROBOJ REPREZENTANC ML. MLADINCEV IN MLADINK (CZE-
HUN-SLO-SVK), organizator AK Ptuj, Ptuj, 9. 6. 2018 

 
teki  
Zapisnikarja pri elektronskem merjenju časa ni bilo.  
Vetromer je bil pravilno postavljen in so se opravljale tako ročne kot tudi daljinske 
elektronske meritve hitrosti vetra. Vse sodniške žirije, ekipe so delovale zelo dobro.  
Zelo lepo pripravljeno in dobro vodeno tekmovanje.  
Ocena :  4,7 
 
skoki 
Višina in palica– tekmovališče je bilo ustrezno pripravljeno. Vodenje zapisnika je potekalo 
tekoče brez posebnih težav. 
Daljina – za tekmovanje so bile pripravljene 3 indikatorske deščice, ki so bile ustrezno 
prekrite s plastelinom. Sodnica je ob prestopu tekmovalcem omogočila ogled sledi prestopa, 
zatem zgladila plastelin. Vodenje zapisnika je potekalo tekoče.  
Troskok – Tekmovanje se je odvijalo v nasprotni smeri kot pri daljini. Delo posameznih 
žirij je potekalo tekoče in brez zapletov. Zelo dobro so sodelovali starejši sodniki z mladimi, 
ki so delali zavzeto in disciplinirano. Poznalo se je, da so bili v funkciji sodniki, ki so 
poznali svoje delo.  



  

Sodniške žirije so bile primerno zasedene in vešče svojega dela. Vsem udeležencem vse 
pohvale za uspešno in lepo tekmovanje.  
Ocena:  5,0 
 
meti 
Krogla – zaradi neurja prejšnji dan so apnene označbe zamenjali s trakom.  
Disk – Meritve so potekale s teodolitom, ki je bil lociran na tribuni.  
Kladivo – Mreža ni po standardu, tako da je težko kontrolirati odprtost vrat.  
Meritve so potekale s teodolitom, ki je bil lociran na tribuni.  
Kopje – Zaradi zamude na kladivu smo mete diska in kopja deklet opravili istočasno, zaradi 
tega ni bil popolnoma iztegnjen trak sektorja na eni strani, vendar so vsa dekleta metala 
znotraj trenutno postavljenega sektorja, za fante smo zadevo popravili.  
Ocena:  4,4 
 
Komentar SO: GS morajo pri opisovanju situacij bolj precizno opisati dogodke ter 
navesti razloge, ki so do tega privedli. 
 
prijavnica  
Zaradi zamujanja urnika predvsem pri metih (zamuda celo ceč kot 40 min), smo bili v 
prijavnici primorani prilagajati izhode na tekmovališče dogajanju na terenu. Čakajoči 
tekmovalci so bili s tem seznanjeni in so to z razumevanjem sprejeli. Posebej želim 
pohvaliti suvereno opravljeno delo vodje prijavnice, za kar si prijavnica kot celota zasluži 
najvišjo oceno.  
Ocena :  5,0 
 
 

4. Ekipno PS za pionirje in pionirke U 16 ter Ekipno prvenstvo v hoji/3. tekma, 
organizator AK Koper, Koper, 16. 6. 2018  

 
teki 
V disciplini hitre hoje sta bila na cilju samo dva sodnika, ki sta štela kroga in določala vrstni 
red.  
Ob koncu tekmovanja se je zaradi slabe komunikacije med štarterji in časomerilci zgodilo, 
da so tekmovalci na 3000 m štartali preden so bili časomerilci pripravljeni za delo. Ker niso 
sprožili štoparic ob štartnem strelu, smo štopanje pričeli s 30 sek zamikom, končni čas pa 
smo nato rekonstruirali na podlagi dejanskega izmerjenega časa fotofiniš naprave in 
izmerjene razlike na štoparicah.  
Sodniki na cilju – delo so opravljali časomerilci. Ker je bilo premalo sodnikov, so sodniki 
uspeli meriti le čas, šteti kroge in določati vrstni red. Pri obračanju številk in obveščanju 
tekmovalcev, ki so zaostajali za en krog, jim je pomagal GS.  
Ugovor - Štafeta MASS-a v štafeti 4 x300 m je bila diskvalificirana, ker je prvi tekmovalec štafete 
v osrednjem delu druge krivine cca 30 m tekel po črti in tako vidno krajšal dolžino. Prekršek je 
opazil GS in na podlagi videnega diskvalificiral ekipo. Ker je bila napaka opažena s strani GS je 
bil ugovor zavrnjen.  
Slabša ocena gre predvsem na račun dejstva, da so bile sodniške ekipe številčno podhranjene in 
zelo neizkušene.  
Ocena:  2,8 
 



  

skoki 
Višina - Skupaj z delegatom prestavili blazine pred tekmovanjem zaradi križanja skoka s palico.  
Daljina, troskok, skok s palico - v redu. Vse žirije razen višine delale dobro.  
Ocena : 4,0 
 
meti  
Kopje – brez vetrne nogavičke.  
Kladivo – po odboju orodja od konstrukcije v polje je VSD označil met za neveljaven.  
Krogla – Ker nismo imeli dodatne rdeče zastavice, so se sodniki v polju posluževali 
komentarja v pravilih in označevali nepravilne mete z iztegnjenimi rokami. Pohvalno, da 
so sodniki prebrali pravila in se pripravili na disciplino.  
Ocena : 4,0 
 
prijavnica  
V prijavnici priporočam večjo uro zaradi lažje organizacije. Prav tako je primerno 
izobesiti urnik prihodov in izhodov iz prijavnice. 
Ocena:  4,5 
 
 

5. Mednarodni atletski miting Maribor 2018 Memorial Iztoka Ciglariča v teku 
na 1500 m, organizator AK Poljane MB, Maribor, 20. 6. 2018  

 
teki 
Na drugi strani štadiona nasproti tribun so bili na notranji strani - na stezi tekmovalci, ki 
so se pripravljali za tek čez ovire pred predvidenim uradnim vstopom na tekmovališče. O 
tem sem obvestil vodjo tekmovanja in delegata. Glede na to, da nimajo primerne steze za 
ogrevanja, sem jim dovolil predčasen vstop na stezo in ogrevanje, s tem da pri tem ne 
ovirajo potek tekmovanja.  
Priporočam, da se v prihodnje pravočasno odstranijo oz. se dogovori enotno za vse 
tekmovalce in tekmovalke.  
Ocena:  4,6 
 
skoki Višina – brez posebnosti. 
Daljina - Jama je ok, metrske oznake so kovinske in so potencialno nevarne, če so 
postavljene preblizu.  
Troskok – Jama je ok, model za pripravo prestopne črte iz mivke je zelo debel in ne 
omogoča priprave kvalitetne črte. Pred začetkom ogrevanja smo iskali magnezij, da 
zarišemo odrivno mesto.  
Ocena :  4,5 
 
meti  
Delo žirije v redu. 
Ocena:  5,0 
 
prijavnica  
Sodniki so prišli prepozno v prijavnico zato prijavnica ni bila pravočasno pripravljena za 
začetek tekmovanja. Prihod in prijava tekmovalcev so bili po urniku. Odhod tekmovalcev 
iz prijavnice na tekmovališče je bil organiziran in po urniku tekmovanja.  
Ocena :  4,2 



  

6. Atletski pokal Slovenije za člane in članice, organizator AD Kronos 
Ljubljana, Ljubljana, 23. in 24. 6. 2018  

 
teki 
Zapisnikar pri elektronskem merjenju časov – NE. 
Štarterji so svoje delo opravili dobro, nekaj manjših težav je bilo z elektroniko.  
Sodnika na cilju sta bila samo 2 (vodja in zapisnikar). Dobro sta opravljala svoje delo, 
poleg GS jima je pomagal tudi vodja sodnikov tekmovanja. Skupaj so šteli pretečene 
kroge tekmovalcev in vrstni red njihovega prihoda v cilj ter opravili nalogo merjenja 
časov.  
Sodnikov na stezi sploh ni bilo. Delo sodnikov na stezi so občasno opravljali trenutno 
prosti sodniki in vodja sodnikov in GS.  
Ocena:  2,5 
 
skoki 
Troskok, daljina – Težave so se pojavljale predvsem takrat, ko tekmovalke niso 
zaključile troskoka oziroma kadar se jim je skok ponesrečil. Drugi dan pri delu sodnikov 
ni bilo opaziti večjih težav.  
Višina – Pri višini sta sodnici drugi dan naredili bistveno več napak kot prvi dan. Drugi 
dan sta sodnici spregledali, da na začetni višini skačeta dva tekmovalca, zato sta po 
opravljenem skoku prvega tekmovalca letvico dvignili na novo višino. Po opozorilu GS, 
sta letvico ponovno premaknili na začetno višino.  
Palica – Pri palici je bilo več problemov prvi dan, ker so se zaradi nekoliko slabše 
organizacije dela in sodnikov, ki niso nikoli delali na skoku palice, lovili pri nameščanju 
letvice na stojala. Drugi dan je delo potekalo bolj ali manj tekoče in brez večjih težav.  
Ugovor – Po končanem tekmovanju v skokih v višino je ugovor podala trenerka Zavadlav 
in ugovarjala, da je bil njen tekmovalec Juš Smole (Kro) oškodovan oziroma zaradi 
neustreznega določanja časa poskusov ni bil zmožen preskočiti zadnje določene višine. 
Ker je istočasno s tekmovanjem v skoku v višino potekal tudi tek na 3000 m in so mimo 
omenjenega tekmovalca skoraj vedno pritekli kakšni tekmovalci oz. tekmovalke, je 
omenjena trenerka trdila, da bi morali vsakič, ko je mimo pritekel tekmovalec, ponovno 
sprožiti čas poskusa. Ker sodnici nista tega storili, je tekmovalcu potekel čas za 
koncentracijo, zato naj se ta ne bi mogel dovolj skoncentrirati in iz tega razloga ni 
preskočil višine.  
Ocena:  3,0 
 
Komentar SO: Kadar je tekmovalec v izvajanju poskusa oviran, mu je potrebno 
ponovno odmeriti čas poskusa. 
 
meti 
Krogla, disk – v redu. 
Kladivo – Prvi dan ni bilo v celoti pripravljeno tekmovališče. Drugi dan v redu. Priprava 
zapisnika – 1. dan zapisnik pisal S2, ki ni še nikoli pisal zapisnika. Pomagala sem mu, 
vendar ni dojel zapisovanja. Po 3. seriji sem ga zamenjala in sama dokončala ta zapisnik. 
Ostale zapisnike pisala S1 – odlično. Drugi dan vse v redu.  
Kopje – v redu. Sodnikov je bilo dovolj.  
Pohvala mlajšim sodnikom, ki so zavzeto opravili svojo nalogo.  
Ocena:  4,0 



  

prijavnica  
Sodnik v prijavnici je svoje delo opravil vestno in ažurno. VSD je s svojo pomočnico 
vestno in natančno kontrolirala drese, štartne številke, doma je pripravila vsa bistveno 
potrebna navodila za tekmovalce v pisni obliki in jih razobesila v sami prijavnici na 
vidnem mestu.  
Ocena : 4,5  
 
 

7. Ekipno PS za pionirje in pionirke U 12 in U 14, organizator AK Krka Novo 
mesto, Novo mesto, 23. in 24. 6. 2018 

 
teki  
Zapisniki so bili dobro pripravljeni, skoraj brez popravkov in so prihajali s kurirji sprotno 
s prihodom tekmovalcev.  
Vse sodniške žirije, ekipe so delovale dobro. Štarter in pomočnik sta zelo dobro 
sodelovala. Žirija na cilju je po začetnih težavah hitro ujela in nato zelo dobro sodelovala. 
Tudi sodniška ekipa na stezi je bila dovolj številčna, da je lahko dobro opravila svoje delo. 
Dobro pripravljeno in dobro vodeno tekmovanje.  
Nekaj diskvalifikacij na tekih v disciplini štafeta 4 x 200 m, zaradi nepoznavanja pravil 
predajnega prostora, zaradi napačnega prehoda na notranjo stezo po postavljenih stožcih. 
Ocena:  4,6 
 
skoki 
Pohvale organizatorjem tekmovanja. Tekmovanje je potekalo tekoče. Odzivnost vodij 
tekmovanja je bila hitra. Zamenjava vodje z novo vodjo na skoku v daljino (zaradi 
počasnosti dela prve vodje). Prvi dan po tekmovanju razgovor z vodjo daljine (pravila 
obvlada), kaj se lahko še stori za izboljšanje samega vodenja tekmovanja skoka v daljino. 
VSD je v celoti upoštevala navodila in naslednji dan brezhibno vodila tekmovanje.  
Ocena:  4,7 
 
meti  
Krogla, Vortex – Vodenje zapisnika je potekalo tekoče, sprotno in brez zapletov.  
Tekmovalci so bili na tekmovališče pripeljani v organizirani skupini, prav tako so po 
končani tekmi zapustili tekmovališče.  
Ocena:  4,9 
 
prijavnica 
Sodnica zelo hitro, organizirano ter zelo strokovno opravljala kontrolo prisotnosti 
tekmovalcev, preverjala in opozarjala na pravilnost zapenjanja štartnih številk za 
posamezne discipline.  
Ocena:  4,0 
 
 
 
 
 
 



  

8. 13. Memorial Matica Šušteršiča in Patrika Cvetana, organizator AD MASS 
Ljubljana, Ljubljana, 27. 6. 2018  

 
teki  
Štarterji so zelo dobro opravili svoje delo, napačnih štartov ni bilo.  
Sodniki na cilju so svoje delo solidno opravili. Sodniki na stezi – jih ni bilo, naloge v 
drugem zavoju opravljal VST, prvi zavoj sem delno pokrivala sama.  
Ocena:  3,3 
 
tehnične discipline 
Troskok in palica – lepo opravljeno delo.  
Višina - manjkala črta pri stojalih, majhen razmak med palico in stojalom na držalih. 
Disk - v redu, razen sodnika v polju (prepočasen, prevečkrat daleč od točke meta).  
Kopje isto težava kot pri disku, seveda še bolj opazno.  
Slaba komunikacija sodnikov kljub namigom, kako naj se uskladijo.  
Ocena:  3,5 
 
 
POROČILA 2018 OD 1. DO 31. 7. 2018 
 

1. PS za st. mladince in mladinke, organizator AD Kladivar Celje, Celje, 30. 6. in 
1. 7. 2018  

 
teki 
Robniki slabo pričvrščeni, trava na prvi stezi, slabo vidne prečne črte na tekališču.  
Ovire potrebne obnove.  
Ocena:  4,7 
 
skoki 
Enotna oblačila, nošenje sodniških znakov, nošenje rdečega traku – DA.  
Sodniki so se trudili in upoštevali vsa navodila delegata in GS. Ker ni bilo nadzornika 
terena, je GS moral opozorili trenerje tekmovalcev skoka s palico, da ne prihajajo 
neposredno na tekmovališče. V nedeljo so bila vrata zaklenjena.  
Ocena:  4,5 
 
meti 
Krogla, Kladivo – potrebno je obnoviti belo barvo obroča metališča ter oznake znotraj 
kroga.  
Kopje – Slabo izrisan mejni lok (prestopna črta), ki je neenakomerne debeline 8-10 cm.  
Ugovorov ni bilo. Tekmovanja so potekala brez zapletov in po določenem urniku.  
Ocena:  4,8 
 
prijavnica 
Prijavnico so sodniki pravočasno pripravili za začetek dela. V prijavnici je bilo dovolj 
sodnikov (VS prijavnice + dve sodnici). Prihod in prijavljanja atletov je bilo po urniku.  
Zaradi zamujanja za prijavo in odhod na tekmovališče so 4 tekmovalci od GS prijavnice 
prejeli rumeni karton (YC). Zaradi zamujanja prijave štafet (30 min) je trener AK Velenja 
prejel rumeni karton (YC).  



  

Sodniki v prijavnici so delali odlično. Prvi dan je bilo nekaj manjših pomanjkljivosti. Drugi 
dan je bilo delo sodnikov odlično in brez pripomb.  
Ocena:  1. dan  4,8   -   2. dan  5,0     povprečna ocena  4,9 
 
 

2. Miting v metih, organizator AD Kladivar Celje, Celje, 3. 7. 2018  
 
meti 
Nošenje rdečega traku VSD - NE. Žirije so dobro opravile delo, na začetku med ogrevanjem 
so potrebovali nekaj časa, da so se dogovorili o vlogah, nato je delo potekalo gladko.  
Kontrola orodja je bila skladna s pravili.  
Ocena:  4,6 
 
 

3. 29. Mednarodni atletski miting »Novo mesto 2018«, organizator AD Krka Novo 
mesto, Novo mesto, 4. 7. 2018  

 
teki 
Zapisnikar pri elektronskem merjenju časov - DA. 
Pred začetkom nekaj nasvetov GS sodnikom na cilju in zapisnikarici.  
Štarterji – oba pomočnika je bilo potrebno občasno opozoriti, da je potrebno s pripravo na 
štart naslednje skupine malo pohiteti, da ne bi po nepotrebnem prihajalo do zamud. Sodniki 
na cilju so dobro opravili svoje delo, bilo jih je dovolj, tudi pri določanju vrstnega reda ni 
bilo težav.  
Sodniki na stezi - svoje delo opravljali skoraj neopazno, s strani tekmovalcev tudi ni bilo 
kršitev pravil.  
Ocena:  4,5 
 
skoki  
Palica, Daljina – Odlično delo vseh ekip. Sodelovanje VSD – zapisnikar – semafor je bilo 
odlično.  
Sodelovanje s tehnično službo odlično in pohvale organizatorju. Kljub temu, da sta bili na 
višini le 2 sodnici in 1 pripravnica je bila pokritost osebja zadovoljiva. Tudi na daljini in 
palici dovolj sodnikov. 
Ocena:  5,0 
 
meti 
Krogla - pri kontroli 60 cm preširok sektor. Popravili pred začetkom tekmovanja.  
Disk - v obroču za met diska je bil vstavljen vložek za met kladiva. Po opozorilu vložek 
odstranili. Merili s teodolitom Preverjeno s kovinskim metrom, vse v redu.  
Kopje - Napake pisanja posameznih rezultatov je zapisničarka prečrtala tako, da se ni več 
videl napačno zapisan rezultat. Opozorilo, da se prečrta rezultat samo enkrat.  
Istočasno so metali disk člani, članice in starejši mladinci. Pri kontroli jemanja pravilnega 
diska, je bila prisotna sodnica NTO – pohvalno.  
Ocena:  4,0 
 
 
 



  

prijavnica 
Kontrola orodja – komplet orodja Polanik od AZS in digitalna tehtnica – pregledano 
orodje je bilo označeno z nalepkami z žigom AK Krka.  
Kontrola prisotnosti – Prisotnost tekmovalcev smo skrbno beležili, prijavnica ni bila 
prehodna. Tekmovalci so lahko vstopali na štadion le v spremstvu kurirja, na vratih je bil 
varnostnik. Poleg dveh kurirk, ki sta bili stalno na razpolago v prijavnici, smo imeli tudi 
mlajše pomočnike, ki so nosili košare z oblačili s štartov v izhodni prostor poleg prijavnice.  
Vstop na štadion je bil za tekače 20 min. pred štartom, kar je 5 do 10 min. bolj zgodaj kot 
po navadi. Organizator je tekačem omogočil več časa za ogrevanje, saj ni pomožnega 
tekališča v bližini.  
Ocena:  4,5 
 
 

4. Prvenstvo Slovenije za člane in članice, organizator AD Kladivar Celje, Celje, 
14. in 15. 7. 2018 
 

teki 
Vse sodniške ekipe so se pravočasno pripravile na začetek tekmovanja, razen vodje 
štarterjev, kateri je prvi dan prišel 2-3 min pred pričetkom tekme. Z njegovim pomočnikom 
sem pred tem uredil vse potrebno za pravilne postopke na štartu.  
Ocena: 4,6 
 
skoki 
Tehnična služba ni preverila tekmovališč, zato smo imeli težave pri odrivni deski troskoka 
(le s težavo smo jo spravili v vložišče - potrebno jo je pooblati). Pri skoku s palico pa so 
novejše letvice prinešene naknadno. Ostalo v redu. 
Ocena:  4,4 
 
meti 
Krogla – Merjenje se je izvajalo s kovinskim metrom. Priprava in vodenje zapisnika 
odlično.  
Disk in kladivo– Zaščitna mreža je bila na več mestih krpana, slabo zvezana (pripeta) na 
zaščitno konstrukcijo, še posebej na leva premična vrata, tako da ni garancije, da mreža 
zadrži disk ali kladivo. Na splošno zaščitna mreža ne ustreza pravilom za atletska 
tekmovanja. Priprava in vodenje zapisnika odlično.  
Kopje – Merjenje s teodolitom. Priprava in vodenje zapisnika odlično.  
Ocena:  4,9 
 
prijavnica 
V prijavnici so se mnogi želeli prijaviti prehitro, brez opreme in štartnih številk. Na zahteve 
sodnikov je bilo kar nekaj negodovanja in pripomb o tem, da po nepotrebnem komplicirajo 
in da je na ostalih tekmah vse mnogo enostavneje. Posledica prezgodnjih prijav je tudi ta, da 
tekmovalci ne čakajo na organiziran odhod na tekmovališče in jih je treba kasneje ponovno 
pozivati in iskati po prostoru za ogrevanje. Zaželjeno bi bilo več sodelovanja trenerjev s 
sodniki. Tudi oni bi lahko prijavnico obveščali o nenastopih svojih tekmovalcev. Tudi za 
posamičen seznam štafet jih je potrebno posebej opozarjati.  
Ocena:  4,6 
 



  

 
5. Miting v metih, organizator AK Mass Ljubljana, Ljubljana, 18. 7. 2018  

 
meti  
Brez enotnih oblačil, nošenja sodniških znakov in VSD brez rdečega traku. 
Krogla – tekmovališče, opremljenost sodnikov s pripomočki, priprava in vodenje zapisnika 
v redu.  
Ocena:  5,0 
 
 

6. Miting v metih, organizator AK Mass Ljubljana, Ljubljana, 25. 7. 2018  
 
meti 
Enotna oblačila, nošenje sodniških znakov NE, nošenje rdečega traku DA.  
Miting je bil organiziran zaradi tekmovalca Massa Zupančič Blaža, ki je poskušal postaviti 
normo v metu krogle za EP v Berlinu. Sodila sta sodnika člana Massa (Kreft, Šoba) in Jože 
Cvar.  
Ocena:  5,0 
 
Sklep št.17:  
Sodnike za tekmovanja v Ljubljani vedno določi ZAS Ljubljana! 
 
 
POROČILA 2018 OD 1. DO 31. 8. 2018  
 

1. 18. atletski miting »Jernejevo 2018« in Memorial Poldeta Bučarja, organizator 
AK Šentjernej, Šentjernej, 22. 8. 2018 

 
teki 
Sodniki na stezi so imeli samo rumene zastavice. Delo sodniških ekip je bilo v redu, je pa 
bilo na cilju premalo sodnikov, kar se je odražalo pri določanju vrstnega reda in merjenju 
časov pri kratkih tekih. Pri daljših tekih težav ni bilo.  
Ugovor je podal predstavnik tekmovalke Ele Roš (AK Pomurje). 
Predstavnik je prosil, da se preveri čas njegove varovanke Ele Roš v teku na 300 m PE U 
16, ker je prepričan, da bi moral biti njen rezultat za približno 3 sekunde boljši od v 
rezultatih objavljenega 49,49. 
Rešitev ugovora – Rezultat smo preverili tako pri časomerilcih kot pri elektronskemu 
merjenju časov in ugotovili, da je dejansko prišlo do napake pri tipkanju rezultatov. Pravilen 
čas je bil 46,49 in ne 49,49. Datum in čas rešitve ugovora 22. 08. 2018 ob 18:25.  
Ocena:  4,2 
 
skoki  
Višina – v redu 
Skok s palico – v redu. 
Daljina – Tekmovališče je bilo vzorno pripravljeno, vendar so pomanjkljivosti, ki jih ne 
more rešiti organizator tekmovanja, temveč vzdrževalec štadiona. Zaletišče je nekoliko 
kratko in zato za nekatere tekmovalce prekratko. Tudi podlaga zaletišča je neprimerna, saj je 



  

precej neravna. Večja bi tudi morala biti razdalja od odrivne deske do konca jame. Vetromer 
DA.  
Organizator si je sposodil vetromer pri drugem klubu, ki je prinesel cevni vetromer. 
Ocena:  4,5 
 
Komentar SO: Pri uporabi cevnega vetromera je dolžina cevi najmanj dvakratni 
seštevek obojestranskih premerov cevi (čl.163). 
 
meti 
Delo sodniških žirij je bilo na splošno v redu, večjih pripomb ni, ocene pa so rezultat 
splošnega vtisa opazovanja dela sodniških služb.  
Ocena:  4,5 
 
 

2. Atletski miting Nova Gorica, organizator AK Gorica, Nova Gorica, 26. 8. 2018 
 
Nošenje sodniških znakov, enotnih oblačil, nošenje rdečega traku – DA. 
Priprava tekmovališč v redu, razen pri metu krogle, kjer so pomanjkljivo označene razdalje 
metov (samo 6, 8 in 10 m).  
Pri daljini in troskoku ni ves čas deloval semafor.  
Ocena:  4,6 
 
 

3. Metalski miting Domžale 2018, organizator AK Domžale, Domžale, 29. 8. 2018 
 
Tekmovali so samo v metu kladiva. Tekmovališče je bilo primerno pripravljeno. Sodniška 
žirija se je dokončno sestavila nekaj minut pred začetkom tekmovanja, zato je ob začetku 
tekmovanja delovala nekoliko neorganizirano, nekajkrat so se sodniki zamenjali glede na 
izhodiščne pozicije. Vrata so se zapirala, vendar ne pod kotom 90 stopinj glede na sektorsko 
črto. Sodnica pri zapisniku ni bila pozorna na čas za poskus v primeru, ko je tekmovalka 
dvakrat prekinila svoj poizkus. Sodnica je ni opozorila, ko se je njen čas iztekal.  
Opozoril bi na nogometno igrišče, ki se nahaja v neposredni bližini tekmovališča. Tam so 
bili otroci, ki so igrali nogomet. Skupaj s sodniki smo otroke prosili, da za čas tekmovanja 
prenehajo z igranjem nogometa. V prihodnje bi bilo potrebno igrišče že pred tekmovanjem 
popolnoma zapreti.  
Ocena:  3,6 
 
 
POROČILA 2018 OD 1. 9. DO 30. 9. 2018 
 

1. Ekipno PS za ml. mladince in ml. mladinke ter Pikin memorial, organizator 
AK Velenje, Velenje, 1. 9. 2018 

 
teki  
Zapisnikarja pri elektronskem merjenju časov ni bilo. Enotnih oblačil ne. Nošenje sodniških 
znakov in rdečega traku – da. 
V ciljnem prostoru je slabo odvodnjavanje. Nekaj ovir ima neskladje uteži v nogi z višinami 
letvice. Nekateri sodniki na stezi niso imeli zastavic za signaliziranje nepravilnosti.  



  

Ekipa na štartu – brez pripomb. Ekipa na stezi - premalo sodnikov, nekaj nesigurnosti pri 
zadnji štafetni predaji – glede razporeditve. Ekipa na cilju - solidno, nekaj nesigurnosti pri 
zapisovanju vrstnega reda in rezultatov (v začetku) ter pri prikazovanju preostalih krogov.  
Ocena:  4,5 
 
skoki  
Višina – ni informacije o vetru (vetrovna nogavička). Enako velja za skok s palico.  
Opremljenost sodnikov s pripomočki – pomanjkljivo – zapisničarka nima rumene zastavice 
za opozorilo o preteku časa za poskus.  
Skok s palico, Daljina, Troskok – v redu 
Ugovorov ni bilo.  
Predvsem je bilo opaziti izrazito pomanjkanje sodnikov. Te so sicer uspešno kot pomočniki 
na manj zahtevnih opravilih zamenjali mladi atleti. Pomoč GS je bila občasno potrebna, saj 
je izpeljava skoka s palico z dvema sodnikoma in zapisničarko težko izvedljiva. Tudi skok v 
višino sta izvedli le dve sodnici. Organizatorjem bi priporočil pogostejšo vzdrževanje 
naprav, saj je bilo težko premikati stojala ter kljunasto merilo pri skoku s palico.  
Ocena:  4,5 
 
meti 
Krogla – zaradi pomanjkanja so poklicali še enega sodnika, ki je držal meter. Tekmovanje 
je sicer potekalo tekoče.  
Disk, Kladivo – mreža na desni strani, takoj za premičnimi vrati je ponekod malo 
naluknjana. Opozorilo, naj zapisničarka na glas ponovi rezultat, je zaleglo in ga je 
upoštevala pri vseh ostalih disciplinah (kopje, disk). 
Kopje – v redu 
Delo sodniških žirij je bilo dobro, vendar je povsod manjkala rumena zastavica za opozorilo 
o izteku časa poskusa. 
V sodniških žirijah je bilo pomanjkanje sodnikov, pomočnikov pa dovolj.  
Ocena:  4,5 
 
prijavnica 
V prijavnici premalo sodnikov in premalo klopi, zato so bili tekmovalci med čakanjem na 
odhod na tekmovališče povsod okrog prijavnice in pomešani z ostalimi tekmovalci, kateri 
so se šele prijavljali. Potrebno omejiti prostor, kjer bodo atleti čakali na vstop na atletsko 
stezo.  
Ocena:  4,5 
 
 

2. APS za starejše mladince in starejše mladinke ter Ekipno prvenstvo v hoji, 
organizator AK Gorica, Nova Gorica, 8. in 9. 9. 2018 

 
teki 
Štarter je opravil svoje delo solidno. Sodnikov na stezi ni bilo, razen na štafetah 4 x 100 m 
in na 200 m. Zapisnikarica na cilju ni bila seznanjena z delom. Drugi dan je bil miting v 
tekih, kateri je potekal brez problemov.  
HOJA - Hojo naj bi sodili štirje sodniki in vodja discipline hoja. Po končani tekmi sem 
našla loparje in dokumente za sojenje hoje pri skoku v daljino, kjer je sodnik (izprašan 



  

sodnik za hojo) , ki je bil določen za hojo, sodil daljino kot VSD. Zato del proge, ki bi jo 
moral soditi omenjeni sodnik, ni bil nadziran.  
Pri hoji na 5000 m so združili prvenstvo od mladincev do veteranov. Zato je bilo na stezi 17 
tekmovalcev in samo trije sodniki in ni bilo možno kontrolirati, če vsi pravilno hodijo in 
zaradi tega ni bilo nobenega opomina. Po končani tekmi smo primerjali zapisnik na cilju, ki 
se je ujemal. Tudi pri tabli za opomine ni bilo zapisnikarja.  
Ocena hoje : 2,0 
Ocena tekov : 2,5 
 
Sklep št.18:  
Sodnik za hojo je naredil napako, ker je samovoljno zapustil pozicijo sodnika in s tem 
opustil dodeljeno nalogo. S svojim dejanjem je ogrozil tekmovanje v hoji. Vsak sodnik 
je dolžan vestno in strokovno opravljati svojo nalogo in pri tem upoštevati vsa 
navodila VSD, VST ter GS. 
 
skoki 
Prvi dan v troskoku in daljini ni bilo jasno, kdo je vodja, rdečega traku nihče ni nosil. 
Oseba, ki je bila napisana v biltenu za vodjo tega dela ni opravljala, je bila precej neopazna 
v jami. Na koncu sem za vodjo napisala osebo, ki je organizirala delo ekipe in opravljala 
meritve.  
Višina – v redu. 
Skok s palico – podnožje stojal bi bilo treba namazati, da bi se lažje nastavljala globina – 
sodniki so imeli dodatno delo s popravljanjem letvice po nastavitvi globine. V času 
tekmovanja tega ni bilo možno narediti.  
Daljina - niso uporabljali ure niti štoparice za merjenje časa poskusa.  
Troskok - Prvi dan tekmovanja tekmovališče ni bilo pripravljeno, sodniki so prišli 
istočasno kot tekmovalci, pobrani so bili iz drugih disciplin, posledično so imeli tekmovalci 
manj časa za ogrevanje. Niso uporabljali ure niti štoparice za merjenje časa poskusa. Drugi 
dan so sodniki prišli pravočasno. Prvi dan je ekipa sodnikov samovoljno zamenjala jamo 
brez vednosti delegata ali glavnega sodnika pred začetkom daljine, poslušali so trenerja s 
tribune. Tekmovalci so bili na slabšem, ker so imeli več vetra v prsi.  
V skoku v višino in s palico je bila standardna ekipa sodnikov, zato je delo potekalo tekoče.  
Ocena:  4,13 
 
meti 
Krogla – VSD je prišel 5 min pred začetkom tekmovanja. Ni bilo dovolj sodnikov, zato 
smo jih na predlog delegata posodili iz meta diska, da so lahko začeli s tekmovanjem, potem 
so prestavljali sodnike po vseh disciplinah. Ni bilo ure za koncentracijo. Samaforista ni bilo.  
Disk - Zapisnikarica ni ponavljala izmerjenih rezultatov kljub opozorilu. 
Kladivo –V začetku ni bilo igle za označevanje metov. Strgal se je meter, nato še zlomil. V 
nekaj minutah so prinesli drugega. V začetku tekmovanja slabo vodenje zapisnika, po 
zamenjavi zapisničarke je bilo v redu.  
Kopje – Oznake za začetek zaleta pripravljene, vendar jih nobeden ni uporabil. Premalo 
sodnikov. Sebastijan Goljevšič pomočnik pri tehnični službi delal odlično. Pohvala. 
Ocena:  3,1 
 
 
 



  

prijavnica 
Sodnica je svoje delo opravila vestno in ažurno, kontrola prisotnosti, dresov, reklam, 
tehničnih pripomočkov v redu. Doma je pripravila vsa bistvena navodila za tekmovalce v 
pisni obliki in jih razobesila v sami prijavnici na vidnem mestu ter tekmovalce na njih 
opozorila.  
Prvi dan je bil občasno v prijavnici le GS (ki je takrat sprejemal prijave, da ne bi prišlo do 
zamude), ker je edini prisoten sodnik pospremil tekmovalce/ke na tekmovanje.  
Tekmovalci so bili disciplinirani, razen zgoraj opisanega neprimernega (vulgarnega ) 
izražanja.  
Prvi dan je bila VSD prisotna samo do 16:45, nato je odšla soditi višino!?! Organizator je 
nato občasno zagotovil enega do dva druga sodnika. Ob njunem (njegovem) spremstvu 
tekmovalcev na štadion, je bil v prijavnici le GS!, ki je poskrbel, da ni prišlo do zamud. 
Organizator same prijavnice ni odprl pravočasno.  
Drugi dan je VSD pripeljala s seboj eno sodnico in eno pripravnico. Delo je potekalo 
vzorno na zelo visoki ravni.  
Ocena 1. dan:  3,0 
Ocena 2. dan:  4,5 
Skupna ocena:  3,75 
 
 

3. PS za PI in PE U 16, organizator KAK Ravne na Koroškem, Ravne na 
Koroškem, 15. in 16. 9. 2018 

 
teki 
Zapisnikarja pri elektronskem merjenju časa, enotnih oblačil, nošenja sodniških znakov, 
nošenja rdečih trakov - NE . Prvi dan je bilo vodenje zapisnikov zelo slabo, bilo je veliko 
popravkov, drugi dan pa je bilo boljše. Prav tako je bilo slabo vodenje zapisnikov štetja 
krogov, saj se je dogodil neprijeten dogodek pri tekmovalni hoji, ko iz zapisnika ni bilo 
mogoče razbrati vrstnega reda za eno tekmovalko, kar smo s pomočjo Timing-a ustrezno 
rešili. Zaradi pomanjkanja kvalificiranih atletskih sodnikov je bilo težko ustrezno razdeliti 
sodniške naloge. Slaba razdelitev nalog, slaba koordinacija in sodelovanje med sodniki! 
Oprema tekališča je opazno dotrajana in zastarela. Štartni bloki so obrabljeni zato je Timing 
posodil svoje bloke. Prav tako na tekališču nimajo ustrezne in predpisane piramide za 
označbo prehoda na notranjo stezo. Moram pa pohvaliti označenost tekališča, še posebej za 
tek štafete »100 m – 200 m 300 m 400 m«.  
Takoj je bilo opaziti veliko pomanjkanje sodnikov, sodniška ekipa na cilju imela samo 2 
atletska sodnika in nekaj pomočnikov, ki naj bi bili kot sodniški pripravniki. Enako je bilo z 
žirijo na stezi, ki je štela samo enega člana in občasno kakšnega pomočnika, ki prav tako ni 
bil atletski sodnik, zato je prihajalo do napak, kot je napačno postavljanje piramid za prehod 
na notranjo stezo, napačno zaznavanje in interpretacijo menjav v štafeti. S stalnim 
opominjanjem in poučevanjem o pravilnih postopkih, se je stanje res opazno izboljšalo. 
Zaradi zelo velikega števila tekmovalcev v nekaterih disciplinah, smo prihode tekmovalcev 
na tekmovališče sprotno urejali s prijavnico, s postopnim prihodom po posameznih 
skupinah, kar je potekalo odlično! 
Žal moram oceniti tekmovanje s sorazmerno slabo oceno, saj je bilo opaziti slabo 
organizacijo tekmovanja, prav tako moram pograjati neprimerno obnašanje vodje 
tekmovanja ob moji končni predstavitvi pogledov na tekmovanje, saj se je izjemno razburil, 
kričal name in mi ni dopustil, da zaključim svoje mnenje. Zaradi moje splošne pozitivne 



  

naravnanosti in spoštovanja do opravljenega volunterskega dela in časa je podana ocena 
dokaj realna. 
Ocena:  3,7 
 
Sklep št.19:  
SO iz navedb v poročilu GS ugotavlja, da je bilo tekmovanje slabo organizirano. 
Organizacijski odbor mora izpolniti obveznosti organizatorja v skladu s točko 4.1.8. 
Priročnika za atletsko sezono, prav tako mora Vodja tekmovanja voditi in koordinirati 
delo tako, da tekmovanje poteka v skladu s pravili in po začrtanem urniku. 
 
Sklep št.20:  
SO obsoja neprimerno obnašanje Vodje tekmovanja g. Bojana Pogorevca, ki je v 
popolnem neskladju s Etičnim kodeksom zato mu SO ASS izreka opomin. 
 
skoki 
Višina – 1. Dan Ugotovljene pomanjkljivosti so bile odpravljene.  
Skok s palico – Prvi dan zelo slabo pripravljeno tekmovališče: nepravilno označena 
prestopna črta, nepravilno postavljena stojala z namenom menjanja globine, ob mejnih črtah 
zaletišča je preveč z oljno barvo neizbrisljivih oznak, neusposobljeni VSD in dvigovalci 
letvice. Bilo je potrebno veliko truda, da se te pomanjkljivosti odpravijo in se pravočasno 
prične tekmovanje.  
Drugi dan brez pripomb. Zapisnik – prvi dan slabo, drugi dan v redu.  
Daljina - v redu. 
Troskok – prvi dan zelo nepripravljeno tekmovališče in sodniki : bilo je preveč vmešavanja 
vseh prisotnih na tekmovališču glede odločitve delegata in GS o mestu odriva. VSD je bil 
zaradi tega precej nervozen, tudi konflikten in zaradi tega se je pričetek tekmovanja odlagal.  
Ocena:  4,0 
 
meti 
Enotnih oblačil , nošenje sodniških znakov, nošenje rdečega traku – NE. 
Sektor za kroglo ni bil pravilno izmerjen in zarisan po pravilih za atletska tekmovanja. Ožji 
je bil za 60 cm. Do začetka tekmovanja je sektor pravilno izmerjen in zarisan. Ni bilo ure za 
merjenje časa poskusa.  
Disk – Sektor ni bil pravilno izmerjen in zarisan. Napaka enaka kot pri krogli.  
Kladivo - Enake napake kot pri disku. Desna premična vrata na zaščitni mreži niso bila 
uporabna oz. se niso dala zapreti.  
Kopje - Sektor ni bil pravilno izmerjen in zarisan. Ožji je bil za 20 cm na 40 m. Napaka je 
bila do začetka tekmovanja popravljena. 
Bili so samo dve žiriji za štiri discipline. Ena žirija je bila za suvanje krogle, druga za ostale 
tri discipline. Prvi dan so bile manjše pomanjkljivosti, drugi dan je bilo boljše.  
Večja napaka je bila napačna meritev pri suvanju krogle. Namesto da bi merili od 
najbližjega odtisa, je bilo merjenje v 1. seriji od sredine luknje v pesku. To se je zgodilo v 
času, ko sem bil pri metu kopja. Ob vrnitvi na disciplino sem napako opazil in opozorin na 
napačno meritev. Od 2. serije je bila meritev v redu. V vsakem primeru ni bilo dovolj 
sodnikov. Pomočnikov je bilo dovolj, ampak brez poznavanja atletskih pravil. Pri kontroli 
orodja sem ugotovil, da je rok A test za tehtnice potekel. Zadnja meritev je bila 19. 5. 2012.  
Ocena:  3,9 
 
 



  

prijavnica 
Seznama dresov in kratic klubov niso imeli. Seznanjanje o prisotnosti tekmovalcev – v redu.  
Priprava obrazcev – v redu. Kontrole dresov prvi dan niso opravljali, drugi dan je bilo v 
redu.  
Na pobudo GS smo drugi dan povečali prostor, kjer je bila prijavnica in prestavili smo tudi 
mesto kontrole orodij, da so imeli tekmovalci še več prostora za čakanje na odhod na 
štadion.  
Drugi dan je bilo izredno veliko prijavljenih na tek na 100 m (ž) in skok v daljino, zaradi 
česar je prihajalo do krajših zamud. Z delegatom in GS za teke oz. skoke smo sproti 
prilagajali urnik odhodov iz prijavnice, da niso atletinje brez potrebe čakale.  
Ocena:  4,0 
 
 

4. Ekipno PS za člane in članice, organizator AK Ptuj, Ptuj, 22. in 23. 9. 2018 
 
teki  
Zapisnikarja pri elektronskem merjenju časov ni bilo.  
Tekališče –Delo žirij ocenjujem kot zelo dobro. Štarterska ekipa je prvi dan tekmovanja 
nekoliko prehitro izvajala štarte. Predvsem povratni štarter je prehitro opravil pregled po 
progah. Po nasvetu se je preverjanje opravljalo bolj počasi in temeljito. Pohvalil bi delo 
sodnika ob stezi, ki je natančno opazoval teke, predvsem drugi dan tekmovanja v disciplini 
200 m (tek v krivini). Manjše pomanjkljivosti so po opozorilu takoj popravili.  
Organizator je upošteval nasvete, ki so bili podani po prvem dnevu tekmovanja, kar se je v 
pozitivnem smislu odražalo naslednji dan.  
Ocena:  4,6 
 
skoki 
Pri vseh disciplinah je označba »v redu«. 
Tekmovalci so imeli med nastopom možnost zaščite pred padavinami, sodniki ne.  
Ocena:  4,7 
 
meti 
Enotna oblačila da. 
Krogla – v redu. 
Disk, Kladivo, Kopje – Opozorilo GS, naj zapisničarka bolj dosledno uporablja rumeno 
zastavico za opozorilo pred iztekom časa poskusa je zaleglo.  
Sodniške žirije na kladivu, kopju, disku in krogli so delale dobro in usklajeno.  
Vodja sodnikov je naloge dobro razporedil in dajal jasna navodila. Prvi dan so na zaletišču 
za met kopja zaradi pomanjkanja oznak (bila so na moški daljini, ki je potekala istočasno) 
tekmovalci uporabljali svoje oznake. Merjenje rezultatov na dolgih metih je potekalo s 
kovinskim metrom, teodolita ni bilo. Kljub temu je vse potekalo tekoče in brez zapletov.  
Ocena:  4,7 
 
prijavnica 
Prvi dan je bil začetek dela v prijavnici po urniku tekmovanja. Drugi dan je bila druga ekipa 
žirije. Poleg krajšega zamujanja je bila prijavnica pravočasno pripravljena za začetek 
prijavljanja atletov.  
Ocena:  prvi dan  4,7; drugi dan  4,9 



  

5. Prvenstvo Slovenije za PI in PE U12 in U14, organizator AK Radovljica, 
Radovljica, 29. in 30. 9. 2018 

 
teki  
Zapisnikarja pri elektronskem merjenju časa ni bilo.  
Po pregledu tekališča, ki je bilo urejeno in pripravljeno je GS opravil napotitev na delo in 
podal natančna navodila za vodenje zapisnikov, v času tekmovanja pa izvedel tudi nadzor 
nad vodenjem le-teh. Pomanjkljivosti so bile takoj odpravljene.  
Štarterska ekipa je delovala usklajeno in profesionalno, pri sebi je imela vso potrebno 
opremo.  
Komunikacija in sodelovanje med GS in sodniki na tekih je bila zelo dobra in na spoštljivi 
ravni. Sodniki so imeli vse pripomočke: piščalke, zastavice, zapisnike, štoparice.  
Vodenje zapisnikov – odlično delo.  
Ocena:  4,75 
 
skoki 
Višina - v redu. 
Daljina – v redu.  
Enotna oblačila, nošenje sodniških znakov, nošenje rdečega traku DA. 
Ocena:  5,0 
 
meti 
Enotna oblačila, nošenje rdečega traku ne. Nošenje sodniških znakov da. 
Krogla – Tekmovališče dobro pripravljeno, sektor pravilno izmerjen. Zapisnik zelo dobro 
voden, sami zaključevali vrstni red. Pohvalno.  
Vortex - Lepo pokošena trava. Sektor pravilno izmerjen. Uporabljali kovinski meter, 
teodolita niso imeli. Zapisničarka uspešno zaključila vrstni red tekmovalcev. V začetku ni 
ponavljala za vodjem discipline izmerjenih rezultatov, po opozorilu v redu.  
Mlada ekipa atletskih sodnikov (skoraj vsi imajo R 1), vendar so sodili prav dobro, zagnano.  
Dobra organizacija tekmovanja, lahko bi jim predlagali, da sprejmejo atletsko tekmovanje 
višjega ranga.  
Ocena:  4,75 

 
prijavnica 
Nalepke ali sredstva za označevanje orodja, seznam dresov - da. Priprava obrazcev, kontrola 
prisotnosti, dresov, reklam, tehničnih pripomočkov - v redu.  
Drugi dan je organizator prestavil začetek daljine za drugo skupino 45 minut naprej, zato je 
prišlo do negodovanja vaditeljev in trenerjev tistih atletov, ki so imeli samo daljino in so 
prišli zadnji trenutek na tekmovanje, saj so svoj prihod v Radovljico planirali na termin, ki 
je bil objavljen na spletni strani. Eden od trenerjev je ugovarjal, da gredo tekmovalci za tek 
čez ovire prepozno na tekmovališče (10 min pred štartom). Zagovarjal je , da je tek čez 
ovire tehnična disciplina in bi morali iti na teren kot tekmovalci tehničnih disciplin.  
Ocena:  4,0 
 
Komentar SO: V tekih čez ovire, v primeru, da organizator ne zagotovi prostora za 
ogrevanje na ovirah izven stadiona, je potrebno tekmovalcem zagotoviti ogrevanje na 
ovirah na stadionu na način, da se s tem ne ovira ostalih tekmovalcev oziroma poteka 
drugih disciplin. 



  

6. Prvenstvo Slovenije v cestnem teku na 10 km in Konjiški maraton, organizator 
Športno društvo Konjiški maraton, Slovenske Konjice, Zreče 30. 9. 2018 

 
teki 
Proga je bila dobro označena, cestne zapore skladne z elaboratom o zapori cest. Vse kritične 
točke so bile evidentirane z natančnim opisom in številom oseb, ki so točko nadzirale. Na 
progi sta bili vseskozi spremljevalni vozili (vodeči in zadnji tekmovalec) ter dežurno vozilo 
GS Slov. Konjice iz katerega je vodja tekmovanja sproti prejemal informacije s trase. Na 
vseh vpadnicah so bile zapore in nadzorniki.  
Prijavnica je bila dobro organizirana in natančna pri podajanju navodil tekačem, zato letos z 
izjemo dveh tekmovalcev s prepognjeno štartno številko drugih kršitev ni bilo. Kot že v 
preteklosti tudi tokrat pohvalna kooperativnost Timing-a.  
Pohvalno odpravljanje pomanjkljivosti ugotovljenih v preteklem letu ter upoštevanje vseh 
nasvetov in priporočil.  
Ocena:  5,0 
 
 
POROČILA 2018 OD 01. 10. DO 31. 10. 2018 
 

1. Atletski pokal Slovenije v mnogobojih, AK Nova Gorica, Nova Gorica, 6. in 
7. 10. 2018 

 
mnogoboj M 
Na stezi samo en sodnik in še ta je stal napačno (v ravnini) namesto v zavoju pri tekih po 
svojih progah. Zapisnikarica pri višini in drugi dan pri palici je opravila svoje delo odlično, 
saj so nastopale tri različne kategorije in se ni zmedla pri klicanju in vpisovanju. Težave so 
nastopile pri skoku v višino in pri palici, ker je bilo veliko prijavljenih in samo eno 
skakališče.  
Ocena :  1. dan  -  povprečna ocena  4,0 
     2. dan  -  povprečna ocena  4,0 
 
mnogoboj Ž 
Pri višini sta bili predvideni dve blazini, da bi tekmovanje potekalo hitreje. Za drugo blazino 
so uporabili blazino za skok ob palici, ki pa je ni možno premikati. Tekmovališče je bilo 
speljano ob strani blazine, zalet so si tekmovalke jemale s steze, vendar ga ni bilo dovolj za 
boljše tekmovalke. Razen kategorije Pionirke U 16so vse kategorije skakale na blazini za 
skok v višino. Pri ogrevanju se je takoj izkazalo, da ima eno dekle izrazito predolg zalet. Po 
posvetu z delegatom in trenerjem, smo se odločili, da se priključi tekmovalkam na prvi 
blazini – oba z delegatom sva se zavedala, da utegne priti do problemov, vendar zaleta na 
drugi blazin res ni bilo dovolj. Ob urejanju te zadeve nismo bili pozorni, da je druga blazina 
začela skakati na drugi višini kot prva blazina, pionirke U 16 so tako skakale na drugih 
višinah kot ostale kategorije in na koncu je bilo dekle, ki se je pridružilo višjim kategorijam 
privilegirano, saj je imelo 1 cm višje preskočeno višino kot najboljša v kategoriji U 16. Z 
delegatom sva se odločila, da njene rezultate vodimo na ločenem zapisniku in da odločitev o 
pravilnosti njenih rezultatov prepustiva tekmovalni komisiji.   
Pri žirijah se je pojavil problem pravočasnega prihoda atletskih sodnikov na tekmovanje. 
Prvi dan smo s tekmovanjem v višino z začetkom discipline zamujali več kot pol ure, ker so 
se sodniki ustrašili dežja in so šli domov po dežne plašče in dežnike. Tisti, ki pa so čakali 



  

pri višini, pa se niso znali sami organizirati in pripraviti tekmovališče, da se tekmovalke 
začnejo ogrevati.  
Ocena:  1. dan  -  povprečna ocena  4,0 
    2. dan  -  povprečna ocena  4,5 
 
 

2. 52. Kros občinskih reprezentanc, organizator AD Štajerska Maribor, Maribor, 
13. 10. 2018 

 
Priprava in vodenje zapisnikov – v redu. 
Tekališče za kros je bilo dobro urejeno. Prijavnica je bila dobro pozicijonirana v neposredni 
bližini štarta in imela dovolj predprostora pred štartom. Štartni prostor je bil dobro urejen in 
dovolj širok tudi za večje število tekačev. Ciljni prostor je bil že naravno oblikovan kot lijak 
in zato primeren. Nevarnih odsekov na tekališču ni bilo. Tekališče je bilo dobro označeno in 
omejeno s plastičnimi trakovi. Na cilju so imeli tekmovalci dostopno vodo v plastenkah.  
Sodniki so imeli vso potrebno opremo, na stezi rumene zastavice, cilj je bil opremljen z 
dvema štoparicama za več časov. Vse sodniške žirije so dobro in rutinirano opravljale svoje 
delo.  
Podan ni bil noben ugovor.  
Ocena:  4,6 
 
 

3. Kronosov jesenski miting za mlade, organizator AD Kronos Ljubljana,  
Ljubljana, 25. 10. 2018 

 
Vortex – Meritve so bile opravljene s teodolitom VSD Breznikarja.  
Daljina – Tekmovalci so zaradi šolskih obveznosti zamujali na tekmovanje, a so jih 
počakali po dogovoru s trenerji in jim tako omogočili tekmovanje.  
Ocena:  5,0 
 
 

4. PS v polmaratonu - 23. Ljubljanski maraton, organizator Timing Ljubljana, 
Ljubljana, 28. 10. 2018 

 
Test pištole v redu. Priprava zapisnikov v redu.  
Tekališče v redu. Zaradi mokrega tepiha pri prihodu v cilj, je bilo nekaj zdrsov, po 
odstranitvi tepiha je bilo bistveno bolje.  
Sodniki na cilju in progi so dobro opravili delo, bilo jih je dovolj, imeli smo sodnike na 
kolesu, ki so spremljali tekače skozi celotno dirko.  
Prijavnice tik pred štartom ni bilo, bil pa je vzorno urejen dvig številk, organizator je 
zagotovil polmaratoncem v sklopu DP primeren prostor za štart, kjer so vsi štartali skupaj, 
prav tako jim je omogočil ogrevanje na progi tik pred štartom.  
Ocena:  4,8 
 
 
 
 
 



  

POROČILA 2018 OD 1.11. DO 30. 11. 2018 
 

1. 40. koprski tek na miljo za pokal Luke Koper, organizator AK Koper, Koper, 
24. 11. 2018 

 
Zapisnikar pri elektronskem merjenju časov NE. 
Test pištole v redu.  
Glede na vremenske pogoje je GS dovolila, da se naredi čistopis zapisnikov.  
Vetromer – pri tekih na 60 m ni bilo vetromera.  
Glede na vreme dež in vetrovno, pohvala organizatorju za uspešno organizacijsko izpeljavo 
tekmovanja. . Da otroci ne bi čakali na dežju in vetru, so bile skupine vodene na start, ko je 
predhodna skupina zaključila s tekom. Ne glede na vremenski okoliščine so vsi udeleženci 
počakali na proglasitev.  
Ocena:  4,0 
 
Komentar SO: GS pozovemo, da mora obvezno dostaviti tudi originalne ročne 
zapisnike, ki so bili mokri in so jih zato prepisali. 
 
 
AD 4.  
Po evidenci sojenj v letu 2017 je na seznamu štarterjev 84 sodnikov. Seminarja v mesecu 
aprilu, pod vodstvom Alana Bella, se je udeležilo 32 sodnikov, od tega 13 obstoječih 
štarterjev. Ob tem podatku SO ugotavlja, da imamo preko 100 štarterjev, ne vemo pa ali vsi 
štarterji iz evidence sojenj tudi dejansko aktivno opravljajo to funkcijo zato je potrebno 
opraviti poizvedbo v matičnih zborih. 
 
Sklep št. 21: 
Zbore AS s pisnim obvestilom pozovemo, da do sestanka Sveta ASS pripravijo seznam 
štarterjev, ki so aktivni in bodo to funkcijo opravljali tudi v letu 2019. SO bo nato 
objavil seznam štarterjev na spletni strani AZS, da bodo iz tega nabora lahko izbirali 
tudi tisti organizatorji tekmovanj, ki v svojih zborih nimajo štarterjev. 
 
 
AD 5. 
Načrt dela za letni posvet ZASS 2018 
 
Na 6. korespondenčni seji SO ASS je bil sprejet sklep št. 13 v katerem je potrjen datum 
rednega letnega sestanka Sveta atletskih sodnikov Slovenije, ki bo v soboto 8. decembra. 
2018, ob 9. uri v prostorih Atletske zveze Slovenije, Letališka cesta 33, 1000 Ljubljana. 
 
Predlog dnevnega reda:  
1. Pozdrav predsednice SO ASS  
2. Podelitev priznanj  
3. Izvolitev vodje sestanka in zapisnikarja  
4. Poročilo predsednice o delu SO ASS v letu 2018 
5. Analiza sojenj v letu 2018 in razprava – Igor Godec 
6. Program dela ZASS in zborov v letu 2018 z razpravo  
7. Razno  



  

Predstavniki zborov morajo k 6. točki pripraviti operativni načrt dela zbora v prihodnjem 
letu, ki mora vsebovati načrt izobraževanj in pridobivanja novih članov.  
Sestanek bo predvidoma končan ob 13. uri, sledi organizirano skupno kosilo. 
Stroški prihoda na sestanek bremenijo posamezen zbor. 
 
 
AD 6.  
Za zbiranje in ureditev podatkov Zbornik AS 2018 je zadolžen Andrej Kotnik. Klubi so bili 
pozvani k oddaji poročil in podatkov za statistiko do 30. 10. 2018. Kot vsako leto je nekaj 
zamudnikov. Spodbudno je, da so letos poročila med prvimi oddali tudi zbori, ki podatkov 
že nekaj let niso posredovali. 
 
SO naziva Častni član SO ASS za leto 2018 ne podeli. 
 
 
AD 7. 
SO ASS v iztekajočem letu ni uspel v celoti posodobiti gradiva za predavanja zato z nalogo 
nadaljujemo. Prav tako bomo prenovil teste za nove sodnike in napredovanja in ažuriramo 
seznam predavateljev z namenom čim boljše pokritosti vseh regij. Zborom bomo s 
strokovnim znanjem pomagali pri organizaciji sodniških služb in usposabljanju kadra ter 
zagotavljali spoštovanje pravil za atletska tekmovanja. 
 
 
AD 8. 
V lanskem letu smo pridobili nove sodnike za hojo. Ob delegiranju sodnikov na tekmovanja 
kjer se izvaja hoja pa se še vedno soočamo z velikim pomanjkanjem sodnikov. Predvsem se 
velika težava kaže v sodniških žirijah, ki morajo v disciplini hitre hoje angažirati in na 
ustrezna mesta imenovati prav vse sodnike, enako kot to velja za teke na stezi – sodniki na 
cilju, časomerilci, števci krogov in sodniki na stezi. Sodniki za hojo namreč sodijo in 
presojajo zgolj o tehniki hoje zato ostalih funkcij ne morejo opravljati. Na tekmovanju v 
hoji mora biti 5 sodnikov za hojo – vodja in štirje sodniki, ki za svoje delo potrebujejo še 
zapisnikarja in kurirje za zbiranje kartonov, ki jih je potrebno v času trajanja discipline 
vročiti vodji sodnikov za hojo, ki napake tekmovalcev evidentira na tabli za opomine. SO 
ASS, v njegovem imenu Silva Pintar, bo zaradi zagotavljanja ustreznega števila sodnikov še 
naprej delegiral sodnike za hojo na vsa tekmovanja kjer je razpisana hoja. Sodniki bodo 
imenovani čim bolj enakomerno in v kolikor bo to le mogoče, iz bližine kraja tekmovanja. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21:00. 
 
 
        Strokovni odbor ASS 

Predsednica 
Andreja Jošt 

 
 



  

Aktivni sodniki z največjim številom sojenj 
 

Št. Priimek Ime Rang Zbor Število sojenj 
1. Majcen Anton III Ljubljana 2713 
2. Račič Marko III Ljubljana 1526 
3. Bizjak Umbert III Nova Gorica 1390 
4. Zalokar Gojko II Ljubljana 1315 
5. Klemenčič Stanko NTO Ljubljana 1312 
6. Vidmar Vladimir NTO Celje 1206 
7. Smole Bojan III Ljubljana 1191 
8. Drofenik Peter III Celje 1178 
9. +Liović Bogomir III Ljubljana 1131 
10. Ambrožič Gabrijel ITO Ljubljana 1013 
11. Petauer Jože III Celje 980 
12. Zupančič Igor III Celje 888 
13. Zorjan Darko III Ljubljana 865 
14. Lešek Roman III Celje 815 
15. Pintar Silva NTO Kranj 812 
16. Perkman Marjan III Nova Gorica 782 
17. Hafner Franc III Ljubljana 740 
18. Zavadlav Alenka NTO Ljubljana 717 
19. Koželj Franc III Celje 714 
20. Herga Robert III AS Poljane Mb 685 
21. Brinc Franc III Ljubljana 678 
22. Muhič Alojz III Ljubljana 666 
23. Galič Ivo III Celje 654 
24. Orel  Vojko III Nova Gorica 652 
25. Udovč Andrej ITO Ljubljana 610 
26. Frankovič Klavdij III Koper 594 
27. Šegrt Stojan III Nova Gorica 588 
28. Černe Žiga NTO Ljubljana 586 
29. Pogorevc Bojan NTO Koroška 583 
30. Težak Janez III Murska Sobota 577 
31. Škraban Štefan III Murska Sobota 576 
32. Zagernik Milena II Koroška 568 
33. Kogovšek Viktor II Ljubljana 566 
34. Urbančič  Peter III Ilirska Bistrica 563 
35. Novak Jurij III Ljubljana 540 
36. Markovič Barbara III Kranj 539 
37. Krpič Aleksander III Murska Sobota 538 
38. Kvas Boris II Celje 529 
39. Puhan Štefan II Murska Sobota 528 
40. Kovač Janez III Murska Sobota 526 



  

Novi sodniki in napredovanja v letu 2018 
 

Celje I II III 
Kadilnik Tonka 1. 12. 2017   
Leskovšek Alja 1. 12. 2017   
Ocvirk Mitja 1. 12. 2017   
Pušnik Urška 1. 12. 2017   
Rozman Gregor 1. 12. 2017   
Intihar Marulc Ana  1. 12. 2017  
Schneeberger Miran  1. 12. 2017  
Marulc Elena   1. 12. 2017 
Skupaj 4 2 1 

 
Kočevje I II III 
Koračin Borja  10. 5. 2018  
Papež Feliks  10. 5. 2018  
Kuk Dušan   10. 5. 2018 
Marinč Romana   10. 5. 2018 
Šturm Franc   10. 5. 2018 
Skupaj 0 2 3 

 
Ljubljana I II III 
Hren Martina 11. 1. 2018   
Kramarič Luka 11. 1. 2018   
Skupaj 2 0 0 

 
Murska Sobota I II III 
Golob Kaja 6. 4. 2018   
Karoli Alenka 6. 4. 2018   
Horvat Doris 9. 5. 2018   
Skupaj 3 0 0 

 
Novo mesto I II III 
Florjančič Lara 4. 1. 2018   
Molan Nika 4. 1. 2018   
Tomšič Polegek Nina 4. 1. 2018   
Dragan Maja  19. 1. 2018  
Dragišič Gordana  19. 1. 2018  
Kocjan Katja  19. 1. 2018  
Ljubi Klara  19. 1. 2018  
Moretti Ahac  19. 1. 2018  
Puš Sebastjan  19. 1. 2018  
Zelič Kim   19. 1. 2018  
Rus Gregor    19. 1. 2018 
Skupaj 3 7 1 



  

 
Nova Gorica I II III 
Fortin Aleksandra 3. 5. 2018   
Klanjšček Marko 3. 5. 2018   
Osirnik Luka 3. 5. 2018   
Repič Miha 3. 5. 2018   
Kragelj Bogdan  3. 5. 2018  
Korošec Andrej  3. 5. 2018  
Makovec Armin  3. 5. 2018  
Murovec Tomaž  3. 5. 2018  
Simčič Miloslav  3. 5. 2018  
Šuligoj Ana  3. 5. 2018  
Skupaj 4 6 0 

 
Ptuj I II III 
Gaber Špela 6. 4. 2018   
Hribar Mitja 6. 4. 2018   
Nedog Zoran 6. 4. 2018   
Serdinšek Sara 6. 4. 2018   
Sever Vid 6. 4. 2018   
Zelenjak Filip 6. 4. 2018   
Rajher Gorazd  6. 4. 2018  
Skupaj 6 1 0 

 
Šentjernej I II III 
Brežnjak Matjaž 4. 1. 2018   
Škufca Kalin Maruša 4. 1. 2018   
Bučar Janja  19. 1. 2018  
Skupaj 2 1 0 

 
Šentjur I II III 
Artnak Ana 1. 12. 2017   
Cmok Samo 1. 12. 2017   
Ipšek Dragica 1. 12. 2017   
Narat Nataša 1. 12. 2017   
Ravnikar 
Zabukovšek 

Neja 1. 12. 2017   

Skupaj 3 0 0 
 
AS Poljane Maribor I II III 
Gašperut Neja 6. 4. 2018   
Lorenčič Iva 6. 4. 2018   
Radolli Ina 6. 4. 2018   
Skupaj 3 0 0 

 



  

Število opravljenih sodniških izpitov v letu 2018 
 

Zbor I II III Skupaj 
Celje 4 2 1 7 
Kočevje 0 2 3 5 
Ljubljana 2 0 0 2 
Murska Sobota 3 0 0 3 
Nova Gorica 4 6 0 10 
Novo mesto 3 7 1 11 
Ptuj 6 1 0 7 
Šentjernej 2 1 0 3 
Šentjur 5 0 0 5 
AS Poljane Maribor 3 0 0 3 
Skupaj 32 19 5 56 
 
 
V letu 2018 smo pridobili nekaj novih sodnikov za hojo, tako da je seznam sodnikov za 
hojo naslednji: 
 

Ime in priimek Zbor 
Ana Intihar Marulc  Celje 
Elena Marulc  Celje 
Mitja Ocvirk  Celje 
Matej Pušnik  Celje 
Miran Schneeberger  Celje 
Martin Stepišnik  Celje 
Andrej Auda  AS Domžale - AK Kamnik 
Roman Lazar  AS Domžale - AK Kamnik 
Gorazd Frank  Ilirska Bistrica 
Marija Jerbič  Kočevje 
Miloš Jerman  Kočevje 
Borja Koračin  Kočevje 
Sonja Mohar  Kočevje 
Klavdij Frankovič  Koper 
Barbara Markovič  Kranj 
Silva Pintar  Kranj 
Nejc Pretnar  Kranj 
Alenka Malnar  Ljubljana 
Marjan Rus  Ljubljana 
Emil Klobas  Nova Gorica 
Milojka Klobas  Nova Gorica 
Matjaž Fabjan  Novo mesto 
Zarja Fabjan  Novo mesto 
Lovro Klobučar  Novo mesto 
Klara Ljubi  Novo mesto 
Katja Ponikvar  Novo mesto 



  

Ime in priimek Zbor 
Sebastjan Puš  Novo mesto 
Stanislav Kranjc  Ptuj 
Slobodan Siračevski  Ptuj 
Luka Cmok  Šentjur 
Timotej Novak  Šentjur 
Majda Areh Novak  Velenje 
Dominik Češek  Velenje 
Peter Grabner  Velenje 
Andrej Hrovat  Velenje 
Aleš Janžovnik  Velenje 
Andreja Jošt  Velenje 
Damijan Selan  Velenje 
Anita Šturm Trupej  Velenje 
 
 
V aprilu je bil izpeljan seminar za štarterje pod vodstvom Alana Bella. Udeležili so se ga 
naslednji dosedanji in novi štarterji: 
 

Ime in priimek Zbor 
Nataša Kavčič  Bled 
Tonka Kladnik Celje 
Matej Pušnik Celje 
Robert Hrovat  Domžale 
Tomaž Jarc Domžale 
Damijan Zdovc Domžale 
Jasna Gržej Koper 
Sandi Vučko Koper 
Beno Jelen Koroška 
Bojan Pogorevc Koroška 
Andreja Štekl Koroška 
Jure Lešnjak Kranj 
Marko Petrič Kranj 
Nejc Pretnar Kranj 
Žiga Černe Ljubljana 
Jože Hočevar  Ljubljana 
Darko Zorjan Ljubljana 
Uroš Taks Maribor 
Zmago Krivec  Nova Gorica 
Marjan Perkman  Nova Gorica 
Ahac Moretti  Novo mesto 
Dejan Marič Radovljica 
Luka Cmok Šentjur 
Davor Košec Šentjur 
Rok Novak Šentjur 
Peter Grabner Velenje 



  

Ime in priimek Zbor 
Andrej Hrovat Velenje 
Štefan Obal Velenje 
Damijan Selan Velenje 
Anže Žolnir  Žalec 
Matic Ogrizek  AS Poljane Maribor 
Domen Vrečko  AS Poljane Maribor 
 
 
 



  

Bloudkova priznanja atletskim sodnikom 
 
 

Bloudkove nagrade 
 

Št. Ime in priimek Zbor Leto podelitve 

1. +Fedor Gradišnik Celje 1965 

2. +Stanko Lorger Celje 1967 

3. +Karel Jug Celje 1972 

4. +Jože Glonar Novo mesto 1974 

5. +Jože Štrafela Ptuj 1975 

6. +Jože Šturm Ljubljana 1977 

7. +Janez Gabršek Ljubljana 1978 

8. Drago Požar Nova Gorica 1978 

9. Ivan Križnar Škofja Loka 1979 

10. +Marjan Skušek Ljubljana 1980 

11. Marko Račič Ljubljana 1981 

12. Janez Aljančič Ljubljana 1983 

13. +Janez Ponebšek Kranj 1985 

14. +Karlo Vončina Nova Gorica 1985 

15. Dušan Povh Ljubljana 1986 

16. +Milan Jerman Ljubljana 1991 

17. Roman Lešek Celje 1992 

18. Štefan Ošina Kranj 1994 

19. Jure Kastelic Ljubljana 1996 

20. +Jože Hladnik Kranj 2000 

21. Lucijan Kozlovič Izola 2006 

22. Marcel Djurdjevič Koper 2007 

23. Primož Kozmus Brežice 2008 

24. Adi Vidmajer Prebold 2008 

25. +Evgen Titan Murska Sobota 2010 

26. Martin Steiner Velenje 2016 
 

 



  

Dobitniki Bloudkovih plaket 
 

Št. Ime in priimek Zbor 
Leto 

podelitve 
1. +Dušan Povh Lj 1965 
2. +Evgen Titan MS 1965 
3. +Karlo Vončina Go 1965 
4. +Jože Glonar Nm 1966 
5. +Jože Štrafela Pt 1966 
6. Saša Bižal Koč 1967 
7. +Karel Jug Ce 1967 
8. +Pavle Božič Ce 1968 
9. +Drago Zadravec Ce 1968 
10. Milan Naprudnik Lj 1970 
11. +Silvo Čebulj Lj 1971 
12. Miro Kocuvan st. Ce 1971 
13. Marcel Đurđevič Kp 1972 
14. +Milan Kabaj st. Mb 1972 
15. Nada Smole Koč 1972 
16. +Alojz Horvat Mb 1973 
17. Slava Pelko Kr 1973 
18. Aleks Čebulj Rad 1974 
19. +Marjan Kopitar Ce 1974 
20. Sonja Ocvirk Ce 1974 
21. +Milan Smerdu Nm 1974 
22. +Marjan Špilar Nm 1975 
23. Jožica Kabaj Mb 1975 
24. Boris Holy Kr 1976 
25. Umbert Bizjak Go 1976 
26. +Pavel Cesar Rav 1977 
27. Mirko Kolnik Ce 1977 
28. Roman Lešek Ce 1977 
29. Breda Lorenci Mb 1977 
30. ZAS AD Kladivar Ce 1978 
31. Rok Kopitar Ce 1978 
32. Marija Andolšek Koč 1978 
33. +Milan Jerman Lj 1979 
34. Marjan Klavora Tol 1979 
35. +Franc Srakar Lj 1979 
36. Adi Vidmajer Ce 1979 
37. Miran Horvat Ce 1979 
38. Albina Horvat Ce 1980 
39. +Maks Megušar Lj 1980 
40. +Leopold Rovan Br 1980 
41. Vid Vuga Go 1981 
42. +Friderik Žorga Lj 1981 
43. Tone Prelesnik Koč 1981 
44. Andrej Franko Go 1982 
45. +Jože Hladnik Kr 1982 

46. Jože Kopitar Ce 1982 
47. Lidija Lapajne Go 1982 
48. Ljubo Novak Mb 1982 
49. +Valter Štajner Vel 1982 
50. +Rado Gospodarič Po 1983 
51. Milan Lorenci Mb 1983 
52. Vojko Orel Go 1983 
53. Slavko Črne Lj 1984 
54. Anton Majcen Lj 1984 
55. +Majda Slijepčević Nm 1984 
56. Viki Dorn Ce 1985 
57. Peter Drofenik Ce 1985 
58. +Mirko Hrovatin Mb 1985 
59. Drago Vračun Ce 1985 
60. Nace Bukovec Nm 1986 
61. Silva Krušič Žal 1986 
62. Franc Polenčič Go 1986 
63. Mirko Polutnik Ce 1986 
64. +Adolf Urbančič Ce 1987 
65. Lucijan Kozlovič Kp 1988 
66. Pavla Peitler Mb 1989 
67. Štefan Jug Ce 1989 
68. Peter Žigon Go 1989 
69. Ela Košir Dom 1989 
70. Franc Mikec Lj 1990 
71. Janez Penca Nm 1990 
72. Janez Kuhelj Šent 1990 
73. Franc Hafner Lj 1991 
74. Janez Kravarič Mb 1991 
75. +Mira Čuček Lj 1992 
76. Dušan Prezelj Kr 1992 
77. Marjan Mamič Go 1993 
78. +Božena Štuhec Kr 1993 
79. Jure Novak Lj 1995 
80. Vera Zupančič Vel 1996 
81. Albin Štanta Go 2001 
82. Ivo Makarovič Go 2000 
83. Brigita Langerholc Kr 2000 
84. Gabrijel Ambrožič Lj 2002 
85. Helena Javornik Mb 2003 
86. Gojko Zalokar Lj 2003 
87. Branko Vivod Ce 2006 
88. Primož Kozmus Br 2007 
89. Vladimir Kevo Br 2009 
90. Sonja Roman Mb 2009 
91. +Mirko Šeruga MS 2012 



  

Število aktivnih sodnikov v letu 2018 
 

Št. Zbor I II III NTO ITO Vsi M Ž 
Štarte

rji 

Sodni
ki za 
hojo 

1. Bled 14     14 4 10 1  

2. Brežice 27 2 3   32 20 12   

3. Celje 44 19 20 2 1 86 57 29 16 6 

4. Domžale* 31 9 2 1  43 22 21 5 2 

5. Ilirska Bistrica 5 1 2   8 5 3 1 1 

6. Kočevje 10 5 5 1  21 9 12 1 4 

7. Koper* 35 10 1   46 21 25 5 1 

8. Koroška 26 6  1  33 15 18 3  

9. Kranj 3 3 3 3  12 7 5 4 3 

10. Ljubljana 44 17 26 7 2 96 61 35 13 2 

11. Maribor 14 10 6 3  33 24 9 4  

12. Murska Sobota 11 17 8   36 20 16 3  

13. Nova Gorica 39 19 14   72 42 30 4 2 

14. Novo mesto 35 24 10 2  71 35 36 4 6 

15. Ptuj 54 7 2  1 64 46 18 5 2 

16. Radovljica* 34 2    36 24 12 2  

17. Slovenska Bistrica 50 10    60 27 33 3  

18. Šentjernej 27 9    36 21 15 2  

19. Šentjur 52 3 2 1  58 31 27 5 2 

20. Tolmin 6 1    7 4 3   

21. Velenje 41 13 12 5  71 34 37 6 8 

22. Žalec 33 7 1   41 33 8 7  

23. AS Poljane Maribor 25 3 1 1  30 15 15 3  

24. 
AS Domžale - 
AK Kamnik** 

6 1 1   8 6 2 1  

Skupaj 666 198 119 27 4 1014 583 431 98 39 
V odstotkih 66 19 12 3 0 100 57 43   
 
* Za zbore iz Domžal, Kopra in Radovljice so prikazani podatki iz leta 2017, ker letošnjih evidenc 

in poročila nismo prejeli. 
 
** Zbor atletskih sodnikov AS Domžale - AK Kamnik formalno ni ustanovljen, zato je v zborniku 

prikazana le evidenca sojenja sodnikov zbora, podatki o zboru pa ne. 
 



  

Častni člani atletskih sodnikov Slovenije 
 
Dolgoletni sodniki z največ zaslugami za razvoj sodniške organizacije. 
 

Št. Ime in priimek Kraj – Zbor Datum podelitve Kje Opomba 

1. Marko Račič Ljubljana 2. 12. 1995 Postojna 
Častni 

predsednik 
2. +Janez Gabršek Ljubljana 2. 12. 1995 Postojna + 1997 
3. Vera Zupančič Velenje 2. 12. 1995 Postojna  
4. +Jože Hladnik Kranj 7. 12. 1996 Topolšica + 2015 
5. Anton Majcen Ljubljana 7. 12. 1996 Topolšica  
6. +Marjan Kopitar Celje 7. 12. 1996 Topolšica + 1999 
7. Štefan Ošina Kranj 29. 12. 1997 Fiesa – Piran  
8. +Franc Srakar Ljubljana 29. 12. 1997 Fiesa – Piran + 1999 
9. +Ciril Ilovar Celje 29. 12. 1997 Fiesa – Piran + 1998 
10. +Silvo Čebulj Ljubljana 13. 3. 1998 Ljubljana + 2003 
11. Ljubo Novak  Maribor 13. 3. 1998 Ljubljana  
12. Peter Drofenik Celje 13. 3. 1998 Ljubljana  
13. Ilija Slijepčević Novo mesto 4. 12. 1999 Zreče  
14. Umbert Bizjak Nova Gorica 4. 12. 1999 Zreče  
15. +Božena Štuhec Kranj 3. 12. 2000 Ljubljana + 2005 
16. Franc Hafner Ljubljana 3. 12. 2000 Ljubljana  
17. +Mirko Šeruga Murska Sobota 3. 12. 2000 Ljubljana + 2015 
18. Miran Horvat Celje 24. 11. 2001 Čat. Toplice  
19. Vid Vuga Nova Gorica 24. 11. 2001 Čat. Toplice  
20. Franc Brinc Ljubljana 24. 11. 2001 Čat. Toplice  
21. Alojz Muhič Ljubljana 9. 11. 2002 Čat. Toplice  
22. Vladimir Vidmar Celje 9. 11. 2002 Čat. Toplice  
23. +Anica Klampfer Celje 24. 11. 2003 Ljubljana + 2015 
24. Gabrijel Ambrožič Ljubljana 12. 11. 2005 Ljubljana  
25. +Leopold Rovan Brežice 11. 11. 2006 Ljubljana + 2012 
26. Jože Petauer Celje 13. 11. 2010 Ljubljana  
27. Jože Cvar Ljubljana 12. 11. 2011 Ljubljana  
28. Franc Koželj Celje 9. 11. 2012 Ljubljana  
29. Silva Pintar Kranj 23. 11. 2013 Ljubljana  
30. Stanislav Kranjc Ptuj 29. 11. 2014 Murska Sobota  
31. Oto Gradišnik Maribor 21. 11. 2015 Ljubljana  
32. Stojan Šegrt Nova Gorica 21. 11. 2015 Ljubljana  
33. Marjan Perkman Nova Gorica 25. 11. 2017 Ljubljana  
 



  

Delegati AZS v sezoni 2018 
 

Št. Ime in priimek Zbor Datum 
Kraj 
tekmovanja 

Vrsta tekmovanja 

 D
el

eg
at

 

 S
ku

pa
j 

1. 
Gabrijel 
Ambrožič 

Lj 

22.-25.3. Valencia IAAF TD SP v polmaratonu 6 

19 

8.6. Karlovac IAAF TD Karlovška 10 km 2 
6.-8.9. Talin IAAF TD Maraton 6 

16.-18.11 Soria 
IAAF TD International 
Cross De Soria 

2 

6.-8.12. Guangzhou 
IAAF TD Guangzhou 
maraton 

3 

2. Aleš Bezjak Pt 

6.5. Domžale APS MMI MME 1 

5 

26.5. 
Slovenska 
Bistrica 

18. mednarodni atletski 
miting / Stepišnikov 
memorial v metu kladiva  

1 

16.6. Koper Ekipno PS PI PE (U16) 1 

1.-2.7. Szekesfehervar 
EAA TD Istvan Gyulai 
Memorial / EAA Clasic 
meeting 

2 

3. Janko Cerjak Ce 
21.1. Celje 

PS v dvorani PI PE (letnik 
2005 in 2006) 

1 
4 

27.1. Ljubljana PS v dvorani PI PE (U16) 1 
2.-3.6. Ljubljana PS MČI MČE MMI MME 2 

4. Luka Cmok Šjur 

4.2. Sl. Bistrica 
PS v dvorani v mnogobojih 
PI PE (U12) 

1 

5 
17.3. Ptuj Zimsko PS v metih 1 

4.7. Novo mesto 
29. mednarodni atletski 
miting Novo mesto  

1 

6.-7.10. Nova Gorica APS v mnogobojih 2 

5. Igor Godec Mb 

3.2. Ljubljana PS v dvorani SMI SME 1 

5 
25.2. Celje PS v dvorani ČI ČE 1 
12.5. Ptuj PS mnogoboj PI PE (U14) 1 

23.-24.6. Ljubljana APS ČI ČE 2 

6. Matej Huš Ce 28.10. Ljubljana 
PS v polmaratonu /  
23. Ljubljanski maraton 

1 1 

7. Aleš Janžovnik Vel 
27.6. Ljubljana 

13. Memorial  
Matica Šušteršiča in 
Patrika Cvetana 

1 
3 

8.-9.9. Nova Gorica APS SMI SME 2 
8. Andreja Jošt Vel 12.-13.5. Zagreb PS v mnogobojih 2 2 

9. Andrej Kotnik Nm 

20.1. Sl. Bistrica 
PS v dvorani PI PE (letnik 
2007 in 2008) 

1 

4 9.6. Kranj 
24. miting Kranj 2018 / 
Memorial Vučko 

1 

22.-23.9. Ptuj Ekipno PS ČI ČE 2 
10. Klemen Matkovič Nm 15.-16.9. Ravne PS PI PE (U16) 1 1 
11. Matija Molnar Vel 10.2. Celje PS v dvorani MMI MME 1 1 



  

12. Silva Pintar Kr 11.2. Ljubljana 
PS v dvorani v mnogobojih 
PI PE (U14) 

1 1 

13. Benjamin Piškur Lj 

17.3. Postojna PS v krosu 1 

7 

21.4. Kočevje 
PS v dolgih tekih /  
PS v hoji MČI MČE,  
SMI SME, MMI MME 

1 

19.5. Radenci 
PS v maratonu /  
38. Maraton treh src 

1 

30.6.-1.7. Celje PS SMI SME 2 

30.9. Sl. Konjice 
PS v cestnem teku 10 km / 
6. Konjiški maraton 

1 

13.10. Maribor 
52. kros občinskih 
reprezentanc 

1 

14. Darjo Pungartnik Vel 

5.5. Šentjur 15. miting Šentjur 2018 1 

2 
20.6. Maribor 

Mednarodni atletski miting 
/ Memorial Iztoka 
Ciglariča v teku na 1500 m 

1 

15. 
Anita Šturm 
Trupej 

Vel 

28.1. Sl. Bistrica 
PS v dvorani v suvanju 
krogle  

1 

4 13.5. Maribor PS mnogoboj PI PE (U12) 1 

23.-24.6. Novo mesto 
Ekipno PS PI PE (U12) in 
(U14) 

2 

16. Andrej Udovč Lj 

24.2. Zagreb 
PS v dvorani v krožnih 
tekih ČI ČE, MI ME 

1 

8 

26.-27.5. Birmingham 
Area ITO ECCC Track and 
Field Senior Group A 

3 

9.6. Ptuj 
Četveroboj reprezentanc 
MMI MME (CZE-HUB-
SLO-SVK) 

1 

1.9. Velenje Ekipno PS MMI MME 1 
29.-30.9. Radovljica PS PI PE (U12) (U14) 2 

17. Branko Žerak Mb 
19.5. Velenje Ekipno PS SMI SME 1 

3 
14.-15.7. Celje PS ČI ČE 2 

 
Klemen Matkovič je opravljal vlogo pripravnika na Prvenstvu Slovenije v dvorani za pionirje in 
pionirke letnik 2007 in 2008 ter na Atletskem pokalu Slovenije za člane in članice. 

Aleš Janžovnik je opravljal vlogo pripravnika na Prvenstvu Slovenije v dvorani v krožnih tekih za 
člane, članice in mladince, mladinke ter na 18. mednarodnem atletskem mitingu Slovenska Bistrica 
2018 in Stepišnikov memorial v metu kladiva. 
 



  

Jubilanti med sodniki v letu 2018 
 
 

50-letniki, rojeni leta 1968 

Janja Lukanc   Bl 
Vladimir Kevo   Br 
Vladka Lopatič Omerzu Br 
Brigita Renner   Ce 
Tomaž Drolc   Dom 
Mojca Lampe   Dom 
Mira Vaupot   Dom 
Midhad Avdič   Kp 
Aleš Semenič   Kp 
Nataša Krenker  Kor 
Simon Girandon  Lj 
Rafko Marinič   Go 
Mirjam Bauer   Nm 
Alijana Kroflič   Šjur 
Ivan Kukovič   Šjur 
Andrej Podgorše  Šjur 
Andreja Jošt   Vel 
Jana Molnar   Vel 
Darjo Pungartnik  Vel 
Boris Repnik   Vel 
Damir Kitak   Žal 
 
 
60-letniki, rojeni leta 1958 

Vlado Bucalo   Br 
Janko Cerjak   Ce 
Miran Schneeberger  Ce 
Igor Topole   Ce 
Andrej Korošec  Go 
Igor Lapajne   Go 
Ivan Piculin   Go 
Irena Pečar   Kp 
Erika Vučko   Kp 
Davorin Rangus  Šent 
Renata Zupančič  Vel 

 

70-letniki, rojeni leta 1948 

Matej Fister   Kr 
Jože Bernik   Lj 
Marjeta Čad   Lj 
Valentin Kristan  Lj 
Štefan Škraban   MS 
Ivo Makarovič   Go 
Vojko Orel   Go 
Vojko Slokar   Go 
 
 
75-letniki, rojeni leta 1943 

Peter Drofenik   Ce 
Ivo Galič   Ce 
Silva Krušič   Ce 
Janez Marinček  Ce 
Marjanca Jerman  Kr 
Stanislav Ahac   Lj 
Franc Markelj   Rad 
Martin Steiner   Vel 
 
 
80-letniki, rojeni leta 1938 

Franc Koželj   Ce 
Jože Petauer   Ce 
Jože Cvar   Lj 
Venčeslav Satler  Žal 
 
 
85-letniki, rojeni leta 1933 

Alojz Okorn   Koč 
 
 



 65

Analiza sojenj na atletskih tekmovanjih v letu 2018 
 
Tudi letos lahko rečem, da poročila GS postajajo iz leta v leto obširnejša in 
natančnejša, kar nam daje več možnosti, da kvalitetno analiziramo dogajanje na 
tekmovanju iz različnih zornih kotov. Res pa je, da imamo kdaj pa kdaj občutek, da 
delegat in GS ne opisujeta istega tekmovanja… 

Med poročili zasledimo vedno več pohval, prav tako narašča tudi število rumenih 
kartonov (YC) podeljenih na tekmovanjih. 
 
V nadaljevanju vam bom predstavil nekaj zanimivih utrinkov, ki so/ste jih zabeležili 
GS na tekmovanjih. 
 

1. 

Po objavi neuradnih rezultatov na oglasni deski se je tekmovalec pritožil na uvrstitev, 
da ni četrti, temveč drugi. Ker s sodniki na cilju nismo mogli ugotoviti, smo si ogledali 
posnetek Timinga in videli, da je bil tekmovalec dvakrat v cilju. Prvič je bil izmerjen 
njegov čas in sodniki so mu rekli, da mora preteči še en krog, kar je tudi opravil in bil 
potem omenjen čas še enkrat. V končni čas pa se mu je zapisal prvi čas, kar pa ni bilo 
pravilno. 
Rešitev ugovora: Zadnji ugovor je bil rešen v dobro tekmovalca. 
 

2. 

VSD je že prej dodelila sodnikom štartne številke, katerim bodo šteli pretečene kroge, 
kar pa se meni ni zdelo v redu in sem predlagal, naj počaka do formiranja skupin, ki 
ponavadi tečejo skupaj. Tega ni upoštevala in zato je prišlo do manjših težav, ker so 
imeli sodniki tekmovalce razporejene predaleč narazen. 
 

3. 

Ni bilo zvončka in številk za štetje krogov. Po posredovanju GS so zvonček prinesli iz 
skladišča. 
 

4. 

Pri hoji so imeli sodniki težave pri štetju krogov in za eno tekmovalko se ni vedelo ali 
je prehodila preveč krogov ali dovolj. Sodniki so poleg štartne številke pisali x in ne 
vrstni red po številkah. 
 

5. 

Pomočnik štarterja ni imel povratne pištole. Zato se je zgodilo dvakrat, da so pri hoji 
prehodili že 50 m preden so tekmovalce ustavili.  
Pri štafetah 4 x 300 m sodniki niso ravnali v skladu s pravili, ker niso pravilno 
postavili tekmovalcev v zadnji predaji. 
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6. 

Pred tekmovanjem smo poskusno izmerili nekaj metov s teodolitom in kovinskim 
metrom. Ugotovili smo, da se dolžini razlikujeta v povprečju za 1,5 cm, do razlike je 
prihajalo zaradi različnih ravnin sektorja na zelenici in metališča na tartanu. Zmenili 
smo se, da bo naprava v teodolitu vsem metom avtomatsko dodala 1,5 cm, da se bodo 
izmerjene dolžine ujemale. Kontrole smo delali v vseh disciplinah in sicer smo 
preverjali zadnji met v poskusni seriji in zadnji met na koncu 3. serije. Meritve so se 
natančno ujemale. 
 

7. 

Prvi dan pri teku na 2000 m ene zapreke ni bilo na progi, ene pa se pri teku mlajših 
mladincev in mlajših članov zaradi dotrajanosti ni dalo dvigniti na ustrezno višino 
(po dogovoru z delegatom so tekmovalci kljub temu štartali).  
 

8. 

V teku na 100 m mlajši mladinci je v 4. skupini ponovno zatajila tehnika in se ni 
sprožila ura, tako da so bili tekmovalci brez časov, prva dva sta imela ročno izmerjen 
čas in se uvrstila v finale – veliki Q (ročnemu času se je prištelo 0,24 s), za ostale 
tekmovalce pa se je ponavljal tek – odločitev delegata – tek se je ponavljal ob 16:20 po 
zadnjem teku mlajših članov. 
 

9. 

Pri štafetnih tekih so nekateri vodje ekip (prvi dan MASS – 19:18; VE – 19:36) 
zamudili s pravočasno prijavo, a jih je delegat po opominu vseeno pustil tekmovati. 
Drugi dan so morali (v dogovoru z delegatom) vodje, ki so zamudili s pravočasno 
prijavo, sami odnesti poimenski seznam delegatu in v Timing (TRK, Kronos, MASS). 
 

10. 

Zaradi zamujanja za prijavo in odhod na tekmovališče so 4 tekmovalci od GS 
prijavnice prejeli rumeni karton (YC). Zaradi zamujanja prijave štafet (30 min) je 
trener AK Velenja prejel rumeni karton (YC).  
 

11. 

Enotna oblačila, nošenje sodniških znakov NE, nošenje rdečega traku DA.  
Miting je bil organiziran zaradi tekmovalca Massa Blaža Zupančiča, ki je poskušal 
postaviti normo v metu krogle za EP v Berlinu. Sodila sta sodnika člana MASS (Kreft, 
Šoba) in Jože Cvar. 
 

12. 

Prav tako na tekališču nimajo ustrezne in predpisane piramide za označbo prehoda na 
notranjo stezo. Moram pa pohvaliti označenost tekališča, še posebej za tek štafete 100-
200-300-400 m. 
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13. 

Žal moram oceniti tekmovanje s sorazmerno slabo oceno, saj je bilo opaziti slabo 
organizacijo tekmovanja, nepopolno zasedenost sodniških žirij, sodniki so izkazali 
slabo poznavanje novih atletskih pravil. Prav tako moram pograjati neprimerno 
obnašanje vodje tekmovanja g. Bojana Pogorevca ob moji končni predstavitvi 
pogledov na tekmovanje, saj se je izjemno razburil, kričal name in mi ni dopustil, da 
zaključim svoje mnenje.  
 

NAMESTO ZAKLJUČKA 

- Predajni prostori štafetnih tekov 4x100 m, 4x200 m, 4x300 m, 4x400 m, 100-200-
300-400 m, 4x800 m, 1200-400-800-1600 m, 4x1500 m 

- Kako dolgi so predajni prostori? 
- Kje je sredinska črta? 
- Kje naj stojijo sodniki in kako naj bodo opremljeni?  
- Kakšno in koliko oznak lahko ima tekmovalec? 
- Kako naj se razporedijo 3. tekači štafete 4x300 m? 
 
- Koliko sodnikov za tekmovalno hojo in ostalih sodnikov potrebujemo pri disciplini 

3000 m? 
- Komu je izogibališče namenjeno? 
- Izogibališče, kje in kako naj bo narejeno in označeno? 
- Koliko sodnikov naj nadzoruje izogibališče? 
- Ali se lahko tekmovalec v izogibališču posvetuje s trenerjem? 
- Osvežilne pijače in voda so lahko v izogibališču? 
 

 
 
 
 
        Pregled pripravil: 
             Igor Godec 
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Letošnji prejemniki plaket in znakov za sojenje 
 
 

Zbor Priimek Ime Rang Št. sojenj 
150 sojenj 

Brežice Grubič Branko II 151 
Celje Stojakovič Boris III 150 
Ilirska Bistrica Tavčar Marjan II 159 
Kočevje Marinč Romana NTO 155 
Koroška Lamut Tina I 152 
Ljubljana Peternelj Branko I 163 
Ljubljana Weithauser Dragica I 193 
Maribor Javornik Helena II 161 
Murska Sobota Karoli Alenka I 179 
Nova Gorica Plesničar Silvester II 154 
Velenje Molnar Jana II 150 
Velenje Vedenik Primož II 151 

300 sojenj 
Celje Orličnik Vili II 303 
Celje Žirovec Vlado III 313 
Ljubljana Jamnik Tatjana III 301 
Ljubljana Perković Zlata I 308 
Maribor Godec Igor NTO 303 

500 sojenj 
Celje Kadilnik Zlatka III 502 
Ljubljana Mikec Franc III 500 
Murska Sobota Abakumov Vladimir II 517 
Murska Sobota Gajšek Jože III 509 



 69

Dosedanji dobitniki priznanj za sojenje 

Dobitniki zlatih plaket za 1000 sojenj 

1. Anton Majcen Lj 13. 3. 1999 
2. Marko Račič Lj 3. 12. 2000 
3. +Jože Hladnik Kr 3. 12. 2000 
4. Peter Drofenik Ce 3. 12. 2000 
5. +Bogomir Liovič Lj 3. 12. 2000 
6. Umbert Bizjak Go 10. 11. 2007 
7. Gojko Zalokar Lj 14. 11. 2008 
8. Vladimir Vidmar Ce 12. 11. 2011 
9. Stanko Klemenčič Lj 29. 11. 2014 
10. Bojan Smole Lj 14. 11. 2015 
11. Gabrijel Ambrožič Lj 25. 11. 2017 

Dobitniki srebrnih plaket za 750 sojenj 

1. Vladimir Vidmar Ce 2006 
2. Stanko Cajhen Ce 2006 
3. Miran Horvat Ce 2006 
4. Umbert Bizjak Go 2006 
5. Gojko Zalokar Lj 2006 
6. Igor Zupančič Ce 2007 
7. Bojan Smole Lj 2009 
8. Ljubo Novak Mb 2009 
9. Gabrijel Amrožič Lj 2010 
10. Stanko Klemenčič Lj 2010 
11. Roman Lešek Ce 2011 
12. Jože Petauer Ce 2013 
13. Darko Zorjan Lj 2013 
14. Silva Pintar Kr 2016 
15. Marjan Perkman Go 2017 

Prejemniki zlatih znakov za 500 sojenj 
 

1. Miran Horvat Ce 2002 
2. Gojko Zalokar Lj 2002 
3. Umbert Bizjak Go 2002 
4. Stanko Cajhen Ce 2002 
5. Igor Zupančič Ce 2002 
6. Vladimir Vidmar Ce 2002 
7. Roman Lešek Ce 2002 
8. Alojz Muhič Lj 2002 
9. Gabrijel Ambrožič Lj 2002 
10. Ljubo Novak Mb 2002 
11. Franc Hafner Lj 2002 

12. Štefan Ošina Kr 2002 
13. Vojko Orel Go 2002 
14. Darko Zorjan Lj 2003 
15. Franc Brinc Lj 2005 
16. Bojan Smole Lj 2005 
17. Vid Vuga Go 2005 
18. Anica Klampfer Ce 2006 
19. Stanko Klemenčič Lj 2007 
20. Saša Maraž Lj 2007 
21. Jože Petauer Ce 2007 
22. +Mirko Šeruga MS 2008 
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23. Silva Pintar Kr 2009 
24. Franc Koželj Ce 2010 
25. +Anton Kaštivnik Kr 2010 
26. Marjan Perkman Go 2010 
27. Peter Žigon Go 2010 
28. Jure Novak Lj 2011 
29. Ivo Galič Ce 2012 
30. Klavdij Frankovič Kp 2012 
31. Robert Herga Mb 2013 
32. Aleksander Krpič MS 2013 
33. Vasilije Pisič Lj 2013 
34. Stojan Šegrt Po 2013 
35. Janez Težak  MS 2013 
36. Alenka Zavadlav Lj 2014 
37. Žiga Černe Lj 2014 
38. Viktor Kogovšek Lj 2014 
39. Peter Urbančič IB 2015 
40. Andrej Udovč Lj 2015 
41. Štefan Škraban MS 2015 
42. Majda Bavče Kor 2016 
43. Bojan Pogorevc Kor 2016 
44. Milena Zagernik Kor 2016 
45. Barbara Markovič Kr 2016 
46. Dimitrij Šegedin Lj 2016 
47. Boris Kvas Ce 2017 
48. Jože Cvar Lj 2017 
49. Janez Kovač MS 2017 
50. Štefan Puhan MS 2017 
51. Darjo Pungartnik Vel 2017 
52. Zlatka Kadilnik Ce 2018 
53. Franc Mikec Lj 2018 
54. Vladimir Abakumov MS 2018 
55. Jože Gajšek MS 2018 

Prejemniki srebrnih znakov za 300 
sojenj 

1. Dušan Ilovar Ce 2002 
2. Vid Vuga Go 2002 
3. Franc Brinc Lj 2002 
4. +Božena Štuhec Kr 2002 
5. Vasilije Pisič Lj 2002 
6. Vera Zupančič Vel 2002 
7. Albina Horvat Ce 2002 
8. Franc Polenčič Go 2002 
9. +Mirko Hrovatin Mb 2002 
10. Saša Maraž Lj 2002 
11. Anica Klampfer Ce 2002 

12. Albin Brežnik Ce 2002 
13. Brane Zornada Lj 2002 
14. Peter Žigon Go 2002 
15. Stanko Klemenčič Lj 2002 
16. +Stanko Lorger Ce 2002 
17. +Anton Kaštivnik Kr 2002 
18. Jure Novak Lj 2002 
19. Štefan Pisanec Ce 2002 
20. Bojan Smole Lj 2002 
21. +Mirko Šeruga MS 2002 
22. Jože Petauer Ce 2002 
23. Franc Mikec Lj 2002 
24. Klavdij Frankovič Kp 2002 
25. Boris Sulčič Kp 2002 
26. Mira Gorenc Skaza Vel 2003 
27. +Alfred Matiš MS 2003 
28. Aleksander Krpič MS 2003 
29. Karel Koželj Vel 2003 
30. Franc Koželj Ce 2003 
31. Mojca Lampe Lj 2003 
32. Jože Cvar Lj 2003 
33. Ivan Makarovič Go 2003 
34. Janez Težak MS 2003 
35. Jure Kolenc Lj 2004 
36. Frančiška Pozvek Vel 2004 
37. Andrej Franko Go 2004 
38. Silva Pintar Kr 2004 
39. Danica Pisanec Ce 2004 
40. Ivo Galič Ce 2004 
41. Miran Kozinc Lj 2004 
42. Žiga Černe Lj 2004 
43. Marjan Perkman Go 2005 
44. Lidija Lapajne Go 2005 
45. Oto Gradišnik Mb 2005 
46. Jože Gajšek MS 2005 
47. Janez Kovač MS 2005 
48. +Leopold Rovan Br 2006 
49. Zlatka Kadilnik Ce 2006 
50. Miro Kocuvan Ce 2006 
51. Slavko Črne Lj 2006 
52. Robert Herga Mb 2006 
53. Robert Rudelič Mb 2006 
54. Viktor Kogovšek Lj 2007 
55. Dimitrij Šegedin Lj 2007 
56. Henrik Omerzu Br 2007 
57. Vlado Abakumov MS 2008 
58. Boris Kvas Ce 2008 
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59. Tine Kristan Lj 2008 
60. +Maks Lebič Ce 2008 
61. Barbara Markovič Kr 2008 
62. Polde Pristavec Lj 2008 
63. Stojan Šegrt Po 2008 
64. Štefan Škraban MS 2008 
65. Janko Žigon Go 2008 
66. Franci Florjančič Kr 2009 
67. Andrej Udovč Lj 2009 
68. Uroš Doler Lj 2009 
69. Rado Mihajlovič Lj 2009 
70. Kristina Škibin Go 2009 
71. Branko Žerak Mb 2009 
72. Marjan Devetak Go 2009 
73. +Franc Rozina Lj 2009 
74. +Franc Pucko MS 2009 
75. Vili Šuster Ce 2010 
76. Tomaž Jarc Dom 2010 
77. Alenka Zavadlav Lj 2010 
78. Peter Urbančič Po 2010 
79. Mirko Kolnik Ce 2011 
80. Janez Marinček Ce 2011 
81. +Marjan Gorza Dom 2011 
82. Marija Jerbič Koč 2011 
83. Rajko Zupančič Mb 2011 
84. Štefan Puhan MS 2011 
85. Franc Potočnik MS 2011 
86. Arnaldo Pahor Go 2011 
87. Renato Srebrnič Go 2011 
88. Vladislav Kurajić Br 2012 
89. Bogdan Podpečan Ce 2012 
90. Husein Djogić Lj 2012 
91. Aleksander Šeruga MS 2012 
92. Ivan Čuljak Vel 2012 
93. Matija Molnar Vel 2013 
94. Tomaž Perša Lj 2013 
95. Samo Zupančič Mb 2013 
96. Darja Marolt Ce 2014 

Valant 
97. Andrej Grzentič Kp 2014 
98. Rok Tevž Lj 2014 
99. Alenka Malnar Lj 2014 
100. Milan Kabaj ml. Mb 2014 

101. 
Mojca Ritlop 
Vrbovšek 

Mb 2014 

102. Karel Glažar MS 2014 
103. Alojz Flisar MS 2014 
104. Erika Vegič MS 2014 
105. Darjo Pungartnik Vel 2014 
106. Horvat Dušan Ce 2015 
107. Marko Petrič Kr 2015 
108. Albert Šoba Lj 2015 
109. Simon Karoli MS 2015 
110. Aleš Janžovnik Vel 2015 
111. Silva Krušič Ce 2016 
112. Ana Šegrt Lj 2016 
113. Robert Brezovnik Kor 2016 
114. Slavko Strmčnik Kor 2016 
115. Uroš Verhovnik Kor 2016 
116. Melita Gomboši MS 2016 
117. Martin Stepišnik Ce 2017 
118. Igor Topole Ce 2017 

119. 
Irena Gačnik 
Anzeljc 

Lj 2017 

120. 
Andrej Milan 
Medič 

Lj 2017 

121. Marija Pavlič Lj 2017 
122. Zlatka Karajič Go 2017 
123. Zmago Krivec Go 2017 
124. Jošt Andreja Vel 2017 
125. Vili Orličnik Ce 2018 
126. Vlado Žirovec Ce 2018 
127. Tatjana Jamnik Lj 2018 
128. Zlata Perković Lj 2018 
129. Igor Godec Mb 2018 
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Prejemniki bronastih znakov za 150 sojenj

 

1. Br +Leopold Rovan 2003 
2. Henrik Omerzu 2003 
3. Vladka Lopatič 2003 
4. Vladimir Kevo 2003 
5. Vladislav Kurajić 2003 
6. Elica Rovan 2006 
7. Jure Rovan 2011 
8. Branko Grubič 2018 
8. Ce Danica Pisanec 2003 
9. Ivo Galič 2003 
10. Zlatka Kadilnik 2003 
11. Miro Kocuvan 2003 
12. Mirko Banič 2003 
13. +Maks Lebič 2003 
14. Boris Kvas 2003 
15. Mirko Kolnik 2003 
16. Dušan Božič 2003 
17. Bogdan Podpečan 2003 
18. Janez Marinček 2003 
19. Darja Valant Marolt 2003 
20. Mladen Pavljak 2003 
21. Jana Draksler 2003 
22. Boris Žerovnik 2003 
23. Dušan Horvat 2003 
24. Vili Šuster 2003 
25. Franc Naraks 2003 
26. Mirko Babovič 2003 
27. Igor Topole 2003 
28. Vlado Mihovljanec 2003 
29. Darko Renner 2003 
30. +Jože Umek 2004 
31. Saša Demšar 2005 
32. Viljem Orličnik 2006 
33. Martin Stepišnik 2006 
34. Silva Krušič 2007 
35. Gregor Barič 2008 
36. Boško Randjelovič 2008 
37. Saša Demšar Pisanec 2010 
38. Andrej Planinšek 2012 
39. Jože Bertalanič 2012 
40. Janko Cerjak 2012 
41. Tina Jurčak 2013 
42. Mojca Koželj Cizej 2016 
43. Srečko Audič 2016 

44. Matej Huš 2017 

45. 
Mateja Jamnikar 
Kocijan 

2017 

46. Jaro Vybihal 2017 
47. Boris Stojakovič 2018 
48. Dom Jože Potrbin 2003 
49. +Marjan Gorza 2003 
50. Marjan Tancik 2003 
51. Marjan Košir 2004 
52. Marija Vodlan 2004 
53. Tomaž Jarc 2005 
54. Damjan Berdik 2008 
55. Primož Gorza 2009 
56. Tomaž Hrovat 2009 
57. Urška Lavrač 2010 
58. IB Peter Urbančič 2003 
59. Marjan Tavčar 2018 
60. Go +Karlo Vončina 2003 
61. Vladimir Krpan 2003 
62. Marjan Devetak 2003 
63. Lidija Lapajne 2003 
64. Marjan Perkman 2003 
65. Renato Srebrnič 2003 
66. Janko Žigon 2003 
67. Igor Lapajne 2003 
68. Arnaldo Pahor 2003 
69. Peter Lapajne 2003 
70. Mojca Pertot Šavle 2003 
71. Marko Žgavec 2003 
72. Albin Štanta 2003 
73. Stojan Šegrt 2003 
74. Igor Grilanc 2004 
75. Kristina Škibin 2004 
76. Zvone Urbančič 2004 
77. Silvana Piculin 2009 
78. Zlatka Karajič 2011 
79. Zmago Krivec 2012 
80. Emil Klobas 2012 
81. Milojka Klobas 2012 
82. Oliver Batagelj 2013 
83. Janko Pertot 2015 
84. Niko Dolgan 2016 
85. Lea Lindič Saksida 2016 
86. Uroš Jug 2017 
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87. Nives Makovec 2017 
88. Vojko Slokar 2017 
89. Ana Šuligoj Lapajne 2017 
90. Silvester Plesničar 2018 
91. Koč Marija Jerbič 2003 
92. Tilka Debeljak 2010 
93. Stane Pogorelec 2013 
94. Dušan Kuk 2017 
95. Romana Marinč 2018 
96. Kor Mirko Štruc 2003 
97. +Slavko Gnamuš 2003 
98. Zdravko Kotnik 2003 
99. Bojan Pogorevc 2003 
100. Sašo Sirk 2006 
101. Milena Zagernik 2006 
102. Dušan Strmčnik 2007 
103. Uroš Vrhovnik 2008 
104. Robert Brezovnik 2011 
105. Sašo Sirk 2011 
106. Majda Areh Novak 2012 
107. Majda Bavče 2012 
108. Beno Jelen 2012 
109. Andreja Barl 2016 
110. Marjan Fužir 2016 
111. Tadej Grilc 2016 
112. Albert Hojnik 2016 
113. Luka Leitinger 2016 
114. Jana Makuc 2016 
115. Andraž Nabernik 2016 
116. Jože Plaz 2016 
117. Pavel Pori 2016 
118. Simon Pšeničnik 2016 
119. Tone Smolar 2016 
120. Silva Šteharnik 2016 
121. Maks Urnaut 2016 
122. Mojca Verhovnik 2016 
123. Tina Lamut 2018 
124. Kp Mauro Piciga 2003 
125. Andrej Grzentič 2003 
126. Gregor Drinovec 2003 
127. Mitja Butul 2005 
128. Dušan Vučko 2005 
129. Mira Puhar 2010 
130. Markos Ventin 2011 
131. Erika Vučko 2012 
132. Stanko Pečič 2014 
133. Dušan Žilavec 2015 

134. Midhad Avdič 2017 
135. Kr Silva Pintar 2003 
136. Franci Florjančič 2003 
137. +Janez Ponebšek 2003 
138. +Avgust Perne 2003 
139. Marija Logonder 2003 
140. Polde Hribar 2003 
141. Boris Holy 2003 
142. Matej Fister 2003 
143. Barbara Markovič 2003 
144. Marko Petrič 2003 
145. Milan Čelik 2011 
146. Andrej Perčič 2013 
147. Lj Jože Cvar 2003 
148. Miran Kozinc 2003 
149. Mojca Lampe 2003 
150. Anton Majcen 2003 
151. Slavko Črne 2003 
152. +Franc Rozina 2003 
153. Anton Založnik 2003 
154. Tatjana Jamnik 2003 
155. Jure Kolenc 2003 
156. Valentin Kristan 2003 
157. Polde Pristavec 2003 
158. Bojana Hafner 2003 
159. Uroš Doler 2003 
160. Galina Pungeršič 2003 
161. Nataša Šeme 2003 
162. Rado Mihajlovič 2003 
163. Milan Štupar 2003 
164. Jurij Kastelic 2003 
165. Špela Savič 2003 
166. Milan Šivec 2003 
167. Slavko Špan 2003 
168. Romana Kuhar 2003 
169. Husein Djogić 2003 
170. Igor Ritonja 2003 
171. Vasja Polič 2003 
172. Tomaž Rebec 2003 
173. Roman Pipan 2003 
174. Andrej Udovč 2003 
175. Viktor Kogovšek 2003 
176. Marjeta Markovič 2003 
177. Zdravko Peternelj 2004 
178. Mitja Šegedin 2004 
179. Ivan Žilič 2004 
180. Albert Šoba 2005 
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181. 
Tatjana Pavšer 
Milovanovič 

2003 

182. Mitja Oblak 2004 
183. Janko Setnikar 2005 
184. Darja Šoba 2005 
185. Tomaž Perša 2008 
186. Alenka Zavadlav 2008 
187. Zdravko Barič 2008 
188. Heidi Lukašev 2010 
189. Zlatka Perkovič 2010 
190. Andrej Zadnik 2011 
191. Ana Šegrt 2012 
192. Stanislav Ahac 2013 
193. Albin Lenaršič 2013 
194. Andrej Milan Medič 2013 
195. Edvard Šega 2013 

196. 
Irena Gačnik 
Anzeljc 

2014 

197. Marija Pavlič 2014 
198. Jože Hočevar 2014 
199. Andraž Simončič 2014 
200. Ditka Djogić 2015 
201. Marjetica Korenin 2017 
202. Branko Peternelj 2018 
203. Dragica Weithauser 2018 
204. Mb Oto Gradišnik 2003 
205. Vlado Prah 2003 
206. Pavla Peitler 2003 
207. Branko Žerak 2003 
208. Robert Herga 2003 
209. Vesna Curk Muršič 2003 
210. Robert Rudelič 2003 
211. +Ivan Markež 2003 
212. Darko Tement 2003 
213. Bojan Struger 2003 
214. Milan Kabaj 2004 
215. Igor Godec 2004 
216. Darko Tement 2004 
217. Barbara Vindiš 2005 
218. Rajko Zupančič 2005 
219. Samo Zupančič 2005 
220. Silvana Koren 2008 
221. Robert Škrabl 2009 
222. Robert Rečnik 2009 
223. Blaž Vampl 2009 
224. Borut Podgornik 2010 

225. 
Mojca Ritlop 
Vrbovšek 

2010 

226. Bojan Križan 2012 
227. Maja Bezjak 2013 
228. Boris Špes 2013 
229. Helena Javornik 2018 
230. MS Janez Kovač 2003 
231. Jože Gajšek 2003 
232. +Aleksander Čisar 2003 
233. Radislav Jokanovič 2003 
234. Davorin Babič 2003 
235. Ludvik Zelko 2003 
236. Vlado Abakumov 2004 
237. Alojz Flisar 2004 
238. +Franc Pucko 2004 
239. Štefan Puhan 2004 
240. Aleksander Šeruga 2004 
241. Štefan Škraban 2004 
242. Edita Černjavič 2005 
243. Melita Gomboši 2005 
244. Karel Glažar 2005 
245. +Darinka Kovačič 2005 
246. Franc Potočnik 2006 
247. Erika Vegič 2007 
248. Frančiška Sep 2008 
249. Milena Magdič 2010 
250. Petra Zonik 2010 
251. Štefan Fujs 2011 
252. Simon Karoli 2011 
253. Silva Kocbek 2011 
254. Danilo Horvat 2011 
255. Patricij Drk 2011 
256. Štefan Flisar 2014 
257. Andreja Frumen 2016 
258. Alenka Karoli 2018 
259. Nm Vojko Skrabl 2003 
260. Boris Dular 2003 
261. +Lado Kotnik 2003 
262. Jože Pečnik 2003 
263. Janez Mohorčič 2005 
264. Tadej Sever 2006 
265. Mirko Alapovič 2008 
266. Igor Nikolič 2012 
267. Andrej Kotnik 2013 
268. Po Boris Mikuž 2003 
269. Igor Kafol 2003 
270. Pt Franc Ivančič 2003 
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271. Milan Cimerman 2003 
272. +Valter Pliberšek 2003 
273. Stanislav Kranjc 2004 
274. Ivan Klarič 2008 
275. Slobodan Siračevski 2013 
276. Rad Franc Markelj 2012 
277. SB Jure Pirš 2011 
278. Andrej Timošek 2012 
279. Boštjan Fridrih 2014 
280. Šent Zdenka Krošl 2015 
281. Vel Slavko Hudarin 2003 
282. Obrad Lazič 2003 
283. Ivan Čuljak 2003 
284. Viljem Žekš 2003 
285. Darjo Pungartnik 2003 
286. Boris Repnik 2003 
287. Štefan Obal 2003 
288. Matija Molnar 2003 
289. Bogdan Makovšek 2004 
290. Viktor Poznič 2003 
291. Martin Steiner 2004 
292. Vida Pašič 2006 
293. Aleš Janžovnik 2008 
294. Drago Boškič 2013 
295. Andreja Jošt 2014 
296. Damijan Selan 2014 
297. Suzana Vtič 2014 
298. Badema Selimovič 2015 
299. Anita Trupej Šturm 2016 
300. Jana Molnar 2018 
301. Primož Vedenik 2018 
302. Žal Franc Naraks 2003 
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Program dela za leto 2019 
 
Splošen cilj delovanja ostaja dvig ravni sojenj na atletskih tekmovanjih 
 
Sodniške zbore oziroma atletske klube in društva bomo spodbujali k pridobivanju novih 
atletskih sodnikov ter pomočnikov in osebja, ki bodo v pomoč organizatorjem in 
tehničnim službam. S tem namenom smo zbore atletskih sodnikov že pozvali, da opredelijo 
termine za organizacijo obnovitvenih izobraževanj sodnikov ter ustrezne načrte izvedbe 
seminarjev za nove kandidate. Pri izvedbi predavanj in izpitov jim bo v pomoč SO ASS.  

Skupaj s člani Tekmovalno tehnične komisije AZS bomo nudili pomoč in po potrebi 
organizirali obiske organizatorjev tekmovanj in vodij sodniških zborov v okviru priprav na 
izvedbo tekmovanj. 

V mesecu januarju bomo organizirali delovno srečanje za obstoječe sodnike za hojo ter za 
sodnike pripravnike, ki so izpit opravili v januarju 2018.  

Aprila bomo organizirali usposabljanje glavnih sodnikov s periodičnim preizkusom znanja za 
pridobitev licence za leto 2019.  

Obnovili ter posodobili bomo gradivo za izobraževanje in pripravili seminar za mentorje 
sodnikov. Z natančnimi usmeritvami bomo izvedli posodobitev evidenc Združenja atletskih 
sodnikov Slovenije.  

V sodelovanju z zbori atletskih sodnikov bomo organizirali tečaje in izpite za napredovanja 
v višje nazive. 

V sodelovanju s sponzorji Atletske zveze Slovenije načrtujemo dopolnitev in poenotenje 
opreme za sodnike. 

Delegirali bomo glavne sodnike in sodnike za hojo ter sprotno spremljali in analizirali 
njihova poročila s posameznih tekmovanj. 

Na podlagi analize posameznih tekmovanj bomo organizatorje in sodniške zbore spodbujali 
k medsebojni izmenjavi primerov dobrih praks. V primeru ugotovljenih kršitev pravil za 
atletska tekmovanja ter etičnega kodeksa atletskih sodnikov pa bomo organizatorje 
tekmovanj in sodniške zbore obveščali in opozarjali na napake ter si s skupnimi močmi 
prizadevali za odpravo le-teh. Po potrebi bomo sodelovali z vodstvi posameznih zborov 
atletskih sodnikov pri izboljšanju organizacije delovanja njihovih zborov. 

Vse sodnike bomo ažurno seznanjali z dopolnitvami in spremembami pravil za atletska 
tekmovanja ter sodelovali s Tehnično tekmovalno komisijo AZS pri zadevah, ki so v 
povezavi z izvedbo tekmovanj. 

UO AZS bomo občasno seznanjali z delom Strokovnega odbora atletskih sodnikov in 
atletskih sodnikov. 

Na podlagi že prejetih povabil načrtujemo vzpostavitev sodelovanja s sodniškimi 
organizacijami atletskih sodnikov iz sosednjih držav. 
 
 

Predsednica SO: 
Andreja Jošt 
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Vodstva sodniških zborov 2018 
 

BLED 
Predsednik Bernard Polanec 

 
BREŽICE 
Predsednica Iztok Glojnarič 

 
CELJE 
Predsednik Jože Petauer 
Namestnik Ivo Galič 
Tajnica Jasmina Jančič 
Blagajničarka Silva Pohor 
Statistik Jože Petauer 

Upravni odbor 
Vlado Žirovec 
Zlatka Kadilnik 
Boško Randjelovič 

Nadzorni odbor Kot pri AD Kladivar 
Discipl. komisija Kot pri AD Kladivar 

 
DOMŽALE* 
Predsednik  Tomaž Hrovat 
Namestnica Nastja Dolinar 
Tajnica Mateja Šlebir 
Blagajničarka Tanja Emberšič 
Statističarka Jana Strahinič 
Upravni odbor AK Domžale 
Nadzorni odbor AK Domžale 
Discipl. komisija AK Domžale 

 
ILIRSKA BISTRICA 
Predsednik Marjan Tavčar 
Namestnik Peter Urbančič 
Tajnica Vesna Boštjančič 
Blagajnik TD Bistrc 
Statistik Marjan Tavčar 
Upravni odbor TD Bistrc 
Nadzorni odbor TD Bistrc 

 
KOČEVJE 
Predsednica Marija Jerbič 
Namestnica Romana Marinč 
Statističarka Marija Jerbič 

KOPER* 
Predsednik Klavdij Frankovič 

 
KOROŠKA 
Predsednik Bojan Pogorevc 

Namestnica 
Marija Zalubršek 
Friškovec 

Tajnica Milena Zagernik 
Blagajnik Bojan Strmčnik 
Upravni odbor Kot pri Koroškem AK 
Nadzorni odbor Kot pri Koroškem AK 
Discipl. komisija Kot pri Koroškem AK 

 
KRANJ 
Predsednica Silva Pintar 
Namestnik Jure Lešnjak 
Tajnica Barbara Markovič 
Blagajničarka Barbara Markovič 
Statističarka Silva Pintar 
Upravni odbor DAS Kranj 
Nadzorni odbor DAS Kranj 
Discipl. komisija DAS Kranj 

 
LJUBLJANA 
Predsednik Alenka Malnar 
Namestnik Darko Zorjan 
Tajnik  Stanko Klemenčič 
Statistik Tibor Hren 

Upravni odbor 
Petra Hren  
Zlatka Perkovič 
Andrej Udovč 

Nadzorni odbor 
Jože Hočevar 
Nataša Puntar 
Edvard Šega 

Discipl. komisija 
Žiga Črne 
Ditka Djogić 
Vasilije Pisič 
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MARIBOR 
Predsednik Igor Godec 
Namestnica Silvana Koren 
Tajnik Robert Škrabl 
Blagajničarka Silvana Koren 
Statistik Robert Škrabl 

Upravni odbor 

Igor Godec 
Silvana Koren 
Borut Podgornik 
Robert Škrabl 
Branko Žerak 

Nadzorni odbor 
Darko Fras 
Milan Kabaj 
Mateja Krampač 

Discipl. komisija 
Bojan Križan 
Robert Rudelič 
Samo Zupančič 

 
MURSKA SOBOTA 
Predsednik Štefan Puhan 
Namestnik Simon Karoli 
Tajnik Simon Karoli 
Blagajničarka Erika Vegič 
Statističarka Erika Vegič 

Upravni odbor 

Jože Gajšek 
Simon Karoli 
Blanka Mesarič 
Štefan Puhan 
Erika Vegič 

Nadzorni odbor 
Štefan Flisar 
Aleksander Krpič 
Franc Potočnik 

Discipl. komisija 
Aleksander Šeruga 
Štefan Škraban 
Janez Težak 

 
NOVA GORICA 
Predsednik Marjan Perkman 
Namestnica Kristina Škibin 
Tajnica Kristina Škibin 
Statistik Marjan Perkman 

 
 

NOVO MESTO 
Predsednik Igor Nikolič 
Namestnik Gregor Rus 
Tajnik Nina Potočar 
Blagajnik Gregor Rus 
Statistik Andrej Kotnik 

Upravni odbor 

Gregor Rus 
Igor Nikolič 
Bojana Kmet 
Valentina Žefran 

Nadzorni odbor 
Andrej Kotnik 
Tjaša Dragan 
Sebastijan Puš 

Discipl. komisija 
Nina Potočar 
Blaž Brulc 
Julia Žefran 

 
PTUJ 
Predsednik  Silvo Mlinarič 
Namestnik Stanislav Kranjc 
Statistik Gorazd Rajher 

 
RADOVLJICA* 
Predsednik Fredi Krnc 
Namestnik Goran Modrič 
Tajnica  Lidija Pajk 
Blagajničarka Milena Prezelj 
Statistik Fredi Krnc 

Upravni odbor 

Klemen Dolenc 
Marija Medja 
Iztok Omerza 
Gregor Peterlin 
Zvone Prezelj 

Nadzorni odbor 

Ožbej Gosnik 
Marjana 
Kobelenski Lužar 
Bojan Onič 

Discipl. komisija 
Bor Bajič 
Petra Beznik  
Ivan Pogačar 
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SLOVENSKA BISTRICA 
Predsednik Jure Pirš 
Namestnik Boštjan Fridrih 

 
ŠENTJERNEJ 
Predsednik Jože Bučar 
Namestnica Urška Petric 
Tajnik Jože Bučar 
Statistik Jože Bučar 

 
ŠENTJUR 
Predsednik Rok Novak 
Namestnik Klemen Artnak 
Tajnica Aljana Kroflič 

Upravni odbor 
Luka Novak 
Primož Pangerl 
Mira Vasiljevič 

 
TOLMIN 
Tajnik Matej Gaberšček 
Statistik Matej Gaberšček 

 
VELENJE 
Predsednik Darjo Pungartnik 
Namestnik Matija Molnar 

 
ŽALEC 
Predsednik Matej Srebre  

 
ATLETSKI SODNIKI POLJANE 
MARIBOR 
Predsednik  Sebastijan Jagarinec 

Namestnica 
Mojca Ritlop 
Vrbovšek 

Statističarka 
Mojca Ritlop 
Vrbovšek 

 
 
 
 
 

* Za zbore iz Domžal, Kopra in Radovljice so 
prikazani podatki iz leta 2017, ker letošnjih 
evidenc in poročila nismo prejeli. 

 
** Zbor atletskih sodnikov AS Domažle - 

AK Kamnik formalno ni ustanovljen, zato 
je v zborniku prikazana le evidenca 
sojenja sodnikov zbora, podatki o zboru 
pa ne. 
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Naslovi zborov atletskih sodnikov Slovenije 2018 
 

Št. Zbor Predsednik zbora 
Telefon 

predsednika 
zbora 

Dodatni naslovi in 
telefoni 

Elektronska pošta 

1. BLED 
Bernard Polanec 
Kajuhova 24b 
4260 Bled 

070 732 852 
AD Bled 
Rikijeva 13 
4260 Bled 

bernardpolanec@gmail.com 

2. BREŽICE 
Iztok Glojnarič 
Kettejeva 12 
8250 Brežice 

070 321 227 
Atletski klub Brežice 
Gregorčičeva 9 
8250 Brežice 

iztok.glojnaric@gmail.com 
akbrezice@gmail.com 

3. CELJE 
Jože Petauer 
Na zelenici 8 
3000 Celje 

041 539 054 

ZAS AD Kladivar 
Stritarjeva 24 
3000 Celje 
03 491 57 00 

adkladivar@siol.net 

4. DOMŽALE* 
Tomaž Hrovat 
Podrečje 1a 
1230 Domžale 

041 661 373 
ZAS Domžale 
Kopališka cesta 4 
1230 Domžale 

direktor@ak-domzale.si 

5. 
ILIRSKA 
BISTRICA 

Marjan Tavčar 
Zabiče 58 
6250 Ilirska Bistrica 

031 602 648 
ZAS Ilirska Bistrica 
Cankarjeva 18 
6250 Ilirska Bistrica 

marjantavcar@gmail.com 

7. KOČEVJE 
Marija Jerbič 
Mahovnik 17 
1330 Kočevje 

040 614 185 
ZAS Kočevje 
Trg zbora odposlancev 30  
1330 Kočevje 

marija.jerbic54@gmail.com 

8. KOPER* 
Klavdij Frankovič 
Kampel 67 
6000 Koper 

041 794 741  frankovic.klavdij@gmail.com 
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Št. Zbor Predsednik zbora 
Telefon 

predsednika 
zbora 

Dodatni naslovi in 
telefoni 

Elektronska pošta 

9. KOROŠKA 

Bojan Pogorevc 
Mislinjska Dobrava 11a 
2383 Šmartno pri Slovenj 
Gradcu 

041 609 860 
ZAS Koroške 
Na gradu 6 
2390 Ravne na Koroškem 

bojanpogorevc@siol.net 

10. KRANJ 
Silva Pintar  
Cesta talcev 79 
4000 Kranj 

040 243 944 
DAS Kranj 
Partizanska 37 
4000 Kranj 

spintar46@gmail.com 

11. LJUBLJANA 
Alenka Malnar 
Na jami 2 
1000 Ljubljana 

040 511 477 
ZAS Ljubljana 
Milčinskega 2 
1000 Ljubljana 

klemencic.stanko@gmail.com 
alencka@gmail.com 

12. MARIBOR 
Igor Godec 
Metina ulica 1 
2000 Maribor 

031 652 801 
ZAS Maribor 
Engelsova 6 
2000 Maribor 

igor.godec@profel.si 
skrabl.robert@gmail.com 

13. 
MURSKA 
SOBOTA 

Štefan Puhan 
Zorana Velnarja 25 
9000 Murska Sobota 

041 727 172 
ZAS Murska Sobota 
Mladinska 3 
9000 Murska Sobota 

stefan.puhan@gmail.com 

14. NOVA GORICA 
Marjan Perkman 
Gradnikove brigade 61 
5000 Nova Gorica 

051 374 961 
ZAS Nova Gorica 
Bazoviška 4 
5000 Nova Gorica 

oxyn50@gmail.com 

15. NOVO MESTO 
Igor Nikolič 
Stritarjeva 5 
8000 Novo mesto 

051 227 863 
ZAS Novo mesto 
Topliška cesta 4 
8000 Novo mesto 

igor.nikolic80@gmail.com 
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Št. Zbor Predsednik zbora 
Telefon 

predsednika 
zbora 

Dodatni naslovi in 
telefoni 

Elektronska pošta 

16. PTUJ 
Silvo Mlinarič 
Mezgovci ob Pesnici 5 
2252 Dornava 

031 305 037 
Sekcija AS Ptuj 
Čučkova 7 
2250 Ptuj 

atletskiklubptuj@gmail.com 

17. RADOVLJICA* 
Fredi Krnc 
Zgornja Dobrava 4a 
4246 Kamna Gorica 

041 897 332 
Sodniški zbor Radovljica 
Cankarjeva 30 
4240 Radovljica 

krnc.fredi@gmail.com 

18. 
SLOVENSKA 
BISTRICA 

Jure Pirš 
Vrhole pri  
Slovenskih Konjicah 13 
2316 Zgornja Ložnica 

041 217 110 
ZAS Slovenska Bistrica 
Partizanska cesta 35 
2310 Slovenska Bistrica 

pirs.jure@gmail.com 

19. ŠENTJERNEJ 
Jože Bučar 
Kotarjeva cesta 5 
8310 Šentjernej  

041 500 186 
ZAS Šentjernej 
Kotarjeva cesta 5 
8310 Šentjernej 

joze.bucar2@gmail.com 

20. ŠENTJUR 
Rok Novak 
Vrbno 19 
3230 Šentjur 

031 280 528 
DAS AK Šentjur 
Cesta Miloša Zidanška 28 
3230 Šentjur 

rok.novak87@gmail.com 

21. TOLMIN 
Matej Gaberšček 
Tumov drevored 21 
5220 Tolmin 

041 406 806 
AD Posočje 
Tumov drevored 21 
5220 Tolmin 

ad.posocje@gmail.com 

22. VELENJE 
Darjo Pungartnik 
Dvojna ulica 18 
3320 Polzela 

041 563 592 
ZAS Velenje 
Cesta na jezero 7 
3320 Velenje 

darjo.pungartnik@gmail.com 
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Št. Zbor Predsednik zbora 
Telefon 

predsednika 
zbora 

Dodatni naslovi in 
telefoni 

Elektronska pošta 

23. ŽALEC 
Matej Srebre 
Šprajčeva 8 
3310 Žalec 

070 814 446 
Sodniški zbor AK Žalec 
Aškerčeva 13 
3310 Žalec 

srebre.matej@gmail.com 

24. 

ATLETSKI 
SODNIKI 
POLJANE 
MARIBOR 

Sebastijan Jagarinec 
Ruska 10 
2000 Maribor 

041 452 216 

AK Poljane Maribor 
Atletski sodniki 
Engelsova 6 
2000 Maribor 

sebastijan.jagarinec@gmail.com 

 
* Za zbore iz Domžal, Kopra in Radovljice so prikazani podatki iz leta 2017, ker letošnjih evidenc in poročila nismo prejeli. 
 
** Zbor atletskih sodnikov AS Domažle - AK Kamnik formalno ni ustanovljen, zato je v zborniku prikazana le evidenca sojenja sodnikov zbora, 

podatki o zboru pa ne. 
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Glavni sodniki in delegiranje v letu 2018 
 
Št. Zbor Ime in priimek Ulica Kraj Rang Telefon Elektronska pošta 

Št. 
sojenj 

1. Ce Janko Cerjak Pongrac 1i 3302 Griže NTO 031 353 598 janko.cerjak@cinkarna.si 5 

2. Ce Matej Huš 
Ulica V. prekomorske 
brigade 4 

3000 Celje ITO 040 776 935 matej.hus@gmail.com 0 

3. IB Marjan Tavčar Zabiče št. 58 6250 Ilirska Bistrica II 031 602 648 marjan.tavcar@gmail.com 2 

4. Dom Damijan Zdovc Podhruška 4d 1240 Kamnik NTO 041 255 608 hisnik.express@gmail.com 0 

5. Koč Marija Jerbič Mahovnik 17 1330 Kočevje III 040 614 185 marija.jerbic54@gmail.com 6 

6. Koč Romana Marinč Kočevska cesta 47 1330 Kočevje NTO 031 506 701 romana.marinc@gmail.com 2 

7. Kor Kaja Deberšek Podgorska cesta 83 2380 Slovenj Gradec II 02 884 22 07  0 

8. Kor Bojan Pogorevc Čečovje 34 
2390 Ravne na 
Koroškem 

NTO 041 609 860 bojan.pogorevc@siol.net 2 

9. Kor Pavel Pori Na produ 43 2391 Prevalje I 031 582 954 pavli.pori@gmail.com 0 

10. Kp Klavdij Frankovič Kampel 67, Brdo 6000 Koper III 041 794 741 frankovic.klavdij@gmail.com 0 

11. Kr Jure Lešnjak Hrušica 71 4276 Hrušica NTO 041 714 868 jure.lesnjak@policija.si 2 

12. Kr Barbara Markovič Zoisova 15 4000 Kranj III 051 271 635 barbara_markovic1@t-2.net 7 

13. Kr Silva Pintar Cesta talcev 79 4000 Kranj NTO 040 243 944 spintar46@gmail.com 13 

14. Kr Nejc Pretnar Triglavska cesta 51 4260 Bled NTO 041 796 212 nejc.pretnar@tehnika-bled.si 3 

15. Lj Gabrijel Ambrožič Ul. Bratov Babnik 12 1000 Ljubljana ITO 041 329 680 gabrijel.ambrozic@gmail.com 0 

16. Lj Žiga Černe Mestni trg 9 1000 Ljubljana NTO 041 537 097 cerneziga@gmail.com 0 

17. Lj Jože Hočevar Videm 57a 
1312 Videm 
Dobrepolje 

NTO 041 650 161 hocevar.joze@siol.net 0 

18. Lj Stanko Klemenčič Ulica 28. maja 67 1000 Ljubljana NTO 040 578 944 klemencic.stanko@gmail.com 12 

19. Lj Alenka Malnar Na jami 2 1000 Ljubljana NTO 040 511 477 alencka@gmail.com 6 
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Št. Zbor Ime in priimek Ulica Kraj Rang Telefon Elektronska pošta 
Št. 

sojenj 

20. Lj Branko Peternelj Zalog 4 6230 Postojna I 041 724 031 
branko.peternelj@ 
studioproteus.si 

6 

21. Lj Benjamin Piškur Štihova 14 1000 Ljubljana NTO 041 751 106 beno.piskur@gmail.com 0 

22. Lj Ana Šegrt Ketttejeva 13 6230 Postojna NTO 040 413 471 anasegrt@gmail.com 0 

23. Lj Andrej Udovč Rodičeva 21 1000 Ljubljana ITO 031 337 252 andrej.udovc@gmail.com 0 

24. Lj Alenka Zavadlav Ul. Tuga Vidmarja 6 4000 Kranja NTO 041 299 098 alenka.zavadlav@gmail.com 4 

25. Mb Igor Godec Metina ulica 1 2000 Maribor NTO 031 652 801 igor.godec@profel.si 0 

26. Mb Milan Kabaj  Mejna ulica 57 2000 Maribor III 041 887 794 milankabaj@yahoo.com 4 

27. Mb Silvana Koren Ob gozdu 16 2000 Maribor II 041 977 216 silvana.koren@gmail.com 4 

28. Mb Blaž Vampl Cesta proleterskih b. 63 2000 Maribor III 040 205 358 blaz.vampl@triera.net 0 

29. Mb Rajko Zupančič Poštelska ulica 18 2000 Maribor NTO 041 854 572 rajko.zupancic@triera.net 13 

30. Mb Samo Zupančič Predilniška ulica 3 2000 Maribor III 041 430 147 samo.zupancic@triera.net 10 

31. Mb Branko Žerak Kletarska 41 2000 Maribor III 041 791 141 branko.zerak@tvt-tirnavozila.si 0 

32. Nm Simon Ilar Ul. Slavka Gruma 44 8000 Novo mesto II 040 207 704 simonilar@gmail.com 0 

33. Nm Andrej Kotnik Lebanova 29 8000 Novo mesto NTO 041 657 467 andrej_kotnik2@t-2.net 1 

34. Nm Klemen Matkovič Ulica bratov Klemenc 7 8340 Črnomelj II 041 259 803 klemen.matkovic@gmail.com 5 

35. Nm Davor Novak Podgora 85 8351 Straža III 041 251 988 davor.novak.93@gmail.com 0 

36. Pt Aleš Bezjak Trajanova 12 2250 Ptuj NTO 040 469 991 ales.bezjak@gmail.com 0 

37. Pt Stanislav Kranjc Kvedrova 1 2250 Ptuj III 041 252 070 stanislav.kranjc@gmail.com 10 

38. Pt Slobodan Siračevski Kvedrova 1 2250 Ptuj II 041 939 262 slobodan.siracevski@gmail.com 12 

39. Šjur Luka Cmok Ljubljanska 6 3230 Šentjur NTO 041 506 637 luka.cmok@gmail.com 7 

40. SB Jure Pirš 
Vrhole pri Slovenskih 
Konjicah 13a 

2316 Zgornja 
Ložnica 

II 041 217 110 pirs.jure@gmail.com 0 

41. Vel Majda Areh Novak Podgorje 94 
2381 Podgorje pri 
Slovenj Gradcu 

III 041 324 442 majdaareh@gmail.com 4 
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Št. Zbor Ime in priimek Ulica Kraj Rang Telefon Elektronska pošta 
Št. 

sojenj 
42. Vel Aleš Janžovnik Uriskova 31 3320 Velenje NTO 040 466 213 janzovnik.ales@gmail.com 4 

43. Vel Andreja Jošt C. Simona Blatnika 1 3320 Velenje NTO 031 781 028 jostica@gmail.com 1 

44. Vel Matija Molnar Mali Vrh 88a 3320 Velenje III 031 513 743 matija1402@gmai.com 0 

45. Vel Darjo Pungartnik Dvojna ulica 18 3313 Polzela NTO 041 563 592 darjo.pungartnik@gmail.com 0 

46. Vel Damijan Selan Kersnikova 29 3320 Velenje NTO 041 815 612 damijan.selan@rlv.si ali siol.net 12 

47. Vel Anita Šturm Trupej Tomšičeva 49 3320 Velenje NTO 041 779 990 anita.sturm09@gmail.com 2 

48. Vel Suzana Vtič Cesta Simona Blatnika 1b 3320 Velenje III 051 302 933 suzana.vtic69@gmail.com 0 
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Seznam aktivnih sodnikov 2018 
 
 
Bled 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Eržen Špela I 3 
Horvat Ivan I 3 
Horvat Suzana I 5 
Kavčič Darja I 4 
Kavčič Nataša I 2 
Lešnjak Nadja I 28 
Lipičnik Jernej I 4 
Lukanc Janja I 3 
Paradiž Boštjan I 1 
Paradiž Staša I 1 
Polanec Bernard I 3 
Pretnar Lilijana I 5 
Pretnar Mateja I 1 
Pušnik Eva I 3 
 
 

Brežice 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Bevc Martin I 7 
Bucalo Vlado I 70 
Cizel Alenka I 107 
Čabraja Marko I 37 
Doberšek Rok I 14 
Glojnarič Iztok I 19 
Gregorič Boštjan II 108 
Grubič Branko II 151 
Hasičić Mojca I 90 
Hasičić Željko I 110 
Kevo Lucija I 62 
Kevo Vladimir III 292 
Kranjec Elvis I 64 
Krošelj Franc I 127 
Krošelj Leda I 15 
Kurajić Vladislav I 322 
Lokar Jan I 15 
Lopatič Hedvika I 50 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Lopatič 
Omerzu 

Vladka III 297 

Medved Tim I 12 
Metelko Egon I 7 
Njegač Damjana I 35 
Omerzu Henrik III 384 
Omerzu Lara I 12 
Pinterič Marjana I 12 
Rovan Elica I 242 
Rovan Jure I 194 
Rovan Natalija I 14 
Rožman Lea I 1 
Tičar Ambrož I 15 
Zupan Tilen I 9 
Zurič Kevin I 6 
 
 

Celje    

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 

Ambrož Palma II 89 

Audič Srečo I 157 

Barič Gregor II 176 

Bezjak Andreja I 31 

Bezjak Mateja II 80 

Cerjak Janko NTO 285 
Čalasan 
Grajžl 

Desanka I 120 

Černjul Maruša I 12 

Dimitrijevič Iztok I 84 
Dimitrijevič Jelena I 62 
Drofenik Peter III 1178 
Galič Ivo III 654 
Grosek Sebastijan I 74 
Horvat Dušan II 329 
Hostnik Brigita I 19 
Huš Matej ITO 154 
Intihar 
Marulc 

Ana II 20 
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Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Jamnikar 
Kocijan 

Mateja III 155 

Jančič Jasmina I 72 
Jurčak Tina I 229 
Kadilnik Tonka I 35 
Kadilnik Zlatka III 502 
Kavčič Davor I 25 
Kenda Maša I 26 
Keresteš Renata I 80 
Klarer Rebec Živa I 16 
Klemen Urška I 48 
Kmecl Luka I 82 
Kocuvan Katarina I 85 
Kocuvan Miro I 473 
Kocuvan Miro ml. I 30 
Kolnik Mirko II 357 
Kopitar Marjana I 58 
Kopitar Rok I 91 
Kotnik Metka I 45 
Koželj Franc III 714 
Koželj Cizej Mojca III 160 
Krajnc Milan I 98 
Krušič Silva II 302 
Kvas Boris II 529 
Kvas Špela I 33 
Lebeničnik Monika I 48 
Leskovšek Alja I 25 
Lešek Roman III 815 
Marinček Janez III 402 
Marolt 
Valant 

Darja II 363 

Marulc Elena III 56 
Naraks Franc III 460 
Navodnik Peter II 49 
Navodnik Simon I 31 
Ocvirk Mitja I 0 
Orličnik Vili II 303 
Petauer Jože III 980 
Petek Dejan I 35 
Planinšek Andrej III 196 
Planinšek Gregor I 54 
Podpečan Bogdan III 348 
Podpečan Boris I 34 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Pušnik Matej I 62 
Pušnik Urška I 14 
Randjelovič Boško III 267 
Renner Brigita I 43 
Renner Darko II 260 
Rozman Gregor I 15 
Schneeberger Miran II 121 
Seničar Eva II 112 
Seničar Tim I 58 
Sevšek Urška I 79 
Slapnik Lučka I 35 
Stepišnik Martin III 321 
Stojakovič Boris III 150 
Šimunič Gašper I 14 
Škodnik Jože I 18 
Štancar Saša II 82 
Šuster Vili III 346 
Topole Aljaž II 74 
Topole Igor III 310 
+Umek Jože II 233 
Vidmar Vladimir NTO 1206 
Vybihal Jaro II 164 
Zavšek Gregor I 80 
Zupančič Igor III 888 
Ž0nta Jan I 11 
Žirovec Luka I 95 
Žirovec Vlado III 313 
Živko Anica II 90 
 
 

Domžale* 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Bajec Herman I 5 
Benedejčič 
Emberšič 

Tanja I 7 

Berdik Damjan II 178 
Breznik Miha I 3 
Dolinar Nastja I 200 
Drolc Tomaž I 79 

Emberšič 
Danilo 
Slavko 

II 63 
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Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Golja Gregor I 6 
Gorza Primož I 176 
Hrovat Maja I 24 
Hrovat Matjaž II 194 
Hrovat Robert I 52 
Hrovat Tomaž II 195 
Jarc Bernard I 34 
Jarc Domen I 50 
Jarc Tomaž III 402 
Kovač Ana I 7 
Kržan Špela I 41 
Kumek Denis I 3 
Kumek Gabrijela I 4 
Kumek Simon I 17 
Kveder Marjeta I 29 
Lampe Mojca III 427 
Lavrač Urška I 204 
Matičič 
Aljančič 

Nataša I 82 

Muhič 
Vojska 

Bojana II 58 

Omovšek Klara I 1 
Pavlič Petra I 11 
Pirnat Erika I 93 
Pirnat Jožko I 94 
Potrbin Jože II 253 
Pungerčar Alojz I 1 
Pungerčar Irena I 76 
Pungerčar Metka II 105 
Rajh Tjaša I 10 
Strahinič Jana I 27 
Šlebir Mateja II 122 
Tancik Marjan II 180 
Tekavc Katja I 7 
Vaupot Mira I 28 
Vilič Boris I 13 
Zdovc Damijan NTO 50 
Žebaljec Nataša I 19 
 
 
 
 

Ilirska Bistrica 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Boštjančič Vesna I 35 

Frank Gorazd I 38 
Jenko Barbara I 53 
Samsa Anica I 96 
Seizović Drago I 41 
Šegrt Stojan III 588 
Tavčar Marjan II 159 
Urbančič Peter III 563 
 
 

Kočevje 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Česnik Cilka II 59 
Dežman Dušan I 124 

Gornik Eva I 5 
Janežič Stanislav III 132 
Jarni Ana I 23 
Jerbič Marija III 485 
Jerbič Perko Vesna II 86 
Jerman Miloš II 56 
Koračin Borja II 60 
Kuk Dušan III 174 
Marinč Romana NTO 155 

Mohar Sonja I 11 
Moric Eva I 10 

Okorn Alojz I 62 
Papež Feliks II 46 
Papež Nina I 9 
Pogorelec Stane III 191 

Šturm 
Franc 
Walter 

III 119 

Vidmar Jože I 23 
Vidmar Marija I 26 
Zamida Tanja I 22 
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Koper* 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Avdič Midhad I 151 

Barundič Nika I 53 

Bečaj Sandi I 57 

Bubola Alčide I 121 

Butul Mitja II 283 

Črnigoj Tilen II 39 

Drinovec Gregor I 261 

Frankovič Klavdij III 594 

Goljuf Marko I 92 

Grzentič Andrej I 327 

Grželj Alenka I 56 

Grželj Jasna II 64 

Gulja Sara I 37 

Gverič Branko I 146 

Gverič Maja I 29 

Ibrahimi Amir I 39 

Kapel Jasmina I 86 

Klaj Danijela I 74 

Klaj Zvezdan I 74 

Kocjančič Ester I 29 

Kocjančič Mateja I 33 

Kopitar Leon I 46 

Krašovec Teja I 25 

Markočič Petra II 98 

Pašič Enright Petra I 3 

Pečar Irena I 49 

Pečar Jan I 23 

Pečar Lara I 42 

Pečič Anja I 79 

Pečič Stanko I 171 

Peroša Tea I 36 

Pograjc Dragica II 131 

Poklar Andreja I 54 

Puhar Mira I 200 

Rodica Aleš I 15 

Semenič Aleš I 52 

Škrbina Ana I 33 

Ventin Markos II 248 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Vučko Dušan II 259 

Vučko Erika II 165 

Vučko Sandi I 140 

Zadnik Andreja I 14 

Zadnik Katja I 77 

Žilavec Dušan II 161 

Žilavec Mojca I 42 

Žilavec Nastasija II 62 
 
 

Koroška 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Andrejc Žiga I 35 

Bavče Majda I 513 

Brezovnik Robert II 315 

Bricman  Zala I 32 

Deberšek Kaja II 61 

Dolinšek  Sanja I 20 

Grilc Tadej I 169 

Jelen Beno II 191 

Karpač Simona I 139 

Kordež  Franjo I 28 

Koren Mojca I 36 

Krenker Nataša I 67 

Lamut Tina I 152 

Lenart Jože I 87 

Mravljak  Peter I 26 

Nabernik Andraž I 257 

Pisnik Veronika I 31 

Plaz Jože I 158 

Pogorevc Bojan NTO 583 

Pori Pavel I 203 

Potočnik  Zoran  I 28 

Pušnik  Danijela I 21 

Smolar Tone I 216 

Strmčnik Sara I 18 

Strmčnik Slavko II 305 

Šteharnik Silva I 243 

Štekl  Andreja I 33 
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Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Verhovnik Mojca I 173 

Verhovnik Uroš II 345 

Verhovnik  Lana I 36 

Vinšek Nina I 29 

Zagernik Milena II 568 
Zaljuberšek 
Friškovec 

Marija I 59 

 
 

Kranj 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Bežek Dare I 126 
Čelik Milan II 187 
Fister Matej III 248 
Jerman Marjanca I 119 
Lešnjak Jure NTO 112 
Lešnjak Nadja I 32 
Markovič Barbara III 539 
Perčič Andrej II 186 
Petrič Maja II 102 
Petrič Marko III 328 
Pintar Silva NTO 812 
Pretnar Nejc NTO 81 
 
 

Ljubljana 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Ahac Stanislav III 197 
Ambrožič Gabrijel ITO 1.013 
Babič  Mateja III 139 
Barić Zdravko III 265 
Bernik Jože I 134 
Breznikar Aleš I 41 
Brinc Franc III 678 
Brodnik 
Duhovnik  

Ana Marija  I 7 

Brumen  Eva I 89 
Cvar Jože III 508 
Čad Marjeta I 145 
Černe Žiga NTO 586 
Djogić Ditka II 162 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Djogić Husein III 330 
Duhovnik  Primož I 3 
Gačnik 
Anzeljc 

Irena II 352 

Girandon  Simon I 94 
Girandon  Vesna I 67 
Glavič Jasmina I 90 
Hafner Franc III 740 
Hočevar Jože NTO 199 
Hren Katja I 17 
Hren Martina I 3 
Hren Petra I 38 
Hren Tibor I 17 
Hren Tine I 4 
Jamnik Tatjana III 301 
Jeras Aleš I 60 
Jeras Mateja II 90 
Kaluža Ivan I 92 
Klemenčič Simon I 71 
Klemenčič Stanko NTO 1.312 
Kogovšek Viktor II 566 
Komac Mateja I 36 
Korenin Marjetica I 183 
Kozinc Miran III 466 
Kramarič Luka I 1 
Kreft Robi II 90 
Kristan Valentin III 397 
Lamovec Peter I 7 
Lenaršič Albin II 227 
+Liović Bogomir III 1.131 
Lukašev Heidi I 289 
Majcen Anton III 2.713 
Malnar Alenka NTO 422 
Marinič  Alan I 11 

Medič 
Andrej 
Milan 

II 328 

Mihajlovič Radoslav III 371 
Mikec Franc III 500 
Muhič Alojz III 666 
Muhič Niko II 93 
Novak Jurij III 540 
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Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Pavlič Marija II 361 
Penzeš Ilona I 64 
Penzeš Maruša II 121 
Perković Zlata I 308 
Perša Tomaž I 477 
Peternelj Branko I 163 
Peternelj Karmen I 90 
Peternelj Zdravko II 231 
Petrovc Miro III 109 
Pisič Vasilije III 509 
Piškur Beno NTO 87 
Plaznik  Anja I 2 
Plaznik  Maja I 8 
Plaznik  Matic I 2 
Poljanec Mojca I 8 
Požun  Sabina I 21 
Pristavec Polde III 333 
Puntar  Nataša III 279 
Račič Marko III 1.526 
Rogel Jak I 51 
Rott Mateja I 35 
Rus Marjan I 81 
Selan Ana I 14 
Setnikar Janko III 284 
Simončič Andraž II 204 
Smole Bojan III 1.191 
Stopar Samo I 4 
Šega Edvard II 237 
Šegedin Dimitrij II 506 
Šegrt Ana NTO 312 
Šoba Albert III 336 
Šoba Darija II 221 
Tevž Rok I 433 
Udovč Andrej ITO 610 
Velkavrh Igor I 7 
Velkavrh Tara I 5 
Vertelj Mateja I 58 
Weithauser Dragica I 193 
Zadnik Andrej III 278 
Zalokar Gojko II 1.315 
Zavadlav Alenka NTO 717 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Zavadlav Gabrijela I 19 
Zorjan Darko III 865 
Žilič Ivan II 226 
 
 

Maribor 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Bezjak Jure I 10 
Bibič Breda I 13 
Ertl Zvonko II 106 
Fras Darko II 216 
Godec Igor NTO 303 
Gomilšek Nina I 2 
Gomilšek Radovan I 19 
Gradišnik Oto III 429 
Gregorc Barbara II 138 
Hostnikar Darja I 95 
Hrovatin Matjaž I 139 
Javornik Helena II 161 
Kabaj Milan ml. III 340 
Kaučič Peter I 29 
Koren Silvana II 218 
Krampač Mateja III 122 
Krampl Dominik III 5 
Križan Bojan III 199 
Mušič Tina I 2 
Podgornik Borut NTO 461 
Reicht Tomaž I 9 
Rudelič Robert II 418 
Škrabl Robert II 197 
Špes Boris I 155 
Taks Uroš II 89 
Tement Darko II 7 
Vaner Iva I 53 
Vargazon Janez I 15 
Veber Karel I 47 
Zupančič Rajko NTO 461 
Zupančič Samo II 392 
Žerak Branko III 342 
Žnidarič Domen I 1 
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Murska Sobota 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Abakumov Vladimir II 517 
Brinar Andrej II 121 
Černjavič Edita II 243 
Drk Patricij II 182 
Flisar Alojz III 339 
Flisar Mihaela I 105 
Flisar Štefan I 202 
Flisar 
Holcman 

Olga I 90 

Frumen Andreja I 161 
Fujs Štefan I 261 
Gajšek Jože III 509 
Glažar Karel II 384 
Golob Kaja I 10 
Gomboši Melita II 345 
Horvat Danilo II 262 
Horvat Doris I 12 
Jokanović Radislav III 237 
Jug Drago I 48 
Karoli Alenka I 179 
Karoli Simon I 397 
Kocbek Silva II 263 
Kovač Janez III 526 
Krpič Aleksander III 538 
Luk Vera II 131 
Magdič Milena II 278 
Mesarič Blanka II 86 
Potočnik Franc III 473 
Puhan Ivanka II 144 
Puhan Štefan II 528 
Rous Ivan I 133 
Sep Frančiška II 292 
Šeruga Aleksander II 381 
Škraban Štefan III 576 
Težak Janez III 577 
Vegič Erika II 440 
Zonik Petra II 170 
 
 
 
 

Nova Gorica 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Abramič Ivana I 80 
Batagelj Jure II 107 
Batagelj Oliver II 206 
Batagelj Venceslava I 102 
Berlot Lina I 14 
Bizjak Edita I 26 
Bizjak Umbert III 1.390 
Blažej Aljaž I 8 
Blažej Mateja I 29 
Blažej Peter I 98 
Čehovin Urban I 17 
Černigoj Mojca I 33 
Devetak Kaja I 41 
Devetak Marjan III 488 
Dodič Petra II 137 
Dolgan Niko II 155 
Dugar Matija I 31 

Fortin Aleksandra I 8 
Gadnik Katarina I 67 
Gregorič 
Krapež 

Staša I 47 

Jerebica Leon I 20 
Jug Uroš I 160 
Kaplarević Nenad I 12 
Karajič Zlatka II 320 

Klanjšček  Marko I 8 
Klobas Emil III 254 
Klobas Milojka III 270 
Kobal Mitja I 58 
Koron Simon I 130 
Korošec Andrej II 124 
Kragelj Bogdan II 108 
Kralj Robert II 48 
Krapež Špela I 22 
Krivec Zmago III 339 
Lapajne Igor II 271 
Lapajne Lidija III 342 
Lindič 
Saksida 

Lea I 181 

Mačus Meta II 141 
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Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Makarovič Ivo III 418 
Makovec Armin II 123 
Makovec Nives I 174 
Makovec Sindi I 83 
Marinič Rafko I 92 
Mattiazzi Maja I 3 
Mattiazzi Simon I 30 
Melink Teja I 7 
Melink Veronika I 1 
Miklavčič Marina I 68 
Miklavčič Marjan I 26 
Miklavčič Rok I 29 
Mučič Nina I 12 
Murovec Aljaž I 40 
Murovec Tomaž II 72 
Orel Vojko III 652 

Osirnik Luka I 8 
Pahor Arnaldo III 435 
Peloz Aleš I 31 
Perkman Marjan III 782 
Pertot Janko II 159 
Pertot Mojca III 262 
Piculin Ivan II 82 
Piculin Silvana II 246 
Piculin Urša I 76 
Plesničar Silvester II 154 

Repič  Miha I 4 
Slejko Tina I 34 
Slokar Vojko III 176 
Srebrnič Renato III 423 
Šimšič Milosav II 94 
Škibin Kristina III 456 
Šuligoj 
Lapajne 

Ana II 172 

Urbančič Zvonko II 175 
 
 
 
 
 
 
 
 

Novo mesto 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Alapović Mirko III 263 
Bauer Ajda II 61 
Bauer Mirjam I 28 
Blatnik Simon I 32 
Brulc Blaž III 89 
Bučar Klemen I 31 
Čulk Leon I 20 
Dragan Maja II 27 
Dragšič Gordana II 17 
Fabjan Matjaž II 81 
Fabjan Zarja I 60 
Florjančič Lara I 12 
Grobler Ana I 11 
Hrastar Maša II 53 
Ilar Simon II 55 
Jaklič Bojan III 89 
Jaklič Katarina I 9 
Jeriček Andrej III 135 
Jeriček Lea I 9 

Kastrevc 
Adam 
Anton 

I 4 

Kastrevc 
David 
Dušan 

II 36 

Kazić Mersiha I 4 
Klobučar Lovro II 52 
Kobetič Maja I 10 
Kocjan Katja II 29 
Kotnik Andrej NTO 225 
Krevs Mitja II 38 
Krnc Kristina I 74 
Kukman Nina I 16 
Laubry Lucija I 23 
Ljubi Karla II 62 
Ljubi Klara II 29 
Matijevič Mišo I 38 
Matkovič Klemen NTO 115 
Medved Laura I 13 
Mikolič Matej I 21 
Mohorčič Janez III 210 
Molan Ema I 28 
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Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Molan Nika I 5 
Moretti Ahac II 70 
Moretti Aljaž Tit I 20 
Može Martina I 46 
Nikolić Igor III 240 
Novak Davor III 75 
Oven Tjaša II 65 
Petrič Kaja II 40 
Ponikvar Katja I 33 
Potočar Nina II 82 
Potočar Tjaša II 49 
Pregrat Matjaž II 39 
Pugelj Rok II 36 
Puš Sebastjan II 83 
Puž Tinč II 60 
Radej Alenka I 24 
Rajlič Miro I 67 
Resnik Mitja I 12 
Resnik Norma I 12 
Rus Gregor III 136 
Sever Borut III 124 
Stjepan Nevenka I 5 
Šušteršič Tanja I 4 
Tomšič 
Polegek 

Nina I 6 

Trifković Radojka I 13 
Turk Špela I 14 
Turk Vid I 13 
Vukobrat Marko II 21 
Zadel Manja I 15 
Zelič Kim II 52 
Žefran Jernej III 80 
Žefran Julia I 72 
Žefran Valentina II 47 
 
 

Ptuj 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Bezjak Aleš ITO 116 
Bezjak Jan I 14 
Brlek Aljaž I 27 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Dokl Dejan  I 36 
Domjan Doroteja I 18 
Domjan Veronika I 13 
Drevenšek Mark I 27 

Gaber  Špela  I 9 
Gačnik Barbara I 86 
Golob Ivan I 41 
Gramc Mojca I 30 
Grdina Rok I 35 
Hameršak David I 63 
Hentak Melani I 25 
Horvat Mitja II 55 
Horvat Peter I 23 

Hribar  Mitja  I 16 
Ivančič Franc III 261 
Jerenec Jure I 27 
Jeza Matej I 3 
Jovanović Živojin II 57 
Jupič Mitja I 48 
Kelenc Aleksander I 23 
Klanjšek Nastja I 18 
Kmetec Barbara I 3 
Kokot Dominik I 104 
Kolarič Nina I 31 
Koren Dušan I 126 
Korošak Hedvika I 51 
Krajnc Janez I 40 
Kranjc Mirjana I 54 
Kranjc Stanislav III 418 
Kranjc Željka I 62 
Lorenčič Aleksander I 17 
Malek Gašper I 34 
Malek Miha I 38 
Malek 
Petrovič 

Žan I 14 

Medic Luka I 19 
Meško Primož I 39 
Mlinarič Silvo II 44 
Nahberger Boštjan I 12 

Nedog  Zoran  I 12 
Panikvar Rok I 42 
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Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Pavlovič Grega I 13 
Petrovič Andrej I 48 
Plohl Tomas I 13 
Pralija Kristijan I 77 
Prstec Miki II 135 
Rajher Gorazd I 88 
Rakuš Tomaž I 22 
Ravnjak Tim I 3 
Sabo Živa I 31 
Sbüll Natalija I 5 

Serdinšek  Sara  I 9 

Sever  Vid  I 4 
Siračevski Slobodan II 223 
Suhadolnik 
Šömen 

Ino II 89 

Širec Tatjana I 43 
Škerget Urška I 38 
Turk Nuša I 24 

Viher Žan I 24 

Zelenjak  Filip  I 8 
Zemljič Vinko II 131 
Zupanič Miha I 14 
 
 

Radovljica* 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Ambrožič Renata I 21 
Bombač Karmen I 25 
Dolenc Klemen I 41 
Hrovat Andrej I 23 
Kanc Romana I 24 
Kokalj Gregor I 4 
Krnc Fredi I 29 
Makuc Klaudija I 13 
Malej Bojan I 17 
Mandelc Andrej I 3 
Marić Dejan I 3 
Markelj Franc II 216 
Markelj Tadej I 16 
Medja Marija I 23 
Modrič Goran I 40 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Mujkič Sadik I 1 
Noč Klemen I 20 
Omerza Iztok II 50 
Pačnik Beno I 1 
Pačnik Šlibar Romana I 2 
Pajk Lidija I 6 
Pirc Dejan I 1 
Pogačar Ivan I 24 
Ponikvar Rok I 15 
Praprotnik Nataša I 3 
Rogač Aleksandra I 7 
Rogač Marko I 5 
Samac Aleksandra I 17 
Šimnic Danilo I 16 
Šolar Tjaša I 3 
Špiler Birsa Jasna I 3 
Tomše Robert I 4 
Vauhnik Mihael I 18 
Zabret Martin I 1 
Zupan Gašper I 3 
Zupan Jerca I 2 
 
 

Slovenska Bistrica 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Babšek Saša I 37 
Bolko Tanja I 61 
Božič Tina I 11 
Bratuša 
Špendl 

Lara Larisa I 57 

Celec Nino I 6 
Crnič Mia I 19 
Čerič Nejka I 16 
Dover Danaja I 13 
Ferk Manica I 93 
Ferk Natalija I 107 
Ferlež Anja I 20 
Fištravec Rok I 23 
Fridrih Boštjan II 212 
Gal Rožle I 5 
Gerdovič Neja I 25 
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Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Gerdovič Nika II 70 
Gril Lara I 18 
Ivič Tadeja I 6 
Jemenšek Silvo I 9 
Jugovec Tone I 88 
Kalan Dejan I 57 
Kaukler Mitja I 84 
Keček Janja I 37 
Kolar Tomi II 53 
Kos Marko II 61 
Krajnčar Davorina I 48 
Kramberger Jan I 23 
Kregar Polona I 44 
Krulc Darja I 33 
Leskovar Ranko II 107 
Ljubec Rene I 47 
Magdič Sašo II 65 
Markovič Rok I 46 
Mesarič Ladislav II 135 
Novak Mojca I 25 
Novak Žan I 30 
Ozimič Jure I 37 
Petak Boštjan I 3 
Pirš Jure II 278 
Pirš Petra I 50 
Pirš Robert II 54 
Podlesnik Patricia I 31 
Podlesnik Veronika I 14 

Pušnjak Anica I 30 
Repnik Tadej I 56 
Romih Maruša I 27 
Rudan Anita I 4 
Stegne Špela I 17 
Šljivar Tina I 113 
Štimec Marjan I 105 
Šturm Matej I 40 
Timošek Andrej II 158 
Trajkovič Dragomir I 96 
Trajkovič Gala I 17 
Trajkovič Staša I 35 
Vantur Nejc I 48 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Vaudi Valentina I 21 
Waldhuber Natalija I 29 
Zagoršek Barbara I 23 
Zrna Jelena I 71 
 
 

Šentjernej 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Antončič Elvis II 138 
Antončič Slavko I 95 
Brežnjak  Matjaž I 3 
Bučar Anton II 123 
Bučar Janja II 43 
Bučar Jože II 99 
Bučar Jože ml. I 30 
Bučar Marko I 16 
Bučar  Gregor I 4 
Drobež Darko I 8 
Gorenc Marko I 36 
Gorenc  Vita I 10 
Grubič  Larisa I 6 
Hrovat  Kim I 5 
Jakše  David I 5 
Jakše 
Gazvoda 

Tanja I 16 

Kovačič Darja I 23 
Kralj Kristijan II 84 
Kralj Matej I 20 
Krošl Luka I 22 
Krošl Zdenka II 193 
Kuhelj Janez II 74 
Kunej  Luka I 5 
Lukan Tomaž I 13 
Medle Nastja I 13 
Miklavčič Jože II 33 
Nose 
Antončič 

Maja I 34 

Petric Mateja I 58 
Petric Urška I 105 
Rangus Davorin I 27 
Rangus Viktorija I 67 
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Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Škufca Kalin Maruša I 4 
Tomič Aleš I 25 
Trenz Vida I 19 
Vegelj Silvija II 27 
Vrtačič Jože I 3 
 
 

Šentjur 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Artnak Branka III 98 
Artnak Jože III 101 
Artnak Katja I 21 
Artnak Klemen I 68 
Artnak Petra I 96 
Artnak Vladimir I 120 
Artnak  Ana I 9 
Belak Alja I 16 
Blatnik Marjeta I 17 
Brečko Jernej I 9 
Cmok Luka NTO 138 
Cmok Samo I 7 
Časl Leon I 11 
Čede Nataša I 40 
Dolar Damjan I 4 
Dren Dejan I 18 
Grešak Mateja I 10 
Hostnik Andrej I 18 
Hus Rok I 11 
Ipšek Dragica I 3 
Jahiri Arben I 8 
Jernej Andreja I 14 
Kopinšek Tanja I 6 
Košec Davor I 21 
Krajnc Brajen I 32 
Kroflič Alijana I 34 
Kukovič Ivan I 84 
Labohar Natalija I 7 
Laurenčak Klemen I 11 
Lorber Marinka II 35 
Močnik Žan I 4 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Narat Nataša I 1 
Novak Luka I 20 
Novak Rok II 86 
Novak Timotej I 23 
Novak Urban I 14 
Omerza Katja I 9 
Oset Nataša I 29 
Pangerl Primož I 33 
Perc Aljaž I 29 
Pinter Nejc I 5 
Podgoršek Andrej I 55 
Polutnik Matic I 6 
Pungaršek Petra I 31 
Pungaršek Renata I 8 
Ravnikar 
Zabukovšek  

Neja I 2 

Rožanc Andrej I 11 
Stropnik Mojca II 38 
Škornik Viljem I 26 
Šmid Darija I 21 
Švegler Robert I 61 
Vasiljević Mira I 23 
Voga Lucija I 22 
Zelič Kristina I 3 
Zupančič Jaka I 9 
Žgank Maruša I 9 
Žgur Anja I 7 
Žgur Luka I 6 
 
 

Tolmin 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Gaberšček Matej II 99 
Klavora Maša I 27 
Leban Sašo I 13 
Markič 
Šturm 

Lidija I 2 

Rot Blanka I 33 
Sovdat Matjaž I 12 
Trušnovec Žarko I 34 
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Velenje 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Alič 
Omerović 

Edisa II 82 

Alihodžič Sabina I 53 

Areh Novak  Majda III 207 

Avdičević  Adela I 35 

Avdičević  Amela I 34 

Bah Natalija I 121 

Boškič Drago II 194 

Centrih Stanko I 55 

Česek Dominik II  100 

Česek Dominika I 35 

Čuljak Ivan III 339 

Dobnik Polona II 74 

Dominkovič Jakov I 37 

Esih Iztok I 14 
Gorenc 
Skaza 

Mira III 426 

Goršič Laura I 25 

Grabner Peter I 32 

Herlah Primož I 36 

Hrovat  Andrej I 45 

Hudournik Miran I 32 

Janžovnik Aleš NTO 436 

Jarič Patricija I 8 

Jošt Andreja NTO 345 

Kovačevič Lilijana I 26 

Krajnc Matjaž I 46 

Lah  Luka I 2 

Lampret Ivan I 45 

Lampret Urška  I 19 

Lebar Vojka I 12 

Ledinek Igor I 52 

Lipnik Suzana I 24 

Makovšek Bogdan III 292 

Matović  Nikita I 11 

Miklavžin Bojana I 1 

Miklavžin Simon I 0 

Molnar Anja I 30 

Molnar Jana II 150 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Molnar Matija III 353 

Molnar Saša I 47 

Nežmah Matic I 11 

Nišić Edita I 24 

Obal Štefan III 270 
Oder 
Grabner 

Andreja I 14 

Oštir David I 14 

Pašič Vida II 206 

Pliberšek Tomaž I 6 

Potrč Pašič Nina II 43 

Poznič Petra I 20 

Pungartnik Darjo NTO 517 

Pungartnik Tomaž II 93 

Razdevšek Sandra II 103 

Remic Mihaela I 15 

Repnik Boris III 207 

Selan Damijan NTO 272 

Selimovič Badema III 161 

Smonkar Jerneja I 6 

Steiner Martin III 182 

Strniša Boštjan III 153 

Šalamon Sergej II 86 

Šalamon Tanja I 81 
Šalamon 
Vrčkovnik 

Saša II 86 

Šrot Dejan I 0 

Štiglic Mihaela I 20 

Ternik Gorazd I 60 

Trupej Anja I 25 

Trupej Šturm Anita NTO 171 

Vedenik Anton I 125 

Vedenik Primož II 152 

Vtič Suzana III 170 

Zupančič Renata III 139 

Žavbi Aleš II 89 
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Žalec 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Cherif Erika I 6 
Čretnik Tadej II 72 
Drofenik Črtomir I 12 
Fortivec Iris I 19 
Gobec Matevž II 38 
Grobelnik Aljoša I 39 
Grum Rudi I 17 
Hlupič Darko I 3 
Hrvatin Jože II 66 
Jelen Miran I 28 
Kitak Damir I 41 
Korenjak Marjan I 27 
Koželj Tomas I 18 
Kramar Renata I 3 
Martinšek 
Murgelj Stanka I 

28 

Mohenski Andrija I 8 
Ocvirk Miha I 25 
Pavlinec Peter I 7 
Perko Nataša I 24 
Podpečan Boris I 23 
Prislan Zlatko I 42 
Robič Rok I 8 
Satler Venčeslav I 53 
Simončič Igor I 26 
Simončič Klemen I 11 
Srebre Matej II 54 
Stropnik Boris I 14 
Strožer Maša I 3 
Šebjan Natalija II 35 
Šildenfeld Samo II 70 
Tominšek Lucijan III 76 
Tominšek Vesna I 27 
Verstovšek Samo I 29 
Vidmajer Adi I 67 
Voga Matija I 22 
Volavšek Vasja I 22 
Založnik Gorazd I 46 
Zimaj Kristijan I 29 
Zimaj Nikola I 11 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Zupanc Marko I 19 
Žolnir Anže II 53 
 
 

Atletski sodniki Poljane Maribor 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Antolinc Mojca I 35 
Antolinc Tina I 27 
Brus Žan I 33 
Ciglarič Nina I 2 
Gašperut  Neja I 4 

Gomilšek  Nina I 12 
Herga Robert II 685 
Jagarinec Sebastijan I 134 
Jureš Tina I 49 
Kleiderič Klementina I 17 
Kovač Filip I 10 
Lenart Tine I 90 
Lorenčič  Iva I 3 
Maver Nuša I 8 
Ogrizek Matic I 112 
Paternuš Jože I 55 
Pernek 
Acker 

Rene I 2 

Piberl Pia I 19 
Polutnik Jaka II 137 
Radolli  Ina I 6 
Ritlop 
Vrbovšek 

Mojca NTO 371 

Rožič Ana II 108 
Selinšek 
Robič 

Jaša I 10 

Štajmec Jelena I 38 
Trofenik David I 18 
Vampl Blaž III 288 
Verbošt Gregor I 19 
Verbošt Tadej I 17 
Veselič Uroš I 40 
Vrečko Domen I 49 
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AS Domžale - AK Kamnik 

Priimek Ime Rang 
Št. 

sojenj 
Auda Andrej II 24 

Grkman Jože I 8 

Lazar Gregor I 9 

Lazar Roman III 149 

Markič Mateja I 9 

Pranjič Aleš I 4 

Steiner Igor I 10 

Zlatnar Damjan I 14 

 
* Za zbore iz Domžal, Kopra in Radovljice 

so prikazani podatki iz leta 2017, ker 
letošnjih evidenc in poročila nismo 
prejeli. 

 
** Zbor atletskih sodnikov AS Domažle – 

AK Kamnik formalno ni ustanovljen, 
zato je v zborniku prikazana le evidenca 
sojenja sodnikov zbora, podatki o zboru 
pa ne. 

 
 

  


